
EXPOSIÇÃO
12 de Dezembro – das 9h00 às 13h00
13 de Dezembro – das 9h00 às 13h00
14 de Dezembro – das 10h00 às 22h00
15 de Dezembro – das 10h00 às 22h00

1ª SESSÃO
16 de Dezembro de 2020
Quarta-feira às 19:00

Calçada João do Carmo, 31
4150-426 PORTO - PORTUGAL
tlf.: +351 226 106 560/266
fax.: +351 226 106 266
www.leiloeirasaodomingos.pt

2ª SESSÃO
17 de Dezembro de 2020
Quinta-feira às 19:00

3ª SESSÃO
18 de Dezembro de 2020
Sexta-feira às 15:00

Sobre o preço de arrematação final (preço de martelo), será cobrada uma comissão de 16%. 
Sobre esta incide a taxa de IVA em vigor, num total de 19,68%.
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Meus Caros:

Aos nossos Clientes e Amigos apresentamos 
o catálogo do Leilão 98, de Dezembro de 
2020, com o gosto de poder levar à praça 
um conjunto muito variado de peças, entre as 
quais algumas de inegável qualidade e muitas 
outras destinadas a um leque alargado de 
público apreciador de mobiliário, pratas, jóias, 
vidros, faianças, pintura e imaginária religiosa. 
Procuramos sempre ir ao encontro da evolução 
do gosto da nossa clientela portuguesa e 
internacional, incluindo neste leilão objectos 
que se encontram dentro das suas opções 
aquisitivas.
Permitam-nos destacar dois itens de temática 
religiosa que revelam a mestria do trabalho da 
madeira e da sua ornamentação no século XVII. 
Um é o relevo seiscentista com a representação 
a Natividade de Nossa Senhora, exuberante na 
pintura estofada e na qualidade do conjunto 
das figuras relevadas, em que sobressai a 
personagem do doador. O outro trata-se de uma 
parte de um altar maneirista, com a escultura 
de vulto central de Nossa Senhora do Ó (o 
vestido possui, pintada, uma magnífica Árvore 
de Jessé), em que se combinam a talha dourada 
e policromada com a escultura relevada, uma 
obra portuguesa datável do primeiro terço do 
século XVII.
Entre a grande diversidade de peças de prata 

apresentadas para venda neste catálogo 
sobressaem dois exemplares – uma cafeteira 
e uma leiteira – do prestigiado ourives da 
prata portuense João Coelho de Sampaio, 
que viveu entre 1719 e 1784. A qualidade 
da cinzelagem e a exuberância dos motivos 
revelam-se particularmente importantes nestes 
dois exemplares do rococó portuense. Muitos 
outros objectos argênteos se lhes vêm juntar, 
por entre serviços de chá e café, castiçais, 
talheres e diversos tipos de peças decorativas 
dos séculos XIX e XX.
A faiança encontra igualmente neste leilão 
alguns objectos a destacar, nomeadamente um 
prato de aranhões do século XVII e vários 
exemplares provenientes de fábricas nortenhas 
e das Caldas da Rainha. Também a Vista 
Alegre, para além dos tradicionais serviços e 
outras peças decorativas, marca a sua presença 
através de um conjunto de perdizes pintadas de 
grande qualidade de execução.
Uma das características deste leilão é a 
diversidade de tipologias de peças de mobiliário, 
como se pode observar pela consulta do 
catálogo. A procura mais acentuada de móveis 
nos últimos tempos justifica a sua presença, 
salientando-se a variedade de madeiras, épocas 
e correntes estéticas dos exemplares a leiloar.
Salientaríamos, ainda, um notável conjunto de 

relógios suíços de bolso de ouro, sendo diversos 
deles dos séculos XIX e XX, destacando-se um 
exemplar com a figura do imperador Francisco 
José, que governou o império austro-húngaro 
entre 1848 e 1916.
Na pintura, chamamos a atenção para o núcleo 
de mestres naturalistas, em que pontificam as 
obras de Marques de Oliveira, Acácio Lino, 
Henrique Pinto ou Abel Cardoso, bem como de 
artistas contemporâneos, como Júlio Resende, 
Cruzeiro Seixas, Artur Bual, Noronha da 
Costa, Jacinto Luís, Malangatana, Fernando 
Lanhas e Júlio Pomar.
A partir da variedade de peças que levamos a 
leilão renovamos o entendimento de que a Arte, 
mesmo em tempos de Pandemia, continua a 
representar uma manifestação social, estética 
e cultural de grande destaque, sendo objecto 
de um investimento significativo por parte de 
coleccionadores e apreciadores em geral.

Porto, 03 de Dezembro de 2020
 
Carlos Moreira               Ivete Oliveira

NATIVIDADE DA VIRGEM MARIA

Na arte em geral, os temas marianos 
encontram uma grande tradução em diversos 
tipos de suportes e materiais. Tanto a pintura e 
a escultura, como a ourivesaria e os bordados 
têxteis, fizeram triunfar os temas relacionados 
com Nossa Senhora, constituindo uma das 
matrizes da Arte Ocidental.
Nesta representação escultórica de grandes 
dimensões da Natividade da Virgem Maria, 

Sant’Ana – casada com São Joaquim e que 
foi mãe já velha –, encontra-se ainda deitada 
numa cama de dossel, adornada de cortinados 
de riquíssimos brocados, em tons de verdes 
com forro amarelo. Na azáfama do banho de 
Nossa Senhora, ao centro, no plano inferior, 
várias mulheres e um querubim ajudam nos 
preparativos. No canto inferior esquerdo, 
dispõe-se o meio corpo do doador, voltado 
à direita e de mãos em prece, que segura 
um terço, possuindo um livro de orações a 

seu lado. Desta figura emerge uma filactera 
alusiva a Nossa Senhora. À direita um braseiro 
crepitante aquece o ambiente.
Trata-se de um relevo escultórico de 
grande qualidade, em excelente estado de 
conservação, denotando um domínio do 
tratamento do estofado, visível na riqueza 
dos tecidos luxuosos. De salientar, também, 
as carnações, em especial as do doador e das 
diversas mulheres figuradas, num testemunho 
de excelência artística da escultura seiscentista.
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UM ALTAR MANEIRISTA

A tradição da talha nacional é uma das 
marcas mais relevantes da arte portuguesa, 
tanto no século XVII como, em especial, na 
centúria de Setecentos. Desde o Maneirismo 
ao Neoclássico, passando pelo Proto-
barroco, o Barroco e o Rococó, entalhadores, 
ensambladores e imaginários portugueses 
engrandeceram a arte religiosa, dando corpo 
à execução de notáveis altares em templos de 
diferente grandeza.
Este altar (ou melhor, parte de um altar) foi 
executado muito provavelmente no primeiro 
terço do século XVII, inscrevendo-se na 
corrente estética do Maneirismo. A qualidade 
e a vetustez do douramento, a presença da 
imaginária e a elegância das formas, ainda 
com a marca da tradição clássica dos nichos 
encimados por frontões nos tramos laterais, 
confere a esta obra de arte um lugar de relevo 
entre os exemplares retabulares conhecidos 
e que se encontram fora do seu contexto 
original. 
Nele, a talha dourada (em que se destacam as 
colunas com canelados, rematadas por capitéis 
coríntios, possuindo os terços inferiores 
diferenciados) articula-se com a policromia 
do friso superior com cabeças aladas de anjos 
e enrolamentos vegetalistas, destacando-
se, ainda, duas pinturas sobre madeira 
relacionadas com os símbolos de Nossa 
Senhora, que é Fonte da Vida (à esquerda) e 
Torre de Marfim  (à direita).
De proveniência desconhecida, salientam-se, 
no nicho central, a imagem de Nossa Senhora 
do Ó com uma extraordinária Árvore de Jessé 
pintada nas vestes do peito, de vulto e grande 
qualidade de execução, ladeada, à esquerda, 
por uma imagem feminina (Santa Cecília ?), 
e, à direita, pela de São Valeriano. Na base, da 
esquerda para a direita, as figuras em relevo 
dos doze apóstolos, sendo os frontais Santo 
André, São Pedro, São João Evangelista e 
Sant’Iago. Nas cenas relevadas, observamos 

a Sagrada Família na oficina de São José (à 
esquerda) e o Anjo a aparecer a São Joaquim, 
pai da Virgem Maria, com o encontro da 
Porta Dourada entre S. Joaquim e Sant’Ana (à 
direita).
Trata-se de uma parte de um retábulo 
provavelmente do primeiro terço de 
Seiscentos, de boa qualidade de execução, 
que enaltece a articulação entre a escultura 
de vulto, os relevos escultóricos, a pintura 
decorativa e a talha dourada e policromada.

O ROCOCÓ DO OURIVES DA PRATA 
DO PORTO JOÃO COELHO DE SAMPAIO 
(1719-1784)

No universo da prata civil e religiosa 
portuguesa do século XVIII ressalta a figura 
do ourives da prata portuense, de origem 
bracarense, João Coelho de Sampaio, que 
nasceu em 1719 e viria a morrer em 1784, na 
freguesia de São Nicolau, no Porto.
De entre os ourives da prata da segunda 
metade de Setecentos, Coelho de Sampaio 
alcançou uma fama e um trabalho dignos 
de nota. Para além de ser ensaiador da prata 
do Porto a partir de 1768 e até à sua morte, 
trabalhou para grandes casas religiosas do 
Porto, como a Santa Casa da Misericórdia, a 
Venerável Ordem Terceira de São Francisco, a 
Irmandade dos Clérigos, para além de algumas 
das mais relevantes famílias da cidade, como 
os Brandão de Melo e os Noronha e Menezes, 
da Casa da Prelada, como se pode supor 
por exemplares chegados aos dias de hoje. 
Também os van Zeller possuíam diversos 
objectos saídos da sua oficina.
As duas peças deste leilão, uma cafeteira e uma 
leiteira de pés, que possuem uma das marcas 
de ourives usadas por este mestre portuense, 
inserem-se dentro da estética rococó. Estes 
exemplares destacam-se pela qualidade do 
trabalho de repuxo e cinzelagem que possuem, 
revelando uma acentuada proliferação de 
motivos de matriz rococó, o que lhes confere 
uma grande vitalidade decorativa.
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1ª SESSÃO

16 de Dezembro de 2020
Quarta-feira às 19:00
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5 — GARRAFA COM SEIS COPOS EM VIDRO 
Art Deco, do séc. XX em vidro moldado com decoração a dourado.
Dim. Alt.: (garrafa) 23 cm.
BASE: 75 / 120 €

7 — COPO D. MARIA II
Português do séc. XVIII, em cristal moldado da Fábrica da Vista Alegre. Decoração 
lapidada “Ponta de diamante” com camafeu “Efígie da Rainha Dona Maria II”.
Pequena falha. 
Dim.: 10,5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

6 — LICOREIRO COM BANDEJA 
Em vidro soprado do séc. XiX decoração policromada e dourada com motivos florais e 
composto por 10 copos e duas garrafas.
Pequena esbeiçadela na bandeja.
Dim. Alt.: (garrafas) 24 cm. Diâm.: 31 cm.
BASE: 75 / 150 €

8 — PLACA DE SUSPENÇÃO 
Portuguêsa do séc. XIX, em cristal moldado da Fábrica da Vista Alegre. Decoração 
relevada com medalhão “D. Pedro, Duque de Bragança”. Pequena falha. 
Diâm.:  15 cm.
BASE: 200 / 400 €

1 — CANECA
Em vidro soprado em tons de verde do final do séc. XIX, decorada com motivos 
vegetalistas, a dourado. Desgastes.
Dim.: (Alt.) 13 cm.
BASE: 50 / 100 €

3 — FRUTEIRO
Europeu, do século XIX, em vidro coalhado, decoração relevada em tons de rosa com 
motivos florais. 
Dim.: 15 x 24 cm.
BASE: 100 / 200 €

2 — CANECA E DOIS COPOS
Portugueses, do séc. XIX em vidro soprado e moldado possivelmente da Fábrica da 
Vista Alegre, decoração relevada.
Dim. Alt.: (maior) 13 cm
BASE: 75 / 1 500 €

4 — JARRA
Em pasta de vidro, em tons de castanho, decoração relevada com motivos vegetalistas.
Dim. Alt.: 29,5 cm.
BASE: 100 / 200 €
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13 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Viana, do séc. XIX. Decoração a vinoso tendo ao centro motivo 
vegetalista . Marcado no verso “V” a vinoso. 
Diâm.: 37 cm.
BASE: 150 / 250 €

15 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. XVIII, (4º quartel). Decoração policromada a azul,verde e laranja 
com motivos florais. Marcado”V” a vinoso. Sinais de uso. 
Diâm.: 30,5 cm. 
BASE: 150 / 250 €

14 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Viana, do séc. XIX. Decoração a vinoso tendo ao centro motivo 
vegetalista . Marcado no verso “V” a vinoso. 
Diâm.: 22,5 cm.
BASE: 90 / 140 €

16 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Coimbra do final do séc. XIX, decoração em tons de verde 
castanho e rosa com motivos vegetalistas.Pequenas falhas no bordo.
Diâm.: 28 cm.
BASE: 75 / 135 €

9 — PLACA DA ORDEM MILITAR DE CRISTO E SANTIAGO
Portuguesa, do 1º quart. do séc. XIX, Placa de peito de Grã-Cruzes ou Comandante, da 
Ordem de Militar de Nosso Senhor Jesus Cristo, S. Tiago da Espada encimado com o 
Santíssimo Coração de Jesus em memória do Rei D. Sebastião, usada por D. Miguel 
em prata com douramento e esmaltes policromos. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Selo lacrado com escudo da 
Monarquia Portuguesa, com inscrição de ‘D. Miguel I’ datado de 1829
Peso aprox.: 89.8 gr. Dim max.: 10.3 cm.
BASE: 500 / 1 200 €

11 — PENDENTE DA ORDEM MILITAR DE SANTIAGO
Portuguesa, do séc. XIX/XX, opado com insígnia da Ordem de Militar de Santiago da 
Espada, cravejado por ‘strasses’, com a ordem com esmalte. Sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Selo lacrado com 
escudo da Monarquia Portuguesa. 
Peso aprox.: 89.1 gr.
Dim max.: 13.3 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

10 — PLACA DA ORDEM MILITAR DE SANTIAGO
Portuguesa, do séc. XIX/XX, insígnia da Ordem de Militar de Santiago da Espada, 
cravejado por ‘strasses’, com a ordem, em esmalte. Sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Selo lacrado com 
escudo da Monarquia Portuguesa. 
Peso aprox.: 88.2 gr.
Dim max.: 10.3 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

12 — PENDENTE DA ORDEM MILITAR DE S. BENTO DE AVIZ
Portuguesa, do séc. XIX/XX, fenestrado e gravado com insígnia da Ordem de Militar 
de São Bento de Aviz. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Selo lacrado com escudo da Monarquia Portuguesa. 
Peso aprox.: 79.8 gr.
Dim max.: 12.6 cm.
BASE: 400 / 800 €
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21 — “NOSSA SENHORA DO SOCORRO”
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. Resplendor em 
prata, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). 
Defeitos. 
Peso aprox.: (resplendor) 1,9 gr. 
Dim. Alt.: 23 cm. 
BASE: 400 / 600 €

23 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc.XVIII, em madeira pintada e dourada. A figura está 
representada de pé segurando na mão esquerda o Livro, sobre o qual está sentado o 
Menino Jesus, do tipo Salvador do Mundo. Mão não original. 
Dim. Alt.: 25 cm. 
BASE: 250 / 400 €

22 — SÃO JOSÉ COM MENINO JESUS 
Escultura portuguesa em terracota policromada e dourada, do séc. XVIII. São José está 
representado de pé segurando o Menino Jesus. Defeitos. 
Dim. Alt.: 27 cm. 
BASE: 600 / 1 000 €

24 — ANJO 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. Assente sobre base em 
madeira dourada. Defeitos. 
Dim. Alt.: (escultura) 20 cm.; (total) 28 cm. 
BASE: 250 / 400 €

17 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico do Norte do séc. XIX, Fervença ou Bandeira. Decoração 
policromada com motivos vegetalistas. Pequenas falhas. 
Diâm.: 22,5 cm.
BASE: 80 / 140 €

19 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX, fabrico do Norte atribuível a Bandeira ou Fervença. Decoração 
policromada com motivos vegetalistas. Pequenas falhas no bordo e cabelos.
Diâm.: 36 cm. 
BASE: 125 / 185 €

18 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico do Norte do final do séc. XIX, decoração policromada, abas 
decoradas com motivos florais tendo ao centro reserva com motivos geométricos. 
Desgastes.
Diâm.: 32 cm.
BASE: 130 / 260 €

20 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico do Norte, do séc. XIX, Fervença ou Bandeira. Decoração 
policromada, tendo ao centro paisagem com casario. Pequenas falhas.
Diâm.: 31 cm.
BASE: 150 / 250 €
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29 — CONJUNTO DE SEIS VASOS DE JARDIM 
Portugueses do séc. XIX/XX, em ferro pintado. 
Dim.: 53 x 42 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

31 — RELÓGIO DE SOL 
Português do séc. XVIII, em granito. 
Dim.: 84 x 41 x 22 cm. 
BASE: 500 / 250 €

30 — PAR DE ÂNFORAS D. MARIA I
Portugueses do séc.XIII,  em granito. Algumas falhas. Dim.: 97 x 43 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

32 — RESERVATÓRIO DE ÁGUA 
Português do séc. XIX, em barro,decorado com e motivos vegetalistas. Defeitos.
Dim.: 32 x 57 x 40 cm. 
BASE: 200 / 300 €

25 — SÃO SEBASTIÃO 
Escultura de final do séc. XVIII, em terracota policromada. São Sebastião está 
representado com o corpo cravejado de setas, amarrado à arvore, com cendal 
drapeado à cintura. 
Dim. Alt.: 39 cm. 
BASE: 600 / 1 000 €

27 — S. JOSÉ COM MENINO 
Escultura de «Roca», portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. Assente sobre 
base em madeira. Defeitos.
Dim. Alt.: (escultura) 30 cm.; (total) 36 cm. 
BASE: 600 / 800 €

26 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO JESUS 
Escultura portuguesa  «de roca»,  em madeira policromada do séc.XIX. Assente sobre 
base em madeira. Resplendores em prata, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). 
Peso aprox.: (resplendores) 2,5 gr. 
Dim. Alt.: 35 cm. 
BASE: 200 / 400 €

28 — SANTA DE ROCA 
Escultura europeia do séc.XVIII, em madeira. Defeitos. 
Dim. Alt.: 62 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €
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39 — CARAVELA DE LISBOA EM PRATA 
FILIGRANADA 
Portuguêsa do séc. XX, caravela com corvos, símbolo da 
Cidade de Lisboa em prata filigranada com douramentos 
e esmaltes policromos, corvos com dois rubis nos olhos 
de talhe redondo. Com contraste do Porto ‘ águia’ de 
833 milésimas do ourives A. Bernardo Paiva reg.1955 
(n.º3367, VIDAL). Sinias de uso. 
Peso aprox.: 171.5 gr.
Dim.: 20.5 x 13.7 cm. 
BASE: 200 / 400 €

40 — TINTEIRO EM PRATA 
Português do séc. XIX/XX em prata de estilo Romântico 
com decoração relevada e vazada com volutas e 
concheados, flores e, com tinteiro em vidro moldado. 
Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 
1887-1937. Sinais de uso, sem aparo. 
Peso prata aprox.: 111.5 gr. 
Dim. larg.: 15.5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

41 — TINTEIRO EM PRATA 
Português do séc. XIX/XX em prata de estilo Rocaille 
com decoração relevada, com volutas, concheados, 
flores e enxaquetados, com tinteiro em cristal facetado. 
Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 
1887-1937. Sinais de uso. 
Peso prata aprox.: 346 gr. 
Dim. larg.: 15.5 cm. 
BASE: 400 / 800 €

33 — PAR DE SALEIROS COM PEGA EM PRATA 
França, do início do séc. XX, em prata relevada com saleiros sextavados em cristal 
possivelmente Bacarat com contrastes ‘minerva 1’ de 950 milésimas, datado de pós 
1838, e de ourives, não identificado. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 552.3 gr. 
Dim.: 23.5 x 19.8 cm.
BASE: 300 / 600 €

35 — QUATRO SALEIROS EM PRATA 
França, do início do séc. XX, em prata relevada com saleiros ovais em cristal com o 
fundo lapidado, com contrastes ‘minerva 2’ de 800 milésimas, datado de pós 1838, e 
do ourives, ‘Maillard Frères & Vazou’ datado de 1897/1903. Sinais de uso. 
Peso prata aprox.: 89.6 gr. 
Dim.: 4.3 x 7 cm.
BASE: 150 / 300 €

34 — PAR DE SALEIROS E MOSTARDEIRA EM PRATA 
França, do início do séc. XX, composto por dois pares de saleiros e uma mostardeira 
em prata relevada e vazada com almas em vidro azul, com contrastes ‘minerva 1’ de 
950 milésimas, datado de pós 1838, e de ourives, ‘ED.J’ não identificado. Sinais de 
uso, com colheres adaptadas. 
Peso aprox.: 305 gr. 
Dim.: 3 x 6.5; 8 x 8.5; 4 x 7 cm.
BASE: 280 / 500 €

36 — PAR DE SALEIROS EM PRATA 
França, do início do séc. XX, em prata relevada com saleiros em vidro, com contrastes 
‘minerva 1’ de 950 milésimas, datado de pós 1838, e de ourives, ‘Olier & Caron’ datado 
de 1910/1934. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 47.5 gr. 
Dim.: 4 x 7 cm.
BASE: 100 / 200 €

37 — CACHEPOT, LUIZ FERREIRA (1909-1994)
Português, em massa símili pedra, com medalhão em prata dourada com busto de 
figura clássica, com contraste ‘águia’ de 835 milésimos em uso pós 1985, do ourives 
José Pereira Reis (1916-1990) e marca ‘LF’. 
Dim.: 18.5 x 23.5 x 18.5 cm.
BASE: 250 / 500 €

38 — VIDE-POCHE EM PRATA ‘DAVID FERREIRA’ (m.1943)
Português, em prata martelada com aplicação de ferradura e cavalo, com contraste 
‘águia’ de 833 milésimas em uso desde 1934-1984, do ourives Delmar G. Pinheiro 
(1945-1981), e marcado ‘David Ferreira, Porto’. 
Peso aprox.: 159.5 gr.   
Dim.: 6 X 14.5 cm.
BASE: 80 / 160 €

16 17DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



46 — AREEIRO SEXTAVADO EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX, produção arcaíca das Caldas da Rainha. Decoração relevada 
em tons de ocre representando rostos de Meninos.Pequenas falhas.
Dim.: 8 x 12,5 x 12,5 cm.
BASE: 150 / 300 €

48 — GARRAFA ANTROPOMÓRFICA EM FAIANÇA
Portuguesa, produção arcaíca das Caldas da Rainha do séc.XIX, decoração monocroma 
vidrada, representando mulher tocando guitarra. Faltas e defeitos.
Dim. Alt.: 28 cm.
BASE: 300 / 500 €

47 — FIGURA DE MOVIMENTO ‘ZÉ POVINHO’ EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico das Caldas da Rainha Bordalo Pinheiro circa de 1950. Decoração 
policromada vidrada e desvidrada. Marca de fabrico gravada na pasta.
Dim.: (Alt.) 25 cm.
BASE: 300 / 500 €

49 — PRATO EM FAIANÇA DE GRANDES DIMENSÕES
Portuguesa, fabrico das Caldas da Rainha, marca de fabrico atribuída a João dos Reis. 
Decoração policromada esponjada com bivalves em relevo. Marca gravada na pasta. 
Bordo com restauro.
Diâm.: 41 cm.
BASE: 500 / 750 €

42 — PAR DE PRATOS COMPANHIA DAS ÍNDIAS
Em porcelana chinesa, do séc. XVIII, decoração a grisaille e dourado. “Juno”. Reinado 
de Qianlong (1736-1795)
Diâm.: 21 cm. 
BASE: 100 / 200 €

44 — PRATO 
Em porcelana chinesa, reinado Qianlong (1736-1795). Decoração «chocolate» com 
reservas policromadas “flores e paisagens”. 
Diâm.: 22,5 cm. 
BASE: 400 / 600 €

43 — PRATO 
Em porcelana da China, do séc. XIX, decoração em tons de de azul com figuras e 
motivos vegetalistas.Marcado no tardoz.Pequena falha no bordo.
Diâm.: 26,5 cm.
BASE: 100 / 200 €

45 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES 
Em porcelana Japonesa, Meiji (1867-1912). Decoração a azul com paisagem oriental. 
Diâm.: 40 cm. 
BASE: 500 / 750 €
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54 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Suíço, de senhora do séc. XIX ‘Remontoir, 10 rubis’ n. 29309, com caixa guilhochada 
com cartela em ouro de 14 kt. Com contraste datado 1880-1933. Sinais de uso, 
amassadelas, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 15.2 gr.
Dim.: 2.5 cm.
BASE: 150 / 300 €

56 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Suíço, de senhora do séc. XIX ‘Prima Patente, Recompenses, 10 rubis’ medalhada em 
1889 em paris e 1896 em Geneve, calibre n. 206404, com caixa em ouro de 18 kt, 
com decoração gravada e cravejada com 5 diamante talhe rosa. Com contraste datado 
1880-1933. Sinais de uso, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 25,6 gr. Dim.: 3.2 cm. 
BASE: 600 / 1 200 €

55 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Suíço, de senhora do séc. XIX/XX, mecanismo ‘Remontoir, cinlindre 10 rubi’ com caixa 
em ouro de 18 kt, com decoração gravada com cartela com monograma ‘EM’ com 
contraste datado de 1880-1933, mostrador branco. Sinais de uso, em marcha não 
revisto. 
Peso aprox.: 25,8 gr.
Dim.: 3.2 cm.
BASE: 200 / 400 €

57 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Francês, de senhora do séc. XX, calibre n. 13182, com caixa em ouro de 18 kt, com 
decoração gravada de monograma, com contraste ‘cavalo’ datado de 1838-1847 com 
inscrição ‘V.L.à G.C., 11 juin 1922’, mostrador branco. Sinais de uso, não em marcha. 
Peso aprox.: 18.7 gr.
Dim.: 2.9 cm.
BASE: 300 / 600 €

50 — PAR DE PLACAS DE SUSPENSÃO EM FAIANÇA  
Portuguesa, fabrico das Caldas, marcadas Aires Leal Caldas-Portugal. Decoração 
policromada e relevada, representado velha e velho à janela. Falhas e defeitos. 
Dim.: 24 x 18 cm.
BASE: 250 / 400 €

52 — POTE EM FAIANÇA 
Portuguê do séc.XIX, fabrico de Caldas da Rainha, período arcaico. Decoração relevada 
em tons de verde e castanho, pegas entrançadas. Falta tampa. 
Dim. Alt.: 27 cm. 
BASE: 300 / 500 €

51 — PRATO DE SUSPENSÃO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico das Caldas da Rainha. Decoração policromada e relevada com 
frutos, pão, ovos e chouriço. Pequenas falhas.
Diâm.: 27 cm.
BASE: 100 / 200 €

53 — JARRO COM TAMPA E PRATO EM FAIANÇA  
Portuguesa, fabrico das Caldas da Rainha, marcado Manuel Cipriano Gomes Mafra 
(1870-1887). Decoração em relevo com lagartos, cobra, lagartixa, borboleta e tartaruga 
sobre fundo de musgo em tons de verde. Faltas e defeitos. 
Dim. Alt.: (total) 42 cm. Diâm.: (prato) 26 cm.
BASE: 500 / 750 €
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62 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, PATEK PHILIPPE 
Suíço do séc. XIX/XX, com caixa guilhochada em ouro de 18 kt calibre n. 208637 com 
gravação interior ‘n.º 93861 Patek Philippe & Cº Geneve’ com mostrador branco. Sinais 
de uso, defeito no vidro e cabelos no mostrador em marcha não revisto.
Peso aprox.: 102.1 gr.
Dim.: 5 cm.
BASE: 2 500 / 3 500 €

64 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, BREGUET
Francês, do séc. XX, ‘Spiral Breguet Leveés Composse’, mecanismo ‘ancre 19 rubis’ 
calibre n. 17676, com caixa em ouro de 18 kt, com decoração gravada de monograma, 
com contraste ‘cavalo’ datado de 1838-1847, mostrador branco. Sinais de uso, não em 
marcha
Peso aprox.: 79.2 gr. Dim.: 4.9 cm.
BASE: 1 250 / 2 200 €

63 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, PATEK PHILIPPE
Suíço do séc. XX, com caixa lisa em ouro de 18 kt calibre n. 276888, com gravação 
interior ‘n.º 9169486 Patek Philippe & Cie, Geneve’, contraste datado de pós 1933, com 
mostrador branco. Sinais de uso, defeito no mostrador em marcha não revisto.
Peso aprox.: 89 gr.
Dim.: 4.7 cm. 
BASE: 2 000 / 3 500 €

65 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, TAVANNES 
Suíço, Tavannes Watch Cº, mecanismo Ancre, Spiral Breguet compensateur 15 rubis’ , 
caixa com decoração guilhochada com flores em ouro de 14 kt., com contraste datado 
de 1880-1933, mostrador branco. Sinais de uso, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 76.5 gr.
Dim.: 4.8 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

58 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, ZENITH
Suíço, de senhora ‘Grand Prix de Paris 1900’ com caixa em ouro de 18 kt. com 
contraste de 1880-1933, com tampa com decoração relevada e guilhochada, 
mostrador branco. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 20.8 gr.
Dim.: 2.8 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

60 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Europa, de senhora do séc. XIX/XX com caixa em ouro de 18 kt. cravejada com 
micropérolas, tampa guilhochada esmaltada a azul, com mostrador branco. Sinais de 
uso, com chave. 
Peso aprox.: 31 gr.
Dim.: 3.5 cm.
BASE: 1 000 / 1 800 €

59 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Francês de senhora do séc. XIX, com caixa em ouro de 18 kt mecanismo ‘cylidre de 8 
rubis’, n. 24014, tampa com monograma gravado, contraste ‘cavalo’ datado de 1838-
1847, mostrador branco. Sinais de uso, não em marcha. 
Peso aprox.: 26.8 gr.
Dim.: 3 cm.
BASE: 300 / 600 €

61 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, LIGERON  
Francês do início do séc. XX, com caixa em ouro de 18 kt ‘Chronométre Ligeron 
Horologer de lá Marine, Paris’ com mostrador branco com policromia a negro e 
vermelho, com contraste ‘cavalo’ datado de 1838-1947. Poucos sinais de uso, em 
marcha não revisto.
Peso aprox.: 67  Dim.: 4.9 cm.
BASE: 1 750 / 2 500 €
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70 — RELÓGIO DE BOLSO BRIGUET EM OURO 
Suíço, do séc. XX, Haas Neveux & Cie, Paris-Geneve ‘18 jewels’, balanço ‘Extra 
adjustment’  n. 45290, com caixa lisa extraplano, em ouro de 18 kt. Com contraste 
‘águia’ datado pós 1838. Mostrador dourado. Ínfimos sinais de uso, em marcha não 
revisto.
Peso aprox.: 41 gr.
Dim.: 4.6 cm.
BASE: 3 000 / 5 000 €

72 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Francês, do séc. XIX/XX, calibre n. 218868, caixa com decoração gravada com 
elementos vegetalistas em ouro de 18 kt. Com contraste ‘cavalo’ datado pós 1838-
1847. Mostrador branco. Sinais de uso, em marcha não revisto. 
Peso aprox.: 63.7 gr.
Dim.: 4.3 cm.
BASE: 700 / 1 200 €

71 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, WALTHAM 
Suíço, do séc. XX, mecanismo Ancre, calibre Remontoir n. 22345, ‘22 rubis’, caixa com 
decoração gravada de elemento vegetalistas em ouro bicolor de 18 kt. Com contraste 
datado pós 1880-1933. Mostrador branco. Sinais de uso, não em marcha. 
Peso aprox.: 88 gr.
Dim.: 4.8 cm.
BASE: 750 / 1 200 €

73 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Francês, do séc. XIX/XX, calibre n. 13143, caixa com decoração gravada com 
elementos vegetalistas em ouro de 18 kt. Com contraste ‘cavalo’ datado pós 1838-
1847. Mostrador branco. Sinais de uso, em marcha não revisto.. 
Peso aprox.: 65 gr.
Dim.: 4.3 cm.
BASE: 600 / 1 200 €

66 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Francês, do séc. XIX/XX Calibre n. 38788, com caixa lisa em ouro de 18 kt. Com 
contraste ‘aguia’ datado 1838-1847, mostrador com policromia a negro e vermelho. 
Sinais de uso, defeito no esmalte do mostrador, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 103.7 gr.
Dim.: 4.7 cm.
BASE: 2 250 / 3 000 €

68 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, INITIATIVE
Suíço, do séc. XIX/XX, calibre Ancre, Spiral Breguet 15 rubis n. 180957, com caixa 
guilhochada com cartela em formato de escudo com flores, em ouro de 18 kt. Com 
contraste datado 1880-1933. Mostrador branco. Sinais de uso, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 82.1 gr.
Dim.: 5.2 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

67 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Suíço, do séc. XIX/XX, calibre n. 247593, com inscrição no mecanismo de ‘G. Pimentel-
Porto’ com caixa lisa em ouro de 18 kt. Com contraste datado 1880-1933 e contraístes 
‘tigre 1 ‘ datado de 1887-1937. Mostrador branco. Sinais de uso, defeito no vidro, não 
em marcha.
Peso aprox.: 90.1 gr.
Dim.: 5.1cm.
BASE: 1 000 / 1 800 €

69 — RELÓGIO DE BOLSO LONGINES EM OURO 
Suíço, do séc. XX, calibre n. 3659333, caixa com decoração guilhochada em ouro de 
18 kt. Com contraste datado pós 1880-1933. Mostrador branco. Sinais de uso, em 
marcha não revisto.
Peso aprox.: 67.2 gr.
Dim.: 5 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €
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78 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Suíço do séc. XX, com caixa gravada com volutas e flores em ouro de 18 kt calibre 
n.21478, contraste datado de 1880-1933, com mostrador dourado gravado com flores. 
Sinais de uso, em marcha não revisto, com chave.
Peso aprox.: 136.6 gr.
Dim: 3.8 cm.
BASE: 2 000 / 3 500 €

80 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, LIP
Francês, do séc. XIX/XX, calibre n. 8057, caixa com decoração lisa em ouro de 18 kt. 
Com contraste ‘águia’ datado de pós 1838. Mostrador dourado. Sinais de uso, em 
marcha não revisto.
Peso aprox.: 55.5 gr.
Dim.: 4.7 gr. 
BASE: 600 / 1 200 €

79 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, CYMA  
Suíço do séc. XX, com caixa gravada com cartela e flores em ouro de 18 kt calibre n. 
22904, com contraste ‘cavalo’ datado de 1838-1847, com mostrador branco. Sinais de 
uso, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 75.8 gr.
Dim.: 4.9 cm.
BASE: 1 500 / 3 500 €

81 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Europa, do séc. XVIII/XX, com caixa em ouro de 18 kt guilhochada com cartela oval, 
marcado ‘HMN’, com interior com diamante talhe rosa, mostrador branco. Sinais de 
uso, com chave.  
Peso aprox.: 130 gr.
Dim.: 5.5 cm. 
BASE: 4 000 / 5 000 €

74 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, IWC
Suíço do séc. XX, ‘International Watch Co. Schaffhausen’ com dupla caixa lisa em ouro 
de 14 kt calibre n.758009, contraste datado de 1880-1933, com mostrador branco, 
com policromia a negro e vermelho. Ínfimos sinais de uso, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 93.3 gr.
Dim.: 4.9 cm.
BASE: 3 000 / 5 000 €

76 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Europa, Echappement a Cylindre, em ouro de 14 kt com decoração relevada com 
flores, com mostrador branco. Sinais de uso cabelo no mostrador, com chave, em 
marcha não revisto.
Peso aprox.: 41.5 gr.
Dim.: 4.2 cm.
BASE: 300 / 600 €

75 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, IWC
Suíço do séc. XX, ‘International Watch Co.’ com caixa guilhochada em ouro de 18 kt 
calibre n.2250, contraste datado de 1880-1933, com mostrador branco. Sinais de uso, 
não em marcha.
Peso aprox.: 126 gr.
Dim.: 5.3 cm.
BASE: 3 000 / 5 000 €

77 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, IWC
Suíço do séc. XX, ‘International Watch Co’ com caixa lisa em ouro de 18 kt calibre 
n.278508, contraste datado de 1880-1933, com mostrador branco. Ínfimos sinais de 
uso, em marcha não revisto.
Peso aprox.: 86 gr.
Dim.: 4.8 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €
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86 — FRUTEIRO
Francês, do inicío do séc. XX em vidro colorido em tons de verde com monture em 
bronze dourado decorado com motivos vegetalistas, assente sobre quatro pés, sendo 
dois vazados e dois em forma de garra e bola.
Dim.: 21 x 29 cm.
BASE: 150 / 250 €

88 — PAR DE ESCRAVOS VENEZIANOS
Esculturas em bronze ao gosto palaciano, do final do séc. XIX. Representando escravos, 
sustentando tocheiros. Adaptadas a candeeiros com abat-jours em tecido. Sinais de 
uso.
Dim. Alt.: (esculturas) 41 cm.; (total) 60 cm.
BASE: 750 / 1 500 €

87 — CENTRO DE MESA
Francês, do séc. XIX, em porcelana de ‘Sèvres’, decoração a azul e dourado, bordo 
decorado com motivos florais, tendo ao centro reserva com cena galante. Montagens 
em bronze dourado. Desgastes nos dourados.
Dim.: 18,5 x 44 x 37 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

89 — EUGÈNE MARIOTON (1854-1933)
“Victoire”. Escultura em bronze assinada.
Dim. Alt.: 88 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

82 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Suíço, Humbert Ramuz & Cº, com caixa em ouro de 18 kt. com decoração guilhochada 
com cartela cercada por elementos vegetalistas, com contraste datado de 1880-1933, 
mostrador branco. Sinais de uso, falhas no vidro nas arestas, em estojo original.
Peso aprox.: 114.8 gr.
Dim.: 5.2 gr.
BASE: 3 000 / 5 000 €

84 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Francês, em ouro de 18 kt, calibre n. 94731, mostrador com numeração romana, 
contraste ‘cavalo’ datado de 1838-1847. Mostrador branco com dupla numeração. 
Sinais de uso, em marcha não revisto.
Peso total aprox.: 23,4 gr. 
Dim. most.: 3 cm.
BASE: 100 / 200 €

83 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO
Inglês do séc. XIX, com caixa em ouro de 18 kt, decoração lisa com monograma, 
calibre nº 65298, movimento mecânico, mostrador com numeração romana. Com 
marcas de Londres de 1876, do ourives L.WH.H. Sinais de uso, defeito no mostrador. 
Em marcha não revisto.
Peso total aprox.: 67 gr. 
Dim.: 4. cm.
BASE: 350 / 500 €

85 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, PATEK PHILIPPE & Cie
Suíço, c. de 1900 com caixa de três tampa em ouro de 18Kt, com decoração 
guilhochada com monograma ‘HL’ em reserva circular, contrastes Suíço datados 
de 1880-1887, movimento mecânico com calibre n.160688, tampas n.º. 267566, 
mostrador branco, em marcha não revisto. 
Peso total aprox.: 104.2 gr.  Dim.: 4.9 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €
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90 — GARNITURE
Francesa, séc. XIX, em bronze dourado, elementos e placas de Sèvres. Composta por 
relógio de mesa e par de candelabros de cinco lumes, decorados com putti, flores e 
motivos vegetalistas. Relógio com numeração romana. Pequenos defeitos, em marcha 
não revisto.
Dim.: 42 x 30 x 15 cm (relógio); 53 cm (candelabros).
BASE: 600 / 1 000 €

92 — PAR DE FIGURAS GALANTES DE GRANDES DIMENSÕES
Em cerâmica europeia, do séc. XIX/XX com decoração policromada e relevada. 
Numeradas na base. Pequenas falhas.
Dim. Alt.: 90 cm.
BASE: 200 / 400 €

91 — GRANDE URNA COM TAMPA
Francesa do séc. XIX, em porcelana de Sèvres, decoração policromada e dourada sobre 
fundo azul “Paisagens com figuras e animais”, aplicações em bronze. 
Dim. Alt.: 122 cm.
BASE: 1 500 / 2 500 €

93 — PAR DE COLUNAS
Francesas, do incío do séc. XX em bronze de arte, decoradas com motivos vegetalistas, 
animais fantásticos e mascarões. Defeitos.
Dim.: 105 x 35 x 35 cm.
BASE: 250 / 400 €

94 — PAR DE ARMÁRIOS 
NAPOLEÃO III
Franceses do séc. XIX, em 
madeira ebanizada decoração 
embutida em pedras duras 
“Flores”, filetes e aplicações 
em bronze. 
Dim.: 121 x 97 x  47,5 cm. 
BASE: 5 000 / 10 000 €

95 — ARMÁRIO NAPOLEÃO III
Francês do séc. XIX, em madeira ebanizada decoração embutida em pedras duras 
“Flores”, filetes e aplicações em bronze.
Dim.: 108 x 167 x 47 cm. 
BASE: 1 750 / 2 500 €

96 — APARADOR NAPOLEÃO III
FrancÊs do séc. XIX, em madeira ebanizada, com marqueterie “Flores”. Aplicações em 
bronze relevado e dourado. Com quatro portas sendo duas em vidro. Sinais de uso.
Dim.: 103 x 162 x 48 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €
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101 — “SÃO JOÃO” 
Placa portuguesa, em marfim, do séc.XVIII, em relevo esculpido. 
Dim.: 24,5 x 7 cm. 
BASE: 2 000 / 3 000 €

103 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO JESUS 
Escultura em marfim, portuguesa do séc. XVIII. A figura está representada de pé, 
assente sobre peanha em madeira entalhada e dourada.
Dim. Alt.: (escultura) 17 cm.; (total) 22 cm. 
BASE: 600 / 800 €

102 — NOSSA SENHORA 
Escultura Indo-portuguesa, do séc. XVIII, em marfim com dourados. A figura está 
representada de pé, assente sobre peanha de formato arquitectónico. 
Dim. Alt.: 22 cm. 
BASE: 1 250 / 2 000 €

104 — MENINO JESUS BOM PASTOR 
Escultura Indo-portuguesa em marfim, do séc. XVII. O Menino Jesus adormecido 
encontra-se representado sentado de pernas cruzadas. Peanha do tipo canónico com 
três socalcos. No primeiro, fonte com carranca jorrando água, dando de beber às Aves 
do Paraíso. No segundo socalco, estão representadas ovelhas a pastar, simbolizando as 
Almas. Por último, Maria Madalena na gruta. Dim. Alt.: 16,5 cm. 
BASE: 2 000 / 3 000 €

97 — CADEIRA E CANAPÉ MINIATURA
Em marfim esculpido, trabalho indiano do final do séc. XIX. Falha na cadeira.
Dim.: (maior) 5 x 6,5 cm.
BASE: 100 / 150 €

99 — SANTO ANTÓNIO 
Escultura europeia do final do séc. XIX em marfim. A figura encontra-se representada 
de pé, segura o livro e o Menino Jesus na mão esquerda e com a mão direita a Cruz. 
Assente sobre base em prata dourada com contraste ‘águia’, de 833 milésimos em uso 
desde 1938-1984 da Ourivesaria Pedro Baptista.
Dim.: (Alt.) 12 cm ; (total) 16 cm.
BASE: 600 / 900 €

98 — SANTO BISPO 
Escultura europeia do final do séc. XIX em marfim. Faltas e defeitos.
Dim.: (Alt.) 9,5cm ; (total) 11 cm.
BASE: 250 / 500 €

100 — NOSSA SENHORA DAS DORES 
Escultura Indo-portuguesa, do séc. XVII, em marfim. Assente sobre base em mármore 
negro posterior.
Dim. Alt.: (escultura) 11 cm.; (total): 16 cm.
BASE: 200 / 400 €
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109 — CRUZEIRO SEIXAS (1920-2020)
Poema sobre papel. “Para ser tão inocente como de facto sou sei demais”. Assinado e 
datado de 1960. 
Dim.: 29 x 27 cm. 
BASE: 200 / 400 €

111 — CRUZEIRO SEIXAS (1920-2020)
Técnica mista sobre papel. Assinado e datado 1953. 
Dim.: 25 x 19 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

110 — CRUZEIRO SEIXAS (1920-2020)
Técnica mista sobre papel. Assinado e datado 1960. Defeitos. 
Dim.: 20 x 17 cm. 
BASE: 400 / 600 €

112 — ANTÓNIO SOARES (1894-1978)
“Maternidade”. Técnica mista sobre papel.Assinada.
Dim.: 22x27,5 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

105 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO EM MARFIM 
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVII, em marfim. A figura está representada 
agonizante, com cendal preso à cintura. 
Dim. Alt.: 23 cm. 
BASE: 1 750 / 2 000 €

107 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVIII, em marfim. Cruz em pau-santo entalhado e 
base em madeira dourada. A figura está representada morta, com cendal drapeado à 
cintura. Resplendores, terminais e legenda “INRI” em prata, sem contrastes, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). 
Dim. Alt.: (Cristo) 33 cm.;  (total) 100 cm. 
BASE: 1 750 / 2 500 €

106 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVIII, em marfim. A figura está representada 
agonizante, com cendal drapeado à cintura. Cruz em madeira de pau-santo e peanha 
em madeira dourada e entalhada. Resplendor em prata, sem marcas ao do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Defeitos nos dedos dos pés.
Dim. Alt.: (escultura) 34 cm.; (total) 100 cm. 
BASE: 1 750 / 2 000 €

108 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVII, em marfim. A figura encontra-se representada 
viva, usando cendal de ponta à cintura. Desgastes. Cruz em madeira de pau-santo. 
Placa “INRI”, em prata,  sem contrastes, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). 
Dim. Alt.: (cristo) 25 cm.; (total) 48 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €
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117 — PEQUENA CESTA EM PRATA E VIDRO
Português, do séc. XIX/XX, composto por taça oval com estrutura de prata com 
decoração relevada nas cartelas centrais e base com perlados sobre pés esféricos. 
Com contaste ‘javali II e águia’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 106 gr.
Dim.: 18 a 15.8 cm.
BASE: 150 / 300 €

119 — PAR DE CASTIÇAIS DE SAIA EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada com elementos vegetalistas. Com 
contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887- 1937, do ourives ‘Portuense’ 
datado de 1887-92 (P-549.0a; CARLOS).
Peso aprox.: 595.5 gr. 
Dim.: (alt.) 21 cm.
BASE: 200 / 450 €

118 — SEIS LAVABOS EM PRATA 
Portuguêsa, do séc. XIX/XX em prata com decoração relevada lisa com remate perlado, 
com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937, da Ourivesaria 
Aliança Lisboa. Sinais de uso.
Peso aprox.: 347.5 gr. 
Dim.: 4 x 8.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

120 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA 
Português, do séc. XX em prata com decoração relevada com elementos vegetalistas 
de base circular. Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-84.
Peso aprox.: 509 gr. 
Dim. Alt.: 24 cm.
BASE: 200 / 400 €

113 — JÚLIO RESENDE (1917-2011)
Técnica mista sobre papel. Assinado e datado de 1973. Dim.: 20,5x16 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

115 — JÚLIO RESENDE (1917-2011)
Aguarela sobre papel. Assinado e datado de 1976. 
Dim.: 40 x 29 cm. 
BASE: 1 500 / 2 500 €

114 — JÚLIO RESENDE (1917-2011)
Aguarela sobre papel. Assinado e datado de 1989. 
Dim.: 29 x 38 cm. 
BASE: 1 750 / 2 500 €

116 — JÚLIO POMAR (1926-2018)
“Gaivota”. Desenho a tinta da china sobre papel colado sobre tela, assinado e datado 
1983. 
Dim.: 41 x 29 cm.
BASE: 2 500 / 3 000 €
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125 — JARRO EM PRATA, FERREIRA MARQUES
Português do séc. XIX/XX em prata Arte Nova com decoração relevada com base 
alongada e bojo com plumas, com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 
1887-1937, do ourives do Porto ‘Manuel Alexandre Almada Júnior’ datado de 1953-59 
(Nº 2772, V&A), da casa Ferreira Marques e Filho. Lisboa, Porto. Sinais de uso, interior 
dourado. 
Peso aprox.: 855.5 gr. Dim.: (alt.) 32
BASE: 350 / 700 €

127 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA ART DECO 
Português, do séc. XX, em prata com decoração relevada com gomados e elementos 
vegetalistas estilizados, composto por: tabuleiro, cafeteira, bule, açucareiro e leiteira 
com contaste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937, do ourives do Porto 
‘Celestino da Mota Mesquita’, datado de 1916-1975 (n.º 1524, VIDAL). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 2130.5 gr. 
Dim.: (larg. tab.) 39.5 cm. (alt. cafeteira.) 19.5 cm.
BASE: 800 / 1 600 €

126 —  SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA
Portuguesa, do séc. XX composto por quatro peças em prata relevada lisa com frisos 
incisos, com contrastes ‘águia’ de 916 milésimas, 1ªTiítulo, em uso desde 1938-1984. 
Sinais de uso. 
Peso aprox.: 2907.4 gr. 
Dim.: 70 cm x 41 cm.
BASE: 750 / 1 600 €

128 — CENTRO DE MESA FLOREIRA EM PRATA 
Português, do séc. XIX/XX, em prata com decoração relevada com elementos 
vegetalistas e suportes para taças com elementos fitomórficos. taça e floreira em 
cristal lapidado com bordos recortados. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, 
datado de 1887-1937 do Porto. Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 1355 gr. 
Dim.: 57 x 54 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

121 — PAR DE CANDELABROS EM PRATA 
Português, do séc. XIX/XX em prata com decoração relevada estilo Neomanuelino de 
dois lumes. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937.
Peso aprox.: 826 gr. 
Dim.: 24 x 18.5 cm.
BASE: 300 / 700 €

123 — TAMBULADEIRA EM PRATA, DAVID FERREIRA (m. 1943)
Português, do séc. XX em prata martelada com decoração relevada e gomados. Com 
contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-84, do ourives ‘José Martins de 
Oliveira e Costa’ datado de 1932-45 (nº 2557, V&A).
Peso aprox.: 253.5 gr. 
Dim.: 6.8 x 14 cm.
BASE: 100 / 200 €

122 — BALDE DE GELO EM PRATA 
Português, do séc. XX em prata com decoração relevada e lavrada de elementos 
vegetalistas e concheados com rede e pinça. Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, 
datado de 1938-84. 
Peso aprox.: 624 gr. 
Dim.: 11.5 X 17 cm.
BASE: 250 / 500 €

124 — TAÇA OTOMANA EM PRATA
Médio oriente, do início do séc. XX, período do Abd al-Hamid II (r.1876-1909), em 
prata com decoração relevada e vazada de gramática vegetalista com cartela e base 
recortada com pináculos. Com contrastes da Turquia ‘Tughra’ de 900 milésimas, 
datada de 1844-1925. Sinais de uso, com vestígios de douramento.  
Peso aprox.: 334 gr. 
Dim.: (alt.) 15 cm.
BASE: 400 / 800 €
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132 — PEQUENO CONTADOR PORTUGUÊS
Em madeira de pau-santo, do séc. XVIII. Três gavetas simulando quatro. Base com 
saiais profusamente decorados com motivos vegetalistas, pernas e travessas 
torneadas. Ferragens e aplicações em metal amarelo. Pequenos defeitos.
Dim.: 102 x 54 x 37 cm.
BASE: 3 000 / 5 000 €

129 — PAR DE CADEIRAS D. JOÃO V
Portuguesas, do séc. XVIII, em madeira de pau-santo. Costas vazadas, assentos 
estofados e pernas curvas terminando em garra e bola. Pequenos defeitos.
Dim.: 110 X 50 X 52 cm.
BASE: 500 / 750 €

133 — CONTADOR PORTUGUÊS
Em madeira de pau-santo, do séc. XVIII. Cinco gavetas simulando Nove. Base com 
saiais profusamente decorados com motivos vegetalistas tendo ao centro querubim; 
pernas e travessas torneadas. Ferragens rendilhadas em metal amarelo. Defeitos  e 
vestígios de xilógafos tratados. 
Dim.: 133,5 x 73 x 40 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

130 — PAR DE CADEIRAS D. JOÃO V
Portuguesas, do séc. XVIII, em madeira de pau-santo. Costas vazadas, assentos 
estofados e pernas curvas terminando em garra e bola. Pequenos defeitos.
Dim.: 101 x 51 x 43 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

134 — CONTADOR 
Português do séc.XVII, de torcidos 
e tremidos, em madeira de pau-
santo. Caixa com cimalha saliente e 
doze gavetas simulando dezasseis, 
decoração com frisos tremidos, trempe 
com saial vazado e recortado, pernas e 
travejamento torneados. Sinais de uso.
Dim.: 166 x 122 x 51 cm. 
BASE: 3 000 / 4 000 €

131 — PAR DE CADEIRAS DE 
BRAÇOS D. JOSÉ
Portuguesas do séc.XVIII, em madeira 
de pau-santo.  Espaldares vazados 
em forma de escudo e pernas curvas. 
Assentos  Assentos estofados a veludo 
encarnado. 
Dim.: 96 x 56 x 40 cm.
BASE: 1 500 / 2 000 €
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135 — CÓMODA D. JOÃO V
Portuguesa, em madeira de pau-santo do séc. 
XVIII. Corpo com duas gavetas e gavetão,  saias 
recortados com profusa decoração vegetalista. 
Assente sobre quatro pés terminando em garra 
e bola. Sinais de uso. 
Dim.: 78 x 93 x 55 cm.
BASE: 2 500 / 5 000 €

136 — CÓMODA D. JOÃO V
Portuguesa, em madeira de Gonçalo Alves  do 
séc. XVIII, corpo ondulado com  três gavetões, 
saiais recortados e entalhados decorados 
com enrolamentos e motivos vegetalistas. Pés 
curvos terminando em garra e bola. Defeitos e 
vestígios de xilófagos.
Dim.: 100 x 137 x 75 cm.
BASE: 3 000 / 5 000 €

137 — IMPORTANTE RETÁBULO “NATIVIDADE DA VIRGEM MARIA”
Oficina flamenga do início séc.XVII. Escultura relevada em madeira entalhada, policromada e dourada. Defeitos. 
Dim.: 158 x 141  

Trata-se de um relevo escultórico de grande qualidade, em excelente estado de conservação, denotando um 
domínio do tratamento do estofado, visível na riqueza dos tecidos luxuosos. De salientar, também, as carnações, 
em especial as do doador e das diversas mulheres figuradas, num testemunho de excelência artística da 
escultura seiscentista.
BASE: 15 000 / 25 000 €
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138 — PARTE DE UM ALTAR DO SÉC. XVII
Português do séc.XVII, em madeira entalhada, dourada e pintada. Composto por três nichos, quatro colunas, anjos, duas pinturas a óleos, cenas bíblicas e santos apóstolos. 
Nichos com os santos; São Valeriano e Santa Cecilia? ao centro Nossa Senhora do Ó com uma extraordinária Árvore de Jessé pintada nas vestes do peito, de vulto e grande 
qualidade de execução. Defeitos. 
Dim.: 220 x 266 x 47 cm. 

Nota: Este altar (ou melhor, parte de um altar) foi executado muito provavelmente no primeiro terço do século XVII, inscrevendo-se na corrente estética do Maneirismo. A 
qualidade e a vetustez do douramento, a presença da imaginária e a elegância das formas, ainda com a marca da tradição clássica dos nichos encimados por frontões nos 
tramos laterais, confere a esta obra de arte um lugar de relevo entre os exemplares retabulares conhecidos e que se encontram fora do seu contexto original. Nele, a talha 
dourada (em que se destacam as colunas com canelados, rematadas por capitéis coríntios, possuindo os terços inferiores diferenciados) articula-se com a policromia do friso 
superior com cabeças aladas de anjos e enrolamentos vegetalistas, destacando-se, ainda, duas pinturas sobre madeira relacionadas com os símbolos de Nossa Senhora, que é 
Fonte da Vida (à esquerda) e Torre de Marfim (à direita).

BASE: 30 000 / 50 000 €

139 — MAQUINETA COM SAGRADA FAMÍLIA 
Portuguesa, do séc. XVIII/XIX, em madeira com porta e laterais em vidro. Interior com 
o Nossa Senhora, São José e Menino Jesus, esculturas em madeira policromada 
com vestes em tecido. Resplendores em prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Defeitos.
Dim.: 83 x 69 x 28 cm.
BASE: 750 / 1 500 €

141 — SÃO BRÁS
Escultura, do séc. XVIII em madeira polcoromada com vestes em tecido. Báculo em 
prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 
2, alínea. Pequenos defeitos.
Peso prata aprox.: 747,4 gr.
Dim. Alt.: (total) 133 cm. 
BASE: 1 500 / 2 000 €

140 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO JESUS
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em pedra de ançã.  A figura está representada de 
pé, segurando o Menino Jesus com a mão esquerda. Assente sobre coluna posterior 
em gesso.Faltas e defeitos.
Dim. Alt.: (escultura) 76 cm.; (total) 164 cm.
 
BASE: 1 750 / 2 500 €

142 — JESUS CRISTO RESSUSCITADO
Escultura portuguesa, do séc.XVIII em madeira policromada e dourada. Assente sobre 
nuvem e base marmoreada.Pequenos defeitos.
Dim. Alt.: (escultura) 110 cm. Alt.: (total) 122 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €
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147 — ANEL EM PLATINA COM DIAMANTES
Português do séc. XIX/XX em platina, cravejado com um diamante talhe redondo e 16 
talhe navete. O redondo com peso estimado de 3.4 ct, cor acastanhado, pureza VS, e 
os restantes com c. de 2.55 ct. Com contrastes de Lisboa ‘papagaio P, galo’ de 500 
milésimas, datado de 1938-1984.
Peso aprox.: 10.8 gr. 
Med.: 16
BASE: 2 500 / 5 000 €

149 — ALFINETE ART DECO PLATINA E DIAMANTES
França, do início do séc. XX, em platina, cravejados com brilhantes talhe barrete e 8/8, 
com peso estimado de 5.2 ct., com contraste francês ‘cão’ datado de pós 1912, com 
marca do ourives ‘E-L’ não identificado. Alfinete em ouro adaptado a posteriore. 
Peso aprox.: 20.3 gr. 
Dim.: 5 x 4.8 cm. 
BASE: 1 250 / 3 000 €

148 — ANEL EM OURO COM ESMERALDA
Português da 1ª metade do séc. XX, em ouro bicolor de 19.2 kt, cravejado com 
esmeralda talhe rectangular, com c. de 9.4 ct, e 16 diamantes talhe carré, com peso 
estimado de 1.5 ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso.
Peso aporx.:13.3 gr.
Med.: 15
BASE: 1 500 / 3 000 €

150 — PAR DE BRINCOS COM PÉROLAS E DIAMANTES 
Europa, do início do séc. XX, anos 20, ‘clips’ em platina e ouro branco, cravejados com 
brilhantes, com peso estimado de 5.2 ct e duas pérolas de cultura, uma branca e outra 
cinza de Taiti, c. de 15 a 16 mm. Marcados com o teor de 950%, 750%. 
Peso aprox.: 29.8 gr. 
Dim.: 2.5 cm. 
BASE: 2 000 / 2 500 €

143 — ALFINTE FLOR
Português do início do séc. XX em prata com fecho em ouro, adaptado de uma peça 
antiga do séc. XIX, cravejada com quartzo de vários talhes com folheta e ao centro um 
vidro símile rubi. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro 
- art. 2º, nº 2, alínea C. 
Peso aprox.: 68.7 gr.
Dim.: 6.2 cm.
BASE: 300 / 600 €

145 — ANEL EM OURO COM CRISÓLITAS 
Português do último quartel do séc. XVIII em prata e ouro, ao gosto erudito, de formato 
navete, cravejado com crisoberilos de vários talhes. Sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2, nº 2, alínea c). 
Peso aprox.: 13.2 gr. 
Dim. max.: 3.7 cm.
Med.: 16 
Exemplar idêntico encontram-se representado em d´OREY, Leonor - “Esplendor e 
Fantasia - Cinco Séculos de Joalharia”. Lisboa: Museu Nacional de Arte Antiga, 1995, 
p. 89, fig. 125.
BASE: 2 500 / 5 000 €

144 — ANEL EM OURO COM MINIATURA
Português do final do séc. XVIII em prata e ouro, cravejado com crisoberilos, com figura 
feminina em miniatura aguarelada. Com contrastes de ‘cabeça de velho’ datado de 
1887-1937.
Peso aprox.: 14.3 gr. 
Dim. max.: 3.8 cm.
Med.: 17 
Exemplar idêntico encontram-se representado em d´OREY, Leonor - “Esplendor e 
Fantasia - Cinco Séculos de Joalharia”. Lisboa: Museu Nacional de Arte Antiga, 1995, p. 
98 e 110, fig. 139 e 149.
BASE: 1 500 / 3 500 €

146 — CRUZ DE MALTA EM OURO POPULAR 
Português, do séc. XIX/XX em ouro filigranado com caramujos e esmaltes policromos a azul 
e branco, com contraste ‘tigre II’ de 800 milésimas, em uso de 1887-1937, do ourives de 
Gondomar ‘Manuel Gaudêncio Correia’ reg. 1887 (N. 2637, V&A). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 74.6 gr. 
Dim.: 18 x 13.5 cm.
BASE: 2 000 / 4 000 €
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155 — CAIXA DE RAPÉ EM PRATA
Portuguesa, do séc. XIX, com decoração gravada, na tampa e laterias. Marca Municipal 
do Porto do ensaiador ‘José de Almeida Brandão Aguiar’ (P-40), datado de 1861-70, e 
marca do ourives ‘João Almeida Barros’ (P-396), datado de 1861-1867. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 99.8 gr. 
Dim.: 1.9 x 8.9 x 4.4 cm.
BASE: 80 / 150 €

157 — COLHER DE ARROZ EM PRATA 
Português do séc. XIX/XX em prata com decoração lisa, com marcas municipais 
de Lisboa do ensaiador não identificado datado de 1822-43 (P-41.0) e do ourives 
‘Florêncio José Miguel’ datado de 1823-1847 (P-274.0) e contrastes ‘cabeça de velho’ 
datado de 1884-1987. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 147 gr. 
Dim. larg.: 35.5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

156 — CAIXA DE RAPÉ EM PRATA 
Portuguêsa do séc. XIX/XX em prata com decoração estriada com tampa ornamentada 
com elemetos vegetalistas com cartela central. Sinais de uso. Sem marcas ao abrigo 
do DL n.º 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Sinais de uso.
Peso aprox.: 65.4 gr. 
Dim.: 1.8 x 8.5 cm. 
BASE: 50 / 100 €

158 — PINÇA PARA SALADA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata com decoração relevada, com elementos 
egetalistas. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não identificado, datado de 1822-43 
(L-41.0) e do ourives ‘Joaquim Prudêncio Vital Dinis’, datado de 1812-79 (P-442.0; 
CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 220 gr. 
Dim.: (comp.) 30.5 cm.
BASE: 200 / 400 €

151 — PULSEIRA RIVIERE EM OURO
Portuguesa do séc. XX, em ouro branco de 19.2 kt, cravejado com 45 brilhantes, com 
peso estimado de 1.98 ct. Com contraste ‘veado’ datado de pós 1985. Sinais de uso. 
Peso aprox: 25.4 gr.
Dim.: 19 cm. 
BASE: 900 / 2 000 €

153 — COLAR RIVIERE EM OURO
Português do séc. XX, em ouro branco de 19.2 kt, cravejado com 74 brilhantes, com 
peso estimado de 7.5 ct. Com contraste ‘veado’ datado de pós 1985. 
Peso aprox: 64.9 gr.
Dim.: 52 cm. 
BASE: 3 000 / 4 000 €

152 — PULSEIRA COM DIAMANTES
Português da 1ª metade do séc. XX, em prata e ouro, em esmalte azul, cravejado com 
esmeraldas, e 32 diamantes talhe brilhante e 68 talhe antigo, com peso estimado de 
1.8 ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, 
nº 2, alínea C. Sinais de uso.
Peso aprox.: 58.6 gr. 
Dim. int. 5.8 cm. 
BASE: 2 500 / 5 000 €

154 — COLAR DE FRANJAS EM OURO
India, do início do séc. XX em ouro com esmaltes policromos, cravejado com diamantes 
talhe rosa, e pêndulos em prata com pérolas e micropérolas e contas de vidro verde. 
Falta de fita em seda original, adaptada por correntes em ouro. Sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 72.8 gr. 
Dim.: 41 cm.
BASE: 2 500 / 3 000 €
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163 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração relevada e vazada, de base quadrada, 
com elementos vegetalistas, pés de garra sobre bola, com arandelas recortadas. Com 
pseudo-marcas do Brasil do ensaiador de Lisboa datado de 1851-80 (BR-36.0) e do 
ourives não identificado, datado da mesma época (BR-349.0; CARLOS). 
Peso aprox.: 925 gr.
Dim.: (alt.) 18 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

165 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX, decoração com elementos vegetalistas, em base quadrada 
assente sobre pés em forma de garra. Com marcas municipais de Lisboa, do ensaiador 
não identificado datado de 1822-43 (L-41.0a) e do ourives ‘Joaquim Prudência Vital 
Dinis’ datado de 1812-1852 (L-442.0). Sinais de uso.
Peso aprox.: 816,7 gr.
Dim. Alt.: 24 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

164 — CASTIÇAIS DE PIANO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX, decoração relevada de volutas e conteados. Com marcas do Porto, 
do ensaiador ‘Luís Antínio R. de Araújo’, datado de 1843-53 (P-32.0) e do ourives ‘João 
Pereira de Magalhães’, datado da mesma época (P-353.0; CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 504 gr. 
Dim.: (alt.) 12 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

166 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração relevada de volutas elementos vegetalistas, com 
base guilhochada. Com marcas do Porto, do ensaiador ‘Guilherme Guedes Mancilha’, 
datado de 1877-1881 (P-55.0) e do ourives ‘PORTUENSE’, datado de 1870-1887 (P-
549.0; CARLOS). Sinais de uso, monograma semiapagado.
Peso aprox.: 154 gr. 
Dim.: (larg.) 18 cm.
BASE: 100 / 200 €

159 — TINTEIRO EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração relevada e vazada com elementos 
vegetalistas, com tinteiro em cristal double. Com marcas do Porto, do ensaiador ‘José 
Rodrigues Teixeira’, datado de 1822-43 (P-44.0b) e do ourives ‘JGTA’ não identificado, 
datado de 1853-77 (P-442.0; CARLOS). Sinais de uso. 
Peso base aprox.: 246 gr. 
Dim.: 17 x 10.5 cm.
BASE: 350 / 700 €

161 — PAR DE CASTIÇAIS COM ARANDELA EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX, em prata relevada com elementos vegetalista, de base 
quadrada com pés de garra e arandelas soltas recortadas e lavradas. Ambas as peças 
com marca do ensaiador Municipal do Porto ‘Luís António R. de Araujo’ datado de 
1843-53 (P-32.0) e marcas do ourives não identificado, datado de 1843-53 (P-162.0), 
e de ‘Domingos João Ferreira’ datado de 1836-61 (P-239.0)
Peso aprox.: 905.9 gr. Dim. Alt.: 24.5 cm.
BASE: 600 / 900 €

160 — BANDEJA E TESOURA DE MORRÕES EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração lisa com rebordo gomado, com pés 
de garras. Com marcas do Porto, do ensaiador não identificado, datado de 1810-26 
(P-25.0) e dos ourives ‘DMV’ e ‘MPS’, datados de 1784-1836 e 1810-18 (P-245.0a; 
P-520.0; CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 241 gr.
Dim.: (larg.) 21 cm. 
BASE: 400 / 800 €

162 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração relevada de base quadrada, com 
elementos vegetalistas. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não identificado, datado 
de 1843-70 (L-44.0) e do ourives ‘Vitor Ângelo Dinis ’ não identificado, datado de 
1822-79 (P-613.0; CARLOS) 
Peso aprox.: 682.8 gr. Dim.: (alt.) 21 cm. 
BASE: 600 / 1 200 €
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167 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração relevada de elementos vegetalistas e 
na gratinha e base. Com marcas do Porto, do ensaiador ‘Caetano R. de Araújo’, datado 
de 1855-61 (P-37.0) e do ourives ‘MAS ’, datado da mesma época (P-470.0; CARLOS). 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 508 gr. 
Dim.: 3.8 x 24 cm.
BASE: 350 / 700 €

169 — AÇÚCAREIRO EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada com elementos vegetalistas com asas 
em volutas. Com marcas do Porto, do ensaiador ‘Caetano Rodrigues de Araújo’ datado 
de 1855-61 (P-38) e do ourives ‘MIG’ datado de 1836-61 (P-499.0) e contrastes 
‘cabeça de velho’ de Lisboa datado de 1884-1997. 
Peso aprox.: 759.5 gr. 
Dim.: 17 x 22 cm.
BASE: 400 / 800 €

168 — PAR DE CASTIÇAIS DE SAIA 
Português em prata do séc. XVIII com decoração espirolada e gomada. Torsa com haste 
em forma de balaústre. Com marcas municipais de Lisboa do ensaiador ‘Luís Gonzaga 
da Costa, datado de 1755-90 (L-29.0) e do ourives ‘Manuel Roque Ferrão’, datado 
entre 1757-1785 (L-286.0). Sinais de uso.
Peso aprox.: 983 gr. 
Dim.: (alt.) 26.3 cm.
BASE: 5 000 / 7 500 €

170 — AÇUCAREIRO EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XIX, com decoração relevada Rocaille de elementos vegetalistas 
e zoomórfico nos pés de garra sobre esfera, com asas perdidias. Com marca do 
ensaiador Municipal do Porto ‘José de Almeida B. A. Penetra’ datado de 1861-1870 
(P-40.0b.0) e marca do ourives e ensaiador ‘Manuel António dos Santos Silva’ datado 
de (1870-1886) (P-473.0, CARLOS). Prata vermeil no interior. 
Peso aprox.: 751.7 gr.Dim: 22.5 x 20 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

171 — BULE EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XIX, com decoração relevada Rocaille de elementos vegetalistas 
e zoomórfico no ‘bico-de-pato’, com asa em voluta de pau-santo. Com marca do 
ensaiador Municipal do Porto ‘José de Almeida B. A. Penetra’ datado de 1861-1870 
(P-40.0b.0) e marca do ourives e ensaiador ‘Manuel António dos Santos Silva’ datado 
de (1870-1886) (P-473.0, CARLOS). Prata vermeil no interior. 
Peso aprox.: 1479.3 gr.
Dim: 29 x 33 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

172 — LAVANDA E GOMIL EM PRATA D. MARIA I
Portuguesa, do final do séc. XVIII, gomil e lavanda elíptica com bordo recortado, com 
decoração gomada Neoclássico, com friso de perlados e grinaldas. Concha no remate 
da asa e monogramas. Com marcas municipais do Porto, do ensaiador José Coelho 
Sampaio datado de 1792-1803 (P-17.0) e do ourives António de Sousa Ferreira (P-
173.0) datado de 1768-1810.
Peso aprox.: 1845 gr. Dim.: (gomil alt.) 28 cm; (lav. larg.) 47 cm.
BASE: 3 000 / 6 000 €

173 — LEITEIRA D. JOSÉ (1750-
1777) JOÃO COELHO SAMPAIO 
Portuguesa, do séc. XVIII, com opulenta 
decoração relevada Rocaille de 
elementos vegetalistas e zoomórfico 
nos pés de garra sobre esfera, com asa 
perdida e bico com lavradinho. Com 
marca do ensaiador Municipal do Porto 
‘Manuel Ferreira Campos’ datado de  
1758-1768 (P-13.0) e marca do ourives 
‘João Coelho de Sampaio (1742-1784). 
Prata vermeil no interior. 
Peso aprox.: 454.5 gr.
Dim: 15 x 14.5 cm. 
BASE: 1 500 / 2 500 €
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175 — SÃO JOSÉ COM MENINO JESUS 
Em porcelana moldada e relevada fabrico atrubuído à Vista Alegre. Decoração 
policromada com complementos a ouro, pintada à mão. Resplendor em prata, sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea
Peso.: (resplendor) 1,4 gr.
Dim. Alt.: (escultura) 17 cm.; (tota) 27 cm. 
BASE: 400 / 800 €

176 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO JESUS 
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre. Decoração policromada com 
complementos a ouro, pintada à mão. Marca N.31 em uso (1924 e 1947). Coroa em 
prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 
2, alínea. 
Peso.: (coroa) 2,6 gr.
Dim. Alt.: (escultura) 18 cm.; (total) 24 cm.  
BASE: 400 / 800 €

177 — NOSSA SENHORA DA 
CONCEIÇÃO
Escultura em porcelana moldada e 
relevada do final do séc. XIX , fabrico 
atribuído à Vista Alegre. Decoração 
policromada com complementos a ouro.
Coroa em prata, sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. 
Peso.: (coroa) 2,7 gr.
Dim. Alt.: (escultura) 17 cm.; (total) 
23,5 cm.
BASE: 400 / 800 €

174 — CAFETEIRA D. JOSÉ (1750-1777) JOÃO COELHO SAMPAIO 
Importante e excepcional cafeteira D. José, portuguesa,  do séc. XVIII em prata. Corpo em forma de pêra alta com caneluras côncavas onduladas, decorado no bojo e junto à 
tampa com motivos “rocaille” em elementos arquitectónicos, florais, vegetalistas e concheados, repuxados, gravados e cinzelados. Bico com caneluras em colo de cisne, surgindo 
de uma moldura de concheados, sendo o remate do bico em forma de cabeça de pato estilizado. Tampa com charneira saliente ligada ao topo da asa, decorada com os mesmos 
motivos do corpo, e botão da tampa em forma de pinha florida. Base circular de bordo recortado, fundida, gravada e cinzelada com motivos florais, enrolamentos e concheados 
em relevo. Asa em pau-santo entalhado. Com marca do ensaiador Municipal do Porto ‘Manuel Ferreira Campos’ datado de  1758-1768 (P-13.0) e marca do ourives ‘João Coelho 
de Sampaio (1742-1784).  Prata vermeil no interior. 
Peso aprox.: 1658.5 gr.
Dim: 35 x 25 cm. 
BASE: 12 000 / 18 000 €
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179 — MARQUES DE OLIVEIRA (1853-1927)
Óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 42 x 29,5 cm. 

Notas: integrou a “Exposição de Homenagem ao Mestre 
Marques d’ Oliveira”, Salão Nobre do Ateneu Comercial 
do Porto, Abril de 1929, nº 66, conforme etiqueta colada 
no verso.
BASE: 1 750 / 2 500 €

180 — MARQUES DE OLIVEIRA (1853-1927)
Óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 42 x 29,5 cm. 

Notas: integrou a “Exposição de Homenagem ao Mestre 
Marques d’ Oliveira”, Salão Nobre do Ateneu Comercial 
do Porto, Abril de 1929, nº 67, conforme etiqueta colada 
no verso.
BASE: 1 750 / 2 500 €

181 — MARQUES DE OLIVEIRA (1853-1927)
Óleo sobre tela. Assinado no verso. 
Dim.: 41 x 16 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

178 — GRUPO ESCULTÓRICO CASAL DE PERDIZES VISTA ALEGRE
Escultura em biscuit da Fábrica da Vista Alegre decoração policromada, exemplar nº 133, marca nº 33 (1968-1971)
Dim. Alt.: 32 cm

Nota: Escultura de Carlos Calisto. Série limitada e numerada de 150 exemplares. Preço de venda em 1971 de 10 mil escudos. (O exemplar original tinha penas em relevo (número 
1 chegou a ser oferecido a Américo Thomaz e posteriormente substituído mas a reprodução mais rigorosa das cores e tons das penas levou a refazer o modelo que passou a não 
ter relevo. O trabalho de pintura à mão tornou-se mais completo multiplicando por dez o tempo de trabalho de cada peça).
BASE: 10 000 / 15 000 €
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182 — HENRIQUE PINTO (1853-1912) 
“Aveiro”. Óleo sobre tela. Assinado. Pequenos restauros. 
Dim.: 45 x 70 cm. 
BASE: 10 000 / 15 000 €

183 — PAR DE JARRAS EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. XIX, decoração policromada com motivos vegetalistas. 
Dim. Alt.: 22,5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

185 — GARRAFA ANTROPOMÓRFICA EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Coimbra do final do séc.XIX, decoração policromada e vidrada, 
representando figura masculina. Pequenas falhas no vidrado e tampa não original.
Dim. Alt.: 32,5 cm.
BASE: 200 / 350 €

184 — TERRINA OVAL COM TAMPA EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XVIII/XIX fabrico de Miragaia-Rocha Soares , decoração pintada a 
azul,verde ,amarelo e vinoso sobre fundo azul de safra com folhagens, asas em forma 
de cabeça de peixe e pega da tampa em forma de peixe. Marcada “R” a vinoso. Faltas,  
defeitos e agrafos.
Dim.: 27 x 40 cm.
BASE: 250 / 400 €

186 — JARRO “FIGURA MASCULINA” EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc.XIX, provavelmente da Fábrica do Cavaquinho. Decoração 
policromada.
Falta tampa. 
Dim. Alt.: 35 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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191 — SÃO PEDRO 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. Defeitos. 
Dim. Alt.: 44 cm. 
BASE: 400 / 600 €

193 — SÃO JERÓNIMO 
Escultura portuguesa, do séc. XVIII em madeira policromada e dourada, assente sobre 
base em madeira dourada.Pequenas falhas na policromia.
Dim. Alt.: (escultura) 28 cm.; (total) 32 cm.
BASE: 400 / 650 €

192 — SÃO ROQUE 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada. Defeitos.
Dim. Alt.: 40 cm. 
BASE: 500 / 750 €

194 — MENINO JESUS
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. A figura está representada de 
pé, envergando vestes em tecido de seda com bordado a fio de prata. Assente sobre peanha 
rectangular. Resplendor e cruz em prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Ínfimas falham de policromia nos dedos.
Peso aprox.: (cruz) 7.1 gr.  Dim. Alt.: (total) 28 cm. 
BASE: 1 000 / 1 850 €

187 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XVII, decoração tipo aranhões em tons de azul e vinoso, tendo ao 
centro “Figura de chinês”,. Esbeiçadelas, partido e colado com restauro antigo.
Diâm.: 39 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €

189 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa do séc. XVII, de Coimbra decoração dita de Brioso a azul e vinoso, 
representando motivos geométricos.Falhas no vidrado e cabelos.
Diâm.: 34 cm.
BASE: 250 / 400 €

188 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa do séc.XVIII/XIX, de Coimbra “Pré Ratinho” decoração em tons de verde e 
castanho representando motivos geométricos.Falhas e bordo partido e colado.
Diâm.: 36 cm.
BASE: 400 / 600 €

190 — BACIA DE BORDO ONDULADO EM FAIANÇA
Portuguesa,do séc. XVIII fabrico de Lisboa, decoração a azul com motivos 
vegetalistas,tendo ao centro “Menino Nu segurando flor”. Cabelo grande, gateado e 
fahas no vidrado.
Diâm.: 31 cm.
BASE: 750 / 1 250 €
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199 — SANTO ELIAS (PADROEIRO DO SONO)
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. Maquineta em madeira 
pintada. Defeitos. Dim. Comp.: (escultura) 38 cm.; (maquineta) 23 x 43 x 21 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

201 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. Defeitos.
Dim. Alt.: 33 cm. 
BASE: 400 / 600 €

200 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. A figura está 
de pé, segurando o livro e o Menino com a mão esquerda e com a mão direita segura 
uma cruz.Resplendor, cruz e coroa em prata. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c).Redoma em vidro com base em 
madeira. Pequenos defeitos e repintes.
Peso.: (prata) 22.4 gr. Dim. Alt.: (escultura) 24 cm.; (total) 52 cm.
BASE: 500 / 1 250 €

202 — SÃO MANUEL 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. A figura está representada 
de pé junto a um tronco de árvore, despido, usando cendal, cravejado de flechas 
douradas. Defeito na base. 
Dim. Alt.: 77 cm. 
BASE: 2 000 / 3 000 €

195 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. Resplendor em prata sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea 
c). Peso prata: 5,9 gr. Defeitos.
Alt.: 38 cm. 
BASE: 400 / 600 €

197 — RELEVO REPRESENTADO O CASAMENTO DE NOSSA SENHORA
Portugues do séc. XVII, relevo barroco, em madeira de castanho. 
NOTA: este relevo pertenceu, a um conjunto retabular alusivo à vida de Nossa Senhora, 
sendo talvez a uma das secções da bancada inferior, como se pode ver no retábulo que 
se encontra na Sé Nova de Coimbra, antiga igreja dos Jesuítas. 
Dim.: 45 x 56 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

196 — CALVÁRIO 
Português em madeira pintada do séc. XVIII. Falhas na policromia.                              
Dim: 44 x 30 x 10 cm.
BASE: 200 / 300 €

198 — NOSSA SENHORA E SÃO JOÃO EVANGELISTA
Duas esculturas de Calvário, portuguesas, do séc. XIX, em madeira policromada e 
dourada. Assentes sobre peanhas em madeira entalhada e dourada. Resplendores em 
prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, 
nº 2, alínea c). Defeitos. 
Dim. Alt.: (escultura) 36 cm.; (total) 51 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €
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205 — ESTANTE 
PARA PAUTAS
Portuguesa, do séc. XIX 
em madeira de nogueira 
com aplicações em metal, 
assente sobre três pés 
curvos. Pequenos defeitos 
e vestígios de xilófagos.
Dim.: 135 x 47 cm.
BASE: 100 / 250 €

206 — SECRETÁRIA DE 
SENHORA ROMÂNTICA 
Inglesa do séc. XIX, em raiz de 
mogno. Tampo de mármore. 
Interior com gavetas e 
escaninhos com colunas em 
mármore com interior do tampo 
forrado. 
Dim.: 126 x 71 x 49 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

207 — SECRETÁRIA “À 
ABATTANT” 
Francesa do séc. XIX, Napoleão III, em 
madeira de mogno e folheado a raiz 
de mogno. Colunas e pés entalhados. 
Interior com gavetas e escaninhos com 
frentes de raiz de pau-santo e pau-
cetim. Interior do tampo forrado a pele. 
Tampo de mármore. 
Dim.: 155 x 106 x 40 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €

203 — ESPELHO DE PAREDE 
Português do séc. XIX, moldura em madeira entalhada e dourada, cimalha recortada 
com flores e volutas. Sinais de uso. 
Dim.: 173 x 77 cm. 
BASE: 1 250 / 2 000 €

204 — ESPELHO DE PAREDE D. MARIA 
Português do séc.XIX, moldura em madeira de pau-santo com entalhamentos a 
dourado.
Dim.:: 157 x 75 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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208 — MESA DE ABAS D. MARIA
Portuguesa, do séc. XIX capeada em madeira de pau-santo com embutidos em 
espinheiro, decorada com motivos florais. Pequenos defeitos.
Dim.: (fechada) 75 x 73 x 59 cm.; (aberta) 75 x 116 x 59 cm.
BASE: 750 / 1 500 €

209 — PAPELEIRA D. JOSÉ 
Portuguesa do séc. XVIII, em madeira de vinhático e pau-santo. Tampo de rebater, 
interior com portinhola central, gavetas e escaninhos, caixa com frente ondulada com 
cinco gavetas, pilastras, saial e pés entalhados, ferragens em bronze dourado. 
Dim.: 119 x 115 x 66 cm. 
BASE: 2 500 / 3 500 €

210 — DOIS ARMÁRIOS 
Portuguêses do séc. XVII, em castanho 
entalhado. Cimalha e base salientes, 
decoração entalhada de enrolamentos 
vegetalistas e anjo, ferragens em ferro, 
pés em forma de bolacha. Defeitos. 
Dim.: 133 x 183 x 80 cm. 
BASE: 300 / 750 €

211 — PUNHAL
Português, do séc. XIX, punho em bronze e madrepérola, guarda-mão decorado com 
Armas Reais Portuguesas. Lâmina em aço, bainha em latão gravado decorada com 
motivos vegetalistas. Sinais de uso.
Comp.: 36 cm.
BASE: 400 / 600 €

213 — ESPADA DE APARATO 
Europeia, do séc. XVIII/XIX. Guarda mão em ferro, punho em madeira, lâmina em aço. 
Com bainha.Pequenos defeitos e oxidações.
Comp.: 100 cm.
BASE: 300 / 500 €

212 — ESPADA DE COPO DE TIGELA
Portuguesa,do séc. XVII, arma de copo fechado montado em lâmina de estoque, com 
travessão e guarda à portuguesa. Comprimento original. Empunhadura em madeira. 
Defeitos e oxidações.
Comp.: 100 cm.
BASE: 150 / 250 €

214 — TERÇADO
Possívelmente inglês, do séc. XVIII/XIX . Punho em madeira revestido a pele, guarda e 
punho em ferro. Falta a bainha, defeitos e oxidações.
Dim.: 94 cm.
BASE: 100 / 200 €
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219 — RELÓGIO DE MESA
Inglês, do séc.XIX, caixa em madeira entalhada com dourados. Interior em esmalte e 
metal policromado. Restauros no esmalte. 
Dim.: 52 x 29 x 15 cm.
BASE: 400 / 600 €

221 — BUSTO DE MENINA 
Europeu, do final do séc. XIX em alabastro. Pequena falhas.
Dim.: 31 x 27 cm.
BASE: 250 / 400 €

220 — EZIO CECCARELLI (1865-1927)  LES NOCES D’OR
Grupo escultórico em terracota policromada, assinado.
Dim: Alt.: 36 cm.
BASE: 120 / 250 €

222 — MATERNIDADE
Escultura europeia em alabastro do final do séc. XIX. Pequenas falhas, base partida e 
colada.
Dim. Alt.: 36 cm.
BASE: 400 / 600 €

215 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS  (1847-1889)
“O Abandonado”. Escultura em bronze, assinada e datada de 1863.
Dim. Alt.: 34 cm.
BASE: 250 / 500 €

217 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942)
“Menina”. Escultura em bronze,assinada e datada de Paris  1890.
Dim. Alt.: 26 cm.
BASE: 150 / 300 €

216 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942)
“Ancião em banco e Anciã”. Par de esculturas em bronze, assinadas, uma datada de 
1911.
Dim. Alt.:  (maior) 33 cm.
BASE: 500 / 750 €

218 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942) 
“Menina”.Escultura em bronze, assinada.
Dim. Alt.: 9,5 cm
BASE: 100 / 250 €
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227 — PALITEIRO ALBARRADA EM PRATA
Português do séc. XIX em prata composto por albarrada sobre base circular com 
decoração relevada e pés zoomórficos, com marcas municipais do ensaiador de 
Guimarães ‘ José Coelho de Oliveira’ datado de 1851-1869 (G- 20.0) e do ourives ‘José 
Luís Dias Guimarães’ datado do final do séc. XIX (1881) (G-89.0a) marcada no Rio de 
Janeiro (BR-299.09) e marca de ‘10 dinheiros’. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 124.8 gr.  Dim.: 18 cm.
BASE: 400 / 800 €

229 — PALITEIRO ‘NEGRO’ EM PRATA
Português, em prata com decoração relevada de figura de vulto prefeito com cesta, 
sobre base com elementos vegetalistas. Com contraste ’águia’ de 833 milésimas, 
datado de 1938-1984, do ourives de Lisboa ‘David & Pinto, Lda’ registado em 1953 
(N.º 326; VIDAL). Peso aprox.: 279 gr. Dim.: (alt.) 19 cm.
Exemplar idêntico encontra-se representado em SOUSA (1999) ‘Os paliteiros de prata 
do clube Portuense’ p.28, fig. 23
BASE: 300 / 600 €

228 — PALITEIRO ‘BODE’ EM PRATA
Português do séc. XIX, em prata com decoração relevada e vazada. Com marcas de 
Lisboa, do ensaiador não identificado, datado de 1870-79 (L-46.0) e do ourives ‘J.R.’, 
datado de 1810-81 (L-444.0; CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 197 gr.
Dim.: (alt.) 13 cm. 
BASE: 400 / 800 €

230 — PALITEIRO ‘GALO’ EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração relevada com galo de vulto prefeito, 
sobre base quadrada com gradinha e esfera em prata dourada. Com marcas de Lisboa, 
do ensaiador não identificado, datado de 1822-43 (L-41.0) e do ourives ‘Joaquim P. V. 
Dinis ’ não identificado, datado de 1812-52 (P-442.0; CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 204 gr.  Dim.: (alt.) 17 cm.
Exemplar idêntico encontra-se representado em SOUSA (1999). ‘Os paliteiros de prata 
do clube Portuense’ p.33, fig. 28
BASE: 600 / 1 200 €

223 — CARRUAGEM  
Inglês, do séc. XX da Johillco (John Hill & Co) miniatura com cavalos e figuras, em 
metal e outros materiais. Sinais de uso.
Dim.: 9 x 33,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

225 — PAR DE ÂNFORAS IMPÉRIO 
Em porcelana francesa do séc.XIX. Decoração policromada e dourada com reservas 
representando paisagens com figuras. Pegas relevadas “Cariátides aladas”. 
Desgastes nos dourados. 
Dim. Alt.: 34 cm. 
BASE: 300 / 600 €

224 — CAIXA GUARDA JÓIAS 
Em porcelana francesa,do séc. XX com aplicações em metal dourado , pintada à mão 
com motivos vegetalistas.Marcada e assinada na base.Defeitos.
Dim.: 10 x 21 cm.
BASE: 50 / 85 €

226 — PRATO DE JULES VIEILLARD BORDEAUX
Em faiança dita majólica policromada. Marcado. 
Diâm.: 55 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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235 — NOSSA SENHORA DA ROSA COM MENINO JESUS 
Escola europeia do séc.XVIII. Óleo sobre tela. 
Dim.: 76 x 61 cm. 
BASE: 1 250 / 2 000 €

237 — ANTONIO COLLINO (XX)
“Giardino Reale di Monza”. Óleo sobre madeira, assinado .
Dim.: 80 x 120 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

236 — Franz Hanfstaengl (1804-1877)
Pinturas de interior., sob vidro. Uma com vidro partido. Emolduradas. 
Dim.: 28 x 38 cm. 
BASE: 150 / 300 €

238 — NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO 
Escola portuguesa do séc.XVIII. Óleo sobre tela. 
Dim.: 105 x 73 cm. 
BASE: 400 / 600 €

231 — PALITEIRO ‘MENINO NA VINDIMA’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de figura de menino com cesta, sobre 
pedestal hexagonal.  Com contraste ‘águia’ de 835 milésimas, datado de pós 1985.
Peso aprox.: 190 gr. 
Dim.: (alt.) 14 cm.
BASE: 80 / 160 €

233 — PALITEIRO ‘ALCE’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada com alce de vulto prefeito, sobre base 
rectangular com pés. Com contraste ’águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 244.5 gr. 
Dim.: (alt.) 10.8 cm.
BASE: 350 / 700 €

232 — PALITEIRO ‘GALO’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada com galo de vulto prefeito, sobre base 
com quadrada com gradinha. Com contraste ’águia’ de 925 milésimas, datado de pós 
1985. Sinais de uso. Peso aprox.: 301 gr.  Dim.: (alt.) 18 cm.

Exemplar idêntico encontra-se representado em SOUSA (1999). ‘Os paliteiros de prata 
do clube Portuense’ p. 23, fig. 14
BASE: 300 / 600 €

234 — PALITEIRO ‘FLORES’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de ramalhete, sobre base redinha com 
pés. Com contraste ’águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 199.9 gr. 
Dim.: (alt.) 16 cm.
BASE: 250 / 500 €
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243 — CINCO MOEDAS DE D MARIA I E D PEDRO (1777-1786)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1782, 
2 de coroa baixa e 3 de coroa alta ‘EAL.GREGES’, BC. 
Peso aprox.:  71.6 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 400 / 600 €

245 — DEZASSEIS MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1807, 4 de diadema com 4 pontos; 4 de diadema de 1 ponto e 8 de 2 pontos, BC. 
Peso aprox.:  228.3 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 300 / 600 €

244 — SEIS MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, duas moedas 
de 1799, 3 de 1800, e uma de 1805 com diadema de 2 pontos, ambas BC. 
Peso aprox.: 86.6 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 120 / 250 €

246 — CINCO MOEDAS DE D. JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1808, 3 de diadema com 1 pontos e 2 de diadema 2 pontos, BC. 
Peso aprox.:  69.7 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 170 / 350 €

239 — MOEDA EM OURO, D. LUIS (1861-1889)
Portuguesa, de 2000 Réis (quinto de Coroa) em ouro de de 916 milésimas, datada de 
1966, BC.
Peso aprox.: 3.5 gr. 
Dim.: 19mm
BASE: 150 / 250 €

241 — TRÊS MOEDAS DE D. JOSÉ (1750-1777)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1762, 
ambas de JOSEPHOS, coroa de 5 arcos com pedénculos, BC e regular.
Peso aprox.:  41.1 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 250 / 400 €

240 — SEIS MOEDAS DE D. JOÃO V (1706-1750)
Portuguesas, de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1750, das 3 séries 
de coroa de 4 arcos, BC e regular.
Peso aprox.:  84 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

242 — UMA MOEDA DE D. JOSÉ (1750-1777)
Portuguesa, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1774, 
com coroa de 5 arcos com Cruz singela, BC. 
Peso aprox.:  14.3 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €
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251 — DOIS TOCHEIROS D. MARIA I
Portugueses do séc.XIX em madeira entalhada e dourada. 
Dim. Alt.: (maior) 70 cm. 
BASE: 200 / 400 €

253 — TOCHEIRO D. JOSÉ 
Português, em madeira entalhada, trabalho do séc. XVIII. Corpo de secção 
triangular,decoração entalhada de motivos vegetalistas. Sinais de uso. 
Dim. Alt.: (total) 149 cm.
BASE: 250 / 400 €

252 — TOCHEIRO D. JOSÉ
Português do séc.XVIII em madeira entalhada e dourada. Sinais de uso.
Dim. Alt.: 65 cm. 
BASE: 150 / 400 €

254 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Português do séc.XIX, em madeira cruz em madeira dourada. Terminais, resplendor 
e placa em prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2, nº 2, alínea c).
Dim. Alt.: (cristo) 20 cm.; (total) 85 cm. 
BASE: 150 / 400 €

247 — DEZASSETE MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1809, 7 com de diadema com 1 pontos e 10 de 2 pontos, BC. uma com verdete. 
Peso aprox.: 236 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 300 / 600 €

249 — DOZE MOEDAS DE D. JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1813, com diademas  de 4 pontos, BC. 
Peso aprox.: 168.5 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

248 — DEZASSEIS MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1812, 4 com diadema com 1 pontos, 2 de 2 pontos e 10 de 4 pontos, BC. duas com 
verdete. 
Peso aprox.: 229.3 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

250 — UMA MOEDA DE D. MIGUEL (1828-1834)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1833 
de coroa larga, BC.
Peso aprox.: 14.1 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 120 / 200 €
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259 — TRÊS SACRAS 
Portuguesas do séc. XVIII, em madeira entalhada, pintada e dourada. Molduras 
decoradas com motivos vegetalistas e concheados.Pequenas falhas.
Dim.: (maior)  40 x 42 cm.
BASE: 250 / 400 €

261 — MAQUINETA COM SANTO ANTÓNIO 
Maquineta, portuguesa, do séc. XIX em madeira de castanho, Santo António com o 
Menino Jesus ,escultura em barro policromado da “Nova Decorativa de Coimbra”. Falta 
a porta na maquineta e falhas no policromia do Santo.
Dim.: (maquineta) 76 x 40 x 26 cm. Alt.: (santo) 45 cm.
BASE: 250 / 425 €

260 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policroma com vestes em tecido, 
assente sobre peanha em madeira entalhada de pau-santo,posterior. Cruz em prata 
sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c). Repintes
Dim. Alt.: (Menino) 32 cm.; (total) 42 cm.
BASE: 250 / 400 €

262 — REGISTO “PAI ETERNO”
Português do séc. XIX, gravura sobre tecido e materiais diversos. Moldura em madeira. 
Sinais de vestígios de xilófagos. 
Dim.: 46 x 35 cm. 
BASE: 250 / 400 €

255 — MÍSULA COM ANJO 
Portuguesa do séc.XVIII, em madeira entalhada e dourada. Defeitos e faltas. 
Dim.: 28 x 14 x 14 cm. 
BASE: 250 / 500 €

257 — ELEMENTO DE TALHA 
Portugues do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada com cabeça de anjo. Defeitos. 
Dim.: 20 x 27 cm. 
BASE: 250 / 400 €

256 — ELEMENTO DE TALHA 
Português do séc.XVIII, em madeira entalhada e dourada com cabeça de anjo alada. 
Repintada e defeitos.
Dim.: 33 x 26 cm. 
BASE: 250 / 400 €

258 — PAR DE MÍSULAS 
Portugueses do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada com cabeças de anjo 
aladas. Repintadas. 
Dim.: 49 x 63 cm. 
BASE: 500 / 750 €
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267 — TÊTE-À-TÊTE  
Em porcelana europeia do séc. XIX, decoração em tons de verde, dourada e relevada 
com motivos vegetalistas. Composto por bandeja duas chávenas com pires, bule e 
leiteira.
Dim.: (bandeja) 31 x 31 cm.
BASE: 100 / 200 €

269 — PAR DE CANDEEIROS  DE MESA
Em porcelana europeia da primeira metade do séc. XIX. Assentes sobre base em metal 
dourado.Decoração policromada com motivos vegetalistas e aves. Abat-jours em 
tecido.
Dim. Alt.: (total) 67 cm.
BASE: 150 / 300 €

268 — CONJUNTO DE QUATRO PRATOS 
Em porcelana francesa, decoração policromada e dourada com reservas decoradas 
com figuras.  Marcado E. “Pillivuyt. Diâm.: 22,5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

270 — JARRA
Em porcelana francesa possível fabrico de Sèvres do séc.XIX. Decoração a ouro sobre 
azul, com reservas policromadas “cena clássica”. Aplicações em bronze. Adaptada a 
candieiro. Sinais de uso.
Dim.: (Alt.) 70 cm. 
BASE: 50 / 100 €

263 — JARRA
Em porcelana francesa, do séc. XIX, “Vieux Paris”. Decoração policroma e dourada em 
relevo com figuras e motivos vegetalistas. Desgastes nos dourados.
Dim. Alt.: 29,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

265 — GRUPO ESCULTÓRICO  “MÚSICOS”
Alemão, em porcelana moldada e relevada fabrico de Meissen, decoração policromada 
e dourada. Marcado.
Dim.: 15 x 19 cm.
BASE: 300 / 600 €

264 — PAR DE JARRAS
Em porcelana francesa, do séc. XIX. Decoração policroma e dourada decoradas com 
paisagem, pastor e rebanho. Desgastes nos dourados.
Dim. Alt.: 23 cm.
BASE: 150 / 250 €

266 — TÊTE-À-TÊTE 
Em porcelana alemã do séc. XX, decoração policromada e dourada com  motivos 
florais. Composto por bandeja, duas chávenas com pires, bule,leiteira e açucareiro.
Dim.: (bandeja) 31 x 29 cm.
BASE: 100 / 200 €
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271 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942) 
“Mário”. Escultura em bronze, assinada.
Dim. Alt.: 15,5 cm
BASE: 150 / 300 €

273 — FIGURA FEMININA 
Escultura em bronze, assente sobre base em mármore negro.
Dim.: (total) 25 x 21,5 x 11 cm.
BASE: 100 / 200 €

272 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS (1847-1889) 
“Flor Agreste”. Escultura em bronze, assente sobre base em mármore negro. Assinada 
e datada de 1878. 
Dim. Alt.: (total) 22,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

274 — FIGURA FEMININA
Escultura em bronze com marcas de Fundição. Assente sobre base em mármore.
Dim. Alt.: (total) 17 cm.
BASE: 250 / 400 €

275 — CONTADOR NANBAM
Arte Lusíada, Momoyama (1573-1615). Em madeira 
com revestimento integral a laca negra,  policromada e 
dourada, com flores. Defeitos e faltas.
Dim.: 48,5 x 68 x 39.5 cm. 
BASE: 5 000 / 7 500 €
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278 — ESPELHO NEOCLÁSSICO
Português, do séc. XIX em madeira entalhada e dourada, decorado com motivos florais, 
reserva com pintura representando Menina e Cupido. Pequenos defeitos.
Dim.: 175 x 102 cm.
BASE: 500 / 750 €

279 — ESPELHO D. JOSÉ
Português, do séc. XVIII em madeira de pau-santo entalhada, vazada e dourado, 
decorado com concheados, motivos vegetalistas e enrolamentos. 
Dim.: 115 x 63 cm.
BASE: 400 / 600 €

276 — ARCA DE PEQUENAS 
DIMENSÕES
Portuguesa, do séc. XVII em madeira de 
vinhático e pau-santo, com três fechaduras.
Ferragens e asas em bronze.Pequenos 
restauros.
Dim.: 30 x 60 x 31 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

277 — CAIXA LICOREIRO
Inglêsa do séc. XVIII, em madeira de mogno 
com aplicações em latão e duas asas laterais. 
Interior com quatro frascos e funil em vidro 
soprado com decoração a dourado. Sinais de 
uso e manchas. Funil partido.
Dim.: (caixa) 26 x 38 x 26 cm.
BASE: 500 / 750 €
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284 — ELEMENTO EM TALHA 
Português do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada. 
Dim.: 53 x 114 cm. 
BASE: 500 / 750 €

285 — ELEMENTO EM TALHA 
Português do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada. 
Dim.: 52 x 96 cm. 
BASE: 500 / 750 €

286 — TECTO D. MÁRIA I
Português do séc. XVIII, em madeira 
entalhada e dourada. Dim.: 25 x 115 x 
64 cm. 
BASE: 400 / 600 €

280 — MESA DE ABAS 
Portuguesa, D. José/D. Maria, em madeira de vinhático do séc. XVIII. Assente sobre 
quatro pernas curvas. Sinais de uso
Dim.: (fechada) 71 x 174 x 42 cm.; (aberta) 71 x 124 cm.
BASE: 600 / 850 €

282 — CAMA DE BILROS DE DOSEL
Portuguesa, de casal, em madeira de pau-santo do século XVII/XVIII. Decoração com 
bilros e torneada, com tremidos com profusa decoração vegetalista. Pequenos defeitos.
Dim.: 215 x 142 x 200 cm.
BASE: 1 500 / 2 000 €

281 — RELÓGIO DE CAIXA ALTA
Inglês, do séc. XIX, mostrador em latão com numeração romana assinado “William 
Trippet of London”. Caixa em madeira de mogno. Defeitos. Mecanismo a necessitar de 
revisão.
Dim.: 241 x 44 x 27 cm.
BASE: 1 500 / 1 750 €

283 — CONJUNTO DE TRÊS MOLDURAS 
Portuguesas do séc. XIX, em madeira policromadfa e dourada. Defeitos. 
Dim.: 80 x 65 cm. 
BASE: 300 / 600 €
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291 — JOÃO REIS (1899-1982) 
“Pescadores e varinas na praia”. Óleo sobre madeira assinado e datado de 1915.
Dim.: 32 x 40 cm. 
BASE: 750 / 1 500 €

293 — JOÃO AUGUSTO RIBEIRO (1853-1912) 
Homem fumando e bebendo. Óleo sobre madeira. Assinado. 
Dim.: 37 x 26,5 cm. 
BASE: 600 / 1 000 €

292 — ACÁCIO LINO (1878-1956) 
“Ponte dos Suspiros (Veneza). Óleo sobre madeira. Assinado e datado de Veneza 1907.
Dim.: 40,5 x 31 cm. 
BASE: 2 000 / 3 000 €

294 — JOAQUIM LOPES (1886-1956)
“Figura masculina”. Óleo sobre madeira. Assinado e datado de 1946, verso com 
inscrição manuscrita, “Praia da Rocha-Portimão”. 
Dim.: 41 x 30 cm. 
BASE: 1 250 / 2 000 €

287 — PAR DE APLIQUES DE PAREDE DE DOIS LUMES
Portugueses do séc. XIX/XX, em vidro, cristal e espelho, com contas e pingentes. 
Defeitos.
Dim.: 38 x 31 cm. 
BASE: 400 / 600 €

289 — LICOREIRO
Em cristal, provavelmente da Boémia, do séc. XX decoração lapidada em doublé azul e 
branco. Defeito na garrafa.
Dim. Alt.: (garrafa) 36,5 cm. Diâm.: (bandeja) 20 cm.
BASE: 150 / 250 €

288 — PAR DE PORTA-ANANÁS 
Boémia do séc. XIX, em vidro doublé «rubi», decoração a ouro, pingentes em cristal 
lapidado. Um partido e colado.
Dim.: (Alt.) 32 cm. 
BASE: 150 / 250 €

290 — PARTE DE SERVIÇO DE COPOS 
Francês do séc.XX, em cristal da Fábrica de Saint-Louis.
Decoração gravada composto por 13 copos de água, 13 de vinho, 14 de licor, 14 de 
vinho do Porto, 14 de champanhe, 14 de aperitivo, 4 garrafas e 1 caneca. Alguns 
Marcados. 
Dim. Alt.: (caneca) 23 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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299 — CÂNDIDA CUNHA (n.1927)
“ Igreja de Santa Maria Sintra”.Óleo sobre platex,assinado. 
Dim.:  44 x 33 cm
BASE: 200 / 400 €

301 — ACÁCIO LINO (1878-1956)
“Casario Rural”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 1944.
Dim.: 40 x 60 cm.
BASE: 2 000 / 4 000 €

300 — ARMANDO DE LUCENA (1886-1975)
“Paisagem com casa”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1917. Dim.: 35 x 40 cm. 
BASE: 500 / 750 €

302 — ADELINO ÂNGELO (N. 1931)
Óleo sobre tela, assinado. Vestígios de sujidade na tela.
Dim.: 71,5 x 105 cm.
BASE: 500 / 750 €

295 — JAIME MURTEIRA (1910-1986) 
Paisagem com arvoredo. Óleo sobre platex. Assinado. 
Dim.: 24 x 33 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €

297 — LÁZARO LOZANO (1906-1999)  
“Enterro de Jesus Cristo”. Óleo sobre tela. Assinado, datado no verso 1984.
Dim.: 46 x 55 cm. 
BASE: 4 000 / 5 000 €

296 — HENRIQUE PINTO (1853-1912) 
“Cabeça de cão”. Óleo sobre madeira. Assinado e datado de 29-3-1883.
Dim.: 37 x 43 cm. 
BASE: 3 000 / 4 000 €

298 — CÂNDIDA CUNHA (n.1927)
“ Fonte do Palácio Nacional de Sintra”. Óleo sobre platex,assinado. 
Dim.:  69 x 49 cm
BASE: 250 / 500 €
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307 — PAR DE FLOREIRAS 
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada e dourada”Armas de 
D. João I e Dona Filipa de Lencastre”. Marca nº 36 (1980-1992), edição limitada de 
500 exemplares. 
Dim.: 19 x 18 cm. 
BASE: 200 / 400 €

309 — CONJUNTO DE QUATRO CREMEIRAS 
Em porcelana moldada da Vista Alegre,com decoração blue canton encomenda para a 
Mottahedeh. Marcas N.34 e N.37 em uso (1971 -1992)
Dim. Alt.: (maior) 9,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

308 — PAR DE FLOREIRAS 
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada e dourada “Flores e 
insectos”, tampas vazadas, marca nº 36 (1980-1992), numerados 363/1000. 
Dim.: 22 x 17 cm. 
BASE: 250 / 400 €

310 — CANECA COM TAMPA VISTA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre,com decoração blue canton encomenda para a 
Mottahedeh. Marcas N.34 em uso (1971-1980).
Dim. Alt.: 29 cm.
BASE: 125 / 250 €

303 — O AMIGO DA ONÇA DE PERICLES 
Escultura em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, decoração policromada. 
Marca N. 40 em uso no ano de 1999. 
Dim. Alt.: 18,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

305 — FIGURA FEMININA VISTA ALEGRE
Escultura em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, Marca N. 31 em uso 
(1924-1947).
Dim. Alt.: 23,3 cm.
BASE: 100 / 250 €

304 — TERRINA COM TAMPA
Em porcelana moldada e relevada fabrico do séc. XX  atribuído à Artibus , decoração 
policromada e dourada com motivos florais, pega em forma de frutos.
Dim.: 34 x 40 cm.
BASE: 150 / 300 €

306 — MENINO JESUS SALVADOR DO MUNDO
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre ,do final do séc. XX. Decoração 
policromada com complementos a ouro. Marcado “VA azul”.
Dim. Alt.: (total) 14 cm.
BASE: 400 / 800 €
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315 — AZULEJO EM FAIANÇA 
Português, do séc. XVIII decoração em tons de azul e vinoso representando ave.
Emoldurado.
Dim.: (moldura) 22 x 21 cm.
BASE: 50 / 100 €

317 — PERÚ EM FAIANÇA
Portuguesa, da Fábrica Sant’Anna, decoração policromada e relevada, marcado na 
base “Sant’Anna 1937 -Lisboa Portugal A.C”. Pequenas falhas.
Dim.: 24 x 15 cm.
BASE: 200 / 300 €

316 — MANGA DE FARMÁCIA EM FAIANÇA
Portuguesa do séc. XVII, decoração de «Desenho Miúdo» a azul e vinoso. Defeitos e 
restauros. 
Dim.: 22 x 15 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

318 — BACIA EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. XIX, fabrico de Coimbra dito Ratinho. Decoração policromada  com 
motivos geométricos.Pequenas falhas e desgastes
Diâm.: 31 cm. 
BASE: 80 / 120 €

311 — CADEIRA D. MARIA I
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de pau-santo, assento em palhinha. Sinais de uso.
Dim.: 91 x 51 x 48 cm. 
BASE: 150 / 250 €

313 — CADEIRÃO VICTORIANO 
Inglês, em madeira de mogno, pernas frontais gomadas com rodízios. Base com 
estirador para apoio de pés. Costas ajustáveis. Estofo moderno. 
Dim.: 125 x 70 x 90 cm.
BASE: 400 / 600 €

312 — CADEIRA D. MARIA I
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de pau-santo, assento em palhinha. Sinais de uso.
Dim.: 91 x 51 x 48 cm. 
BASE: 150 / 250 €

314 — SECRETÁRIA 
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de mogo com entalhamentos. Interior com gavetas 
e escaninhos. Aplicações em metal amarelo. 
Sianis de uso. 
Dim.: 103 x 98 x 48 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €
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323 — SANTO ANTÓNIO 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. Assente sobre base em 
madeira. 
Dim. Alt.: (escultura) 48 cm.; (total) 55 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

325 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada com redoma em vidro. 
Menino Jesus está representado de pé, vestido apoiado numa coluna. Assente sobre 
vegetação com símbolos da Paixão de Cristo aos pés e cálice representando Santo 
Graal. Segura uma Cruz de prata com pedraria, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, falta de uma dedo 
na não e vestígios de xilófagos na base da redoma.
Peso prata aprox.: 9.5 gr.  Dim. alt.: (menino) 24.5 cm.; (total) 48 cm. 
BASE: 350 / 600 €

324 — PAR DE IMAGENS DE CALVÁRIO
Nossa Senhora e S. João Evangelista, em madeira policromada e dourada do séc. XIX. 
Dim. Alt.: 18 cm. 
BASE: 400 / 700 €

326 — CALVÁRIO 
Português do séc. XVIII/XIX em madeira entalhada  policromada e dourada, constituído 
por Cristo, S. João Evangelista e Santa Maria Madalena. Falhas e defeitos. 
Dim. Alt.: (maior) 78 cm.
BASE: 150 / 300 €

319 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. XIX, decoração policromada a azul,laranja,amarelo e vinoso, com 
motivos geométricos. Marcado”V” a vinoso. Pequena falha visível no tardoz do prato.
Diâm.: 22 cm.
BASE: 70 / 125 €

321 — MENINO COM GOLFINHO EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XX da Fábrica Viúva Lamego, decoração vidrada. Marcado na base. 
Falhas no vidrado.
Dim. Alt.: 68 cm.
BASE: 125 / 250 €

320 — PAR DE JARRAS EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico do Norte do séc. XVIII/XIX. Decoração em tons de azul com 
paisagem e casario. marcadas “S.S. S.M.”. Falhas no vidrado e pequeno restauro 
numa.
Dim.: (Alt.) 23 cm.
BASE: 75 / 150 €

322 — DUAS TERRINAS EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XVIII fabrico de Massarelos, decoradas com motivos florais em tons 
de azul e vinoso. Marcadas na pasta “R”. Faltam as tampas e apresentam agrafos.
Dim.: 14 x 47 cm.
BASE: 250 / 400 €

96 97DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



331 — EUSTAQUIO SEGRELLES (N. 1936) 
“Aldena de Salamanca”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 1984. 
Dim.: 27,5 x 41,5 cm. 
BASE: 500 / 750 €

333 — EUSTAQUIO SEGRELLES (N. 1936) 
“Figuras e carroça na praia”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1983. 
Dim.: 40,5  x 56 cm. 
BASE: 500 / 800 €

332 — EUSTAQUIO SEGRELLES (N.1936) 
“Reflejos”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1984. Dim.: 40 x 40 cm. 
BASE: 700 / 800 €

334 — RICARDO CEJUDO NOGALES (N. 1952)  
“Nas colheitas”. Óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 30,5 x 41 cm. 
BASE: 200 / 400 €

327 — PAR DE IMAGENS DE CALVÁRIO
Nossa Senhora e S. João Evangelista, esculturas portuguesas, do séc. XVIII em madeira 
policromada. Resplendores em prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, 
de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Falhas na policromia.
Peso: (resplendores) 10,61 gr.  
Dim. Alt.: (escultura) 31 cm; (total) 34 cm.
BASE: 400 / 600 €

329 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada. Defeitos. 
Dim. Alt.: 25 cm. 
BASE: 400 / 600 €

328 — NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada, estofada e dourada 
com vestes em tecido. A figura está representada de pé com mãos postas em oração 
sobre o Mundo e duas cabeças de anjos alados e serpente. Assente sobre peanha 
marmoreada. Resplendor em prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, 
de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Pequenos defeitos.
Peso prata aprox.: 22.4 gr. Dim. Alt.: (escultura) 32 cm.;  (total) 39 cm.
BASE: 300 / 600 €

330 — CALVÁRIO 
Português, do séc. XVIII, em barro policromado. Redoma em vidro com base em 
madeira assente sobre três pés em madeira pintada em forma de garra. Resplendores 
em prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, 
nº 2, alínea. Sinais de uso. 
Dim Alt.: (redoma) 66 cm.
BASE: 300 / 500 €
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339 — ALBERTO DE SOUSA (1880-1961) 
Viana do Castelo, fachada do Hospital Velho com pedra de armas de Portocarreros 
Rochas.
Aguarela sobre papel. Assinada e datada de 1926.
Dim.: 53 x 37,5 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €

341 — GRAÇA MORAIS (N. 1948)
“Sem Título”. Técnica mista sobre papel, assinada,datada de 2009. Com decdicatória. 
Não emoldurada.
Dim.: 21 x 30 cm.
BASE: 400 / 600 €

340 — GRAÇA MORAIS (N. 1948)
“Sem Título”. Técnica mista sobre papel, assinada e datada de 2005.Não emoldurada.
Dim.: 30 x 40 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

342 — GRAÇA MORAIS (N. 1948)
“Mapas”. Técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1984. Não emoldurada.
Dim.: 9 x 15 cm.
BASE: 400 / 600 €

335 — PETER MICHEV (N. 1955) 
Óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 29 x 33 cm. 
BASE: 400 / 600 €

337 — ALFREDO MORAIS (1872-1971) 
“Rapaz em traje regional segurando lanterna”. Aguarela sobre papel. Assinado. 
Dim.: 24,5 x 15,5 cm. 
BASE: 300 / 500 €

336 — HENRIQUE PICHEL (SÉC. XX) 
Acrílico sobre papel. Assinado e datado de 1990. 
Dim.: 74 x 55 cm. 
BASE: 500 / 750 €

338 — ANTÓNIO CRUZ (1907-1983) 
“Caxinas”, Aguarela sobre papel. Assinada e datade de 19?6. Dim.: 22 x 24,5 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €
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347 — PALITEIRO ‘UVA’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de ave sobre bago de uva sobre 
folhagens, parras e uvas em base, sobre  base redonda com gradinha. Com contraste 
’águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984, do ourives de Lisboa ‘David & Pinto, 
Lda’ registado em 1953 (N.º 326; VIDAL). Sinais de uso, defeito. 
Peso aprox.: 260 gr. 
Dim.: (alt.) 16 cm.
BASE: 250 / 500 €

349 — PALITEIRO ‘AVE’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de ave tremula sobre flor e base 
quadrada de gradinha, com pés. Com contraste ’águia’ de 833 milésimas, datado de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 221 gr. 
Dim.: (alt.) 17.5 cm.
BASE: 250 / 500 €

348 — PALITEIRO ‘ANANÁS’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de ananás, sobre base quadrada com 
elementos vegetalistas. Com contraste ’águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-
1984, do ourives de Lisboa ‘David & Pinto, Lda’ registado em 1953 (N.º 326; VIDAL).
Peso aprox.: 202.5 gr. 
Dim.: (alt.) 16.5 cm.
BASE: 250 / 500 €

350 — PAR DE LAVABOS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração lisa com bordo relevado Art Deco. Com contraste de 
Lisboa ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 296 gr. 
Dim.: 6 x 11 cm.
BASE: 100 / 200 €

343 — TABULEIRO DE GRADINHA EM PRATA 
Portuguêsa do séc. XIX, rectangular em prata com decoração relevada de base, asa,  
gradinha e pés, com elementos vegetalistas. Com marcas do Porto, do ensaiador 
‘José de Almeida B. A. Penetra’ datado de 1861-70 (P-40.0b) e do ourives ‘APCJ’ não 
identificado, datado de 1861-71 (P-164.0, CARLOS). 
Peso aporx.: 1272 gr. 
Dim.: 4.5 x 43 x 26 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

345 — PALMATÓRIA EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração sextavada de base quadrada, com pés 
esféricos. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não identificado, datado de 1822-43 
(L-41.0) e do ourives ‘Joaquim P. V. Dinis ’ não identificado, datado de 1812-52 (P-
442.0; CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 220 gr.
Dim.: (larg.) 10.8 cm. 
BASE: 600 / 1 000 €

344 — CASTIÇAL EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata com decoração sextavada de base quadrada, com pés 
esféricos. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não identificado, datado de 1822-43 
(L-41.0) e do ourives ‘Joaquim P. V. Dinis ’ não identificado, datado de 1812-52 (P-
442.0; CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 259 gr.
Dim.: (alt.) 20 cm. 
BASE: 200 / 400 €

346 — PALITEIRO ‘PÊRA’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de pavão de vulto prefeito sobre pera, 
em base redonda com pés zoomórficos. Com contraste ’águia’ de 833 milésimas, 
datado de 1938-1984, do ourives de Lisboa ‘David & Pinto, Lda’ registado em 1953 
(N.º 326; VIDAL).
Peso aprox.: 181 gr. 
Dim.: (alt.) 16 cm.
BASE: 250 / 500 €
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355 — ESPETO DE SERVIR EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata com decoração relevada e vazada, com 
elementos vegetalistas e concheados. Com contraste ‘javali II’, de 833 milésimos em 
uso desde 1887-1937, do ourives de Lisboa ‘Augusto Rufino Pena’ datado de 1887-
1931 (N. 260; MOURA). Sinais de uso, nas extremidades.  
Peso aprox.: 144.5 gr. 
Dim.: (comp.) 16.8 cm.
BASE: 85 / 170 €

357 — PINÇA PARA PÃO EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata com decoração relevada. Com contraste ‘águia’, 
de 916 milésimos em uso desde 1938-1984, do ourives do Porto ‘João Joaquim 
Monteiro’ datado de 1887-1949 (N. 1941; MOURA). Sinais de uso.
Peso aprox.: 215 gr. 
Dim.: (comp.) 16.8 cm.
BASE: 200 / 400 €

356 — ESCUMADEIRA EM PRATA 
Francêsa do séc. XX, em prata com decoração relevada, com monograma no cabo, 
com contraste ‘minerva 1’, de 950 milésimas datado de pós 1938. Sinais de uso.
Peso aprox.: 78.5 gr. 
Dim.: (comp.) 21 cm.
BASE: 60 / 120 €

358 — PÁ DE MESA EM PRATA 
Francês do séc. XX, em prata com decoração relevada, e gravada de rocailles, volutas 
e elementos vegetalistas, com contraste ‘minerva 1’, de 950 milésimas datado de pós 
1938. Sinais de uso.
Peso aprox.: 135 gr. 
Dim.: (comp.) 19.3 cm.
BASE: 100 / 200 €

351 — PAR DE LAVABOS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração lisa com bordo relevado Art Deco. Com contraste de 
Lisboa ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 189.5 gr. 
Dim.: 5.2 x 10 cm.
BASE: 80 / 160 €

353 — CUSPIDEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata com decoração guilhochada com asa em voluta. 
Com contraste ‘javali II’, de 833 milésimos em uso desde 1887-1937. Sinais de uso, 
amassadelas.  
Peso aprox.: 278 gr. 
Dim.: 7.5 x 13.5 cm.
BASE: 150 / 400 €

352 — CESTA DE PÃO EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata de estrutura de fio com decoração de elementos 
geometricos, asa articulada, com contraste ‘javali II, de 833 milésimos em uso 
desde 1887-1937, do ourives do ourives do Porto ‘Augusto César Trindade Machado’ 
e ‘PORTUENSE’ (1877-1887) (P-549.0, CARLOS) e contraste reg. em 1887 (N. 
896;MOURA). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 296 gr.  Dim.: 13.5 x 28.8 cm.
BASE: 450 / 900 €

354 — PALMATÓRIA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata com decoração relevada e vazada, com 
elementos vegetalistas. Com contraste ‘javali II’, de 833 milésimos em uso desde 
1887-1937. Sinais de uso, falta de elemento na aba.  
Peso aprox.: 100.5 gr. 
Dim.: (comp.) 19 cm.
BASE: 80 / 160 €
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363 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração relevada Rocaille com elementos vegetalistas 
e concheados na aba, base com coroa de flores e cartela feita por par de volutas. Pés 
vazados. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, em uso de 1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 276 gr. 
Dim.: (larg.) 24 cm.
BASE: 150 / 300 €

365 — PAR DE PRATOS DE SERVIR EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração lisa ao Estilo Neoclássico, com friso relevado com 
fitas em cruz. Com contraste ‘javali I’ de 833 milésimas, em uso em 1887-1937, com marca 
do ourrives do Porto ‘João J. Monteiro’ datado de 1887-1949. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1601.5 gr. 
Dim.: (larg.) 27 cm.
BASE: 600 / 1 200 €

364 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração relevada Estilo D. João V, com elementos 
vegetalistas, concheados na aba e volutas, tendo na base monograma e data (CR, 11-
12-48). Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 218.5 gr. 
Dim.: (larg.) 26 cm.
BASE: 125 / 250 €

366 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA
Brasil da 2ª met- do séc. XIX, decoração relevada com elementos vegetalistas e volutas 
na aba e base, com pés de garra. Com pseudocontrastes do Brasil dos ourives não 
identificado ‘J’ e do ourives ‘IE’ (BR-279.0 e 258.0: CARLOS).’ Sinais de uso.
Peso aprox.: 385 gr. 
Dim.: (larg.) 22.5 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

359 — TINTEIRO LOCCHI COM PRATA 
Italiano, do séc. XX, em cristal lapidado com tampa em prata com decoração lisa. Com 
contraste de Florença de 925 milésimas, em uso desde 1968. Gravado e marcado com 
selo. Sinais de uso.
Dim.: 8 x 13 cm.
BASE: 125 / 250 €

361 — SALVA DE GRADINHA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração relevada de elementos zoomórficos e 
vegetalistas na gradinha e na base. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, em uso 
de 1887-1937.  Sinais de uso.
Peso aprox.: 736 gr. 
Dim.: (larg.) 32.5 cm.
BASE: 350 / 700 €

360 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração relevada de elementos vegetalistas na gradinha 
e guilhochados na base. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas do Porto, em uso de 
1887-1937. Sinais de uso, com monograma.
Peso aprox.: 405.5 gr. 
Dim.: 3.5 x 25 cm.
BASE: 300 / 600 €

362 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração relevada Rocaille com elementos vegetalistas, 
concheados e enxaquetados na aba e na base. Com contraste ‘javali II’ de 833 
milésimas, em uso de 1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 176 gr. 
Dim.: (larg.) 18 cm.
BASE: 100 / 200 €
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371 — FAQUEIRO CANINHAS EM PRATA 
Português do séc. XIX, caixa de madeira de mogno e pão-santo com: 12 garfos; 
12 facas; 12 colheres de sopa; 12 colheres de chá e 8 talheres de servir com um 
descanso de talher em prata, com decoração relevada nos cabos com caninhas e 
as colheres lisas com formato de coração. Com marcas do Porto, do ensaiador ‘Luís 
António Rodrigues de Araújo, datado de 1843-1853 (P-32.0c) e do ourives ‘IAJS’, 
datado de 1843-1853 (P-315.0c; CARLOS). Sinais de uso, lâminas em aço.
Peso prata aprox.: 3009.7 gr. 
BASE: 2 000 / 4 000 €

373 — FAQUEIRO EM PRATA TOPÁZIO 
Português, do séc. XX, em prata com decoração estilo D. João, composto por: 24 talheres de carne; 24 talheres de peixe; 12 colheres de sopa; 26 talheres de sobremesa; 12 
colheres de chá, 12 de café e 20 talheres de servir. Com contaste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984 da Casa Topázio, Porto. Sinais de uso, lâminas em aço.
Peso aprox.: 6900 gr. 
BASE: 3 000 / 4 000 €

372 — PARTE DE FAQUEIRO EM PRATA ‘CANINHA’  
Português, do séc. XX, em prata com decoração incisa nos cabos, composto por: 
24 talheres de carne; 22 talheres de peixe; 11 colheres de sopa; 24 talheres de 
sobremesa; 16 colheres de chá, 11 de café e duas pás de açúcar. Com marcas 
municipais do Porto e contaste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de até 1984. Sinais 
de uso, lâminas em aço, uma solta.
Peso aprox.: 4972 gr. 
BASE: 1 750 / 2 500 €

367 — PAR DE JARRAS EM PRATA 
Inglesa da 1ª met. do séc. XX , em prata relevada e vazada com elementos vegetalistas 
e volutas. Com contrastes ingleses de Londres de 1920, de 925% do ourives ‘Roberts 
& Belk’ de Sheffield, datado de 1809 a 1901, numeradas na base com ‘lamparina n. 
5172’. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 365 gr. 
Dim.: (alt.) 21.5 cm.
BASE: 200 / 400 €

369 — ESTOJO DE TALHERES DE SOBREMESA EM PRATA 
Português do séc. XIX/XX, composto por: 12 colheres, 12 garfos e 12 facas em prata 
com decoração relevada no cabo de elementos de estilo Rocaille. Com contraste ‘javali 
II’ de 833 milésimas, em uso de 1887-1937 da Casa Aliança. Sinais de uso, em estojo, 
monograma e laminas de aço.
Peso prata aprox.: 1000 gr. 
BASE: 750 / 1 500 €

368 — PAR DE JARRAS EM VIDRO E PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, jarras em vidro opalino com decoração policroma de e ouro 
com monture de base com asas, com pés de flores. Com contraste ‘javali II’ de 833 
milésimas, em uso de 1887-1937, do ourives do Porto ‘José Pereira Reis’, datado de 
1916-1990. Sinais de uso.
Dim.: (alt.) 16.5 cm.
BASE: 100 / 200 €

370 — PARTE DE FAQUEIRO CANINHAS EM PRATA 
Português do séc. XIX, composto por: 6 garfos, 6 facas, 6 colheres de sopa e 3 
trinchantes em prata, com decoração relevada nos cabos, sendo as colheres lisas. Com 
marcas municipais do Porto e Lisboa. Sinais de uso, lâminas em aço.
Peso prata aprox.: 1321 gr. 
BASE: 800 / 1 600 €
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379 — UMA MOEDA DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesa, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1792, 
de coroa baixa, BC. 
Peso aprox.: 14.3 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 80 / 160 €

381 — QUATRO MOEDAS DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1795, 
de coroa baixa  e coroa alta, BC. 
Peso aprox.: 57.3 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 40 / 160 €

380 — DUAS MOEDAS DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1793, 
de coroa baixa  e coroa alta, BC. 
Peso aprox.: 28.7 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 80 / 160 €

382 — DUAS MOEDAS DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1796, 
de coroa baixa  e coroa alta, BC. 
Peso aprox.: 28.8 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 35 / 70 €

377 — TRÊS MOEDAS DE D MARIA I  E D PEDRO III(1777-1786)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1781 e 84, com coroa baixa e 2 de coroa alta de 5 arcos, BC. 
Peso aprox.:  42.1 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 120 / 240 €

378 — UMA MOEDA DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesa, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1788, 
de coroa alta, BC. 
Peso aprox.: 14.3 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

374 — UMA MOEDA DE D. JOSÉ (1750-1777)
Portuguesa, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 
916.6 milésimas, datada de 1763, ambas de JOSEPHOS, 
coroa de 5 arcos com pedénculos, BC.
Peso aprox.:  14 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

375 — CINCO MOEDAS DE D. JOSÉ (1750-1777)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 
916.6 milésimas, datada de 1766, uma com coroa de 5 
arcos com pedúnculos e 3 sem, BC e regular. Uma com 
um furo. 
Peso aprox.:  71.3 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 130 / 250 €

376 — DUAS MOEDAS DE D. JOSÉ (1750-1777)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 
916.6 milésimas, datada de 1766, com coroa de 5 arcos 
sem pedúnculos, BC e regular. 
Peso aprox.:  28.4 gr. 
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 50 / 120 €
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387 — DEZANOVE MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1815, todas com diademas de 4 pontos, BC. 
Peso aprox.: 251.9 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 90 / 180 €

389 — DUAS MOEDAS DE D JOÃO VI (1816-1826)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1818, ambas de coroa alta, uma BC e outra regular.
Peso aprox.: 29.3 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 50 / 100 €

388 — VINTE E SEIS MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1816, todas com diademas de 4 pontos, BC. 
Peso aprox.: 372.2 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 130 / 260 €

390 — CINCO MOEDAS DE D JOÃO VI (1816-1826)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1819, 4 de coroa alta e uma  de coroa baixa, BC.
Peso aprox.: 72.1 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 70 / 150 €

383 — CINCO MOEDAS DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1797, 
uma de coroa baixa e 4 de coroa alta, BC. 
Peso aprox.: 71.5 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 50 / 100 €

385 — CINCO MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1810, duas com de diadema com 1 pontos e 3 de 2 pontos, BC. 
Peso aprox.:  70.7 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 130 / 260 €

384 — CINCO MOEDAS DE D MARIA I (1786-1799)
Portuguesas, de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1798, uma de coroa 
alta e 4 de coroa baixa, BC. 
Peso aprox.: 71.8 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 50 / 100 €

386 — TRÊS MOEDAS DE D JOÃO REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1811, com uma de diadema com 1 pontos e duas de 2 pontos, BC. 
Peso aprox.:  43.1 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 70 / 140 €
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395 — COLECÇÃO DE MEDALHAS DE PORTUGAL EM PRATA
Portugês, colecção de 20 medalhas de prata ‘águia’ 925 milésimas , “Portugal em 
prata”, edição Jornal de Noticias, comemorativa da Expo 98, com estojo de madeira e 
certificados.
Peso prata aprox.: 147.7 gr.
Dim.: 3 cm.
BASE: 50 / 120 €

397 — MEDALHAS ‘A VIDA DE CRISTO’ EM PRATA 
Portugues, caixa em madeira com 24 medalhas em prata dourada alusivas à vida 
de Cristo com referencia a grandes mestres da pintura italina. Edição limitada das 
Colecções Philae, em caixa de madeira forrada a veludo com certificado.
Peso total aprox.: 1128 gr. 
Dim.: 5 cm. 
BASE: 300 / 500 €

396 — MEDALHAS EM PRATA, SALVADOR DALI (1904-1989)
Espanholas, coleção de 10 medalhas em prata de 999.9 milésimas cujo tema são os 
‘Dez mandamentos’ do pintor Salvador Dali, com estojo e certificado com n.º de série 
140.
Peso prata aprox.: 513.9 gr. 
Dim.: 5 cm. 
BASE: 150 / 450 €

398 — MEDALHAS ‘BÍBLIA’ EM PRATA 
Portugues, caixa em madeira com 23 medalhas em prata de 999 % alusivas às 
referencia da Biblia, Edição limitada das Colecções Philae, numeradas 1291 em caixa 
de madeira com veludo.
Peso total aprox.: 1181 gr. 
Dim.: 5 cm. 
BASE: 350 / 800 €

391 — QUATRO MOEDAS DE D JOÃO VI (1816-1826)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datadas de 
1820, duas de coroa alta e duas  de coroa baixa, BC.
Peso aprox.: 56.3 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 60 / 150 €

393 — TRÊS MOEDAS DE D MARIA II (1834-1853)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, datada de 1834 
de Lisboa, BC.
Peso aprox.: 43 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 60 / 120 €

392 — QUATRO MOEDAS DE D JOÃO VI (1816-1826)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 916.6 milésimas, uma de 1822 
de coroa alta e duas 4 datadas de 1823, duas de coroa alta e uma de coroa baixa, BC.
Peso aprox.: 57.4 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

394 — MEDALHAS EM PRATA 
Colecções Philae, estojo de madeira com 10 medalhas ´Lusíadas’ , 2 de D. Carlos e 
D. Amélia da visita aos Açores, 1 do 1º Ministro Prof. Cavaco Silva, em prata de 925 
milésimas e uma moeda de 2 ponds da R. Elisabeth acab. prof. de 999.9 milésimas. 
Com estojos e certificados. 
Peso aprox.: 398.7 gr. Dim.: 4 cm.
BASE: 100 / 200 €
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399 — MEDALHAS ‘CENTENÁRIO DA REPÚBLICA PORTUGUESA’ 
Portuguesa do séc. XX, coleção de 18 medalhas, dos Presidentes da República Portuguesa (1910-210) do escultor Jorge Coelho, em prata de 999%, com banho de ouro. Edição 
limitada numerada 89/100, em estojo com interior a veludo e certificado.
Peso aprox.: 1144.6 gr. 
Dim.: 4.9 cm.
BASE: 350 / 600 €

400 — MEDALHAS ‘HISTÓRIA DO ESCUDO PORTUGUÊS’
Portuguesa do séc. XX, coleção de 39 medalhas reproduzindo todas as moedas metálicas de circulação corrente emitidas pela República Portuguesa, em prata de 999%, símile 
as originais em cobre e latão. Edição limitada das Colecções Philae, em caixa de madeira lacada forrada a veludo e certificados.
Peso aprox.: 600 gr. 
Dim.: 7.5 x 35 x 30.5 cm.
BASE: 200 / 500 €

2ª SESSÃO

17 de Dezembro de 2020
Quinta-feira às 19:00
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405 — CAIXA COM TAMPA 
Em porcelana da china, Tongzhi, decoração a esmaltes polícroma e a ouro de  insectos 
e flores. Desgastes.
Dim.: 14 x 12 cm.
BASE: 100 / 200 €

407 — QUATRO TAÇAS CHINESAS 
Em porcelana da china, Tongzhi , diferentes com decoração a esmaltes polícroma e 
a ouro de insectos, aves, motivos florais e figuras em cenas de quotidiano.Marcadas. 
Pequenos defeitos e sinais de uso.
Dim.: (maior) 5 x 14 cm.
BASE: 250 / 500 €

406 — QUATRO TAÇAS CHINESAS 
Em porcelana da china, Tongzhi , decoração a esmaltes polícroma e a ouro de insectos, 
lótus,aves e flores. Marcadas. Desgastes, uma partida e colada.
Dim.: (maior) 9,5 x 20 cm.
BASE: 250 / 500 €

408 — QUATRO TAÇAS CHINESAS 
Em porcelana da china, Tongzhi , diferentes com decoração a esmaltes polícroma e a 
ouro de insectos, motivos vegetalistas e cena de batalha. Marcadas. Pequenos defeitos 
e sinais de uso.
Dim.: (maior) 6 x 14 cm.
BASE: 250 / 500 €

401 — BULE 
Em porcelana chinesa, período Minguo (1912-1949), decoração a policromada com 
Figuras orientais e elementos vegetalistas. sinais de uso. 
Dim.: 8 x 15 cm. 
BASE: 100 / 200 €

403 — TRÊS TAÇAS DE ALTAR RECORTADAS
Em porcelana da china, Tongzhi, recortados, decoração a esmaltes polícroma e a ouro 
de figura com caligrafia, insectos, lótus e flores, cena de batalha versos com frutos e 
morcegos. Pequenas esbeiçadelas numa.
Dim.: (maior) 8 x 30 cm.
BASE: 500 / 850 €

402 — DOIS BULES EM PORCELANA 
Da China, do séc. XIX reinado Tongzhi (1861-1875) com decoração policromada 
representado figuras, motivos vegetalistas, ave e caracteres chineses. Pegas em metal.
Falta a tampa num e desgastes.
Dim. Alt.: (maior) 19 cm.
BASE: 250 / 400 €

404 — CAIXA COM TAMPA 
Em porcelana da china, Tongzhi,decoração a esmaltes polícroma e a ouro de  insectos, 
lótus e flores.Pegas em metal. Sinais de uso.
Dim.: 19 x 18 cm.
BASE: 400 / 600 €
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413 — PAR DE AQUÁRIOS
Em porcelana da china, período  República, decoração polícroma a esmaltes da família 
verde com aves entre motivos vegetalistas. Falhas na base.
Dim.: 19 x 31 cm.
BASE: 100 / 200 €

415 — PAR DE JARRÕES 
Em porcelana chinesa, Guangxu (1875-1908). Decoração policromada e dourada, dita 
Mandarim, com reservas representando cenas do quotidiano chinês e arranjos florais, 
com pássaros e borboletas. Um partido e colado.
Dim. Alt.: 35 cm.
BASE: 100 / 200 €

414 — VINTE E CINCO CAIXINHAS CHINESAS 
Em porcelana da china, de diferentes épocas, com decoração a esmaltes polícromos  
de insectos, aves , motivos florais e figuras em cenas de quotidiano. Marcadas. 
Pequenos defeitos e sinais de uso.
Dim. Alt.: (maior) 5 cm.
BASE: 500 / 750 €

416 — ECRAN
Chineses, período República, com  duas placas em porcelana, decoração policromada 
representando figuras femininas, molduras em madeira exótica. Sinais de uso.
Dim.: 34 x 33 cm.
BASE: 250 / 400 €

409 — TRÊS TAÇAS CHINESAS 
Em porcelana da china, Tongzhi, diferentes com decoração a esmaltes polícroma e a 
ouro motivos vegetalistas e simbologia chinesa. Marcadas. Pequenos defeitos e sinais 
de uso.
Dim.: (maior) 6 x 13 cm.
BASE: 250 / 500 €

411 — TAÇA DE BORDO RECORTADO
Em porcelana da china, séc. XIX, decoração a esmaltes polícroma com borboletas, 
interior decorado com frutos. Marcada na base.
Dim.: 5,5 x 18,5 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

410 — TRÊS TAÇAS CHINESAS 
Em porcelana da china, Tongzhi, diferentes com decoração a esmaltes polícroma e 
a ouro motivos vegetalistas e simbologia chinesa e figuras em cenas de quotidiano. 
Marcadas. Pequenos defeitos e sinais de uso.
Dim.: (maior) 4 x 8 cm.
BASE: 250 / 500 €

412 — TAÇA CHINESA
Em porcelana da china, decoração a esmaltes polícroma com jarras, arranjos florais, 
perfumador, interior decorado com frutos. Marcada na base.
Dim.: 7,5 x 17,5 cm.
BASE: 500 / 750 €
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421 — DOIS PRATOS 
Em porcelana chinesa do séc. XIX, decoração em tons de azul com dragões e 
elementos vegetalistas. 
Diâm.: (maior) 19 cm. 
BASE: 75 / 150 €

423 — POTE COM TAMPA 
Em porcelana chinesa, séc. XIX. Decoração a azul e branco, com motivos vegetalistas. 
Pequeno defeito na tampa. 
Dim. Alt.: 28 cm. 
BASE: 100 / 300 €

422 — PAR DE PRATOS 
Em porcelana chinesa, reinado Qianlong (1736-1795). Decoração “powder blue”. 
Desgastes e cabelos. 
Diâm.: 29 cm. 
BASE: 100 / 200 €

424 — PAR DE JARRAS 
Chinesas - período Minguo (1912-1949), decoração em relevo com dragão. Sinais de 
uso. 
Dim. Alt.: 24 cm. 
BASE: 100 / 200 €

417 — PAR DE JARRÕES
Em porcelana da China, República, decoração policromada, relevada e dourada “Flores 
e aves”. 
Dim. Alt.: 46 cm.
BASE: 150 / 300 €

419 — POTE COM TAMPA E CASTIÇAL FIGURATIVO
Em porcelana da china do final do séc. XIX, decorações policromadas e relevadas. 
Defeito no castiçal.
Dim. Alt.: (maior) 18 cm.
BASE: 50 / 100 €

418 — PAR DE PEQUENOS COVILHETES
Em porcelana da china, período República, decoração polícroma com paisagem e 
figura oriental. Marcados.
Diâm.: 9,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

420 — PRATO COBERTO  E PEIXEIRA 
Em porcelana chinesa, dita Mandarim, decoração em tons de verde, amarelo, azul e 
cor-de-rosa, com motivos vegetalistas, insectos e reservas com com figuras orientais 
em cenas do quotidiano. Pequeno restauro no prato coberto.
Dim.: (prato coberto) 17 x 28 x 26 cm. (travessa) 46 cm.
BASE: 200 / 400 €

122 123DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



429 — LINGOTE DE OURO 
Portugues, barra de ouro ‘Albino Moutinho’, em ouro de 999,9%.
Peso: 10 gr.
Dim.: 1.6 x 2.6 cm
BASE: 450 / 550 €

431 — DUAS LIBRAS EM OURO
Inglesas, moedas em ouro de 916 %, do Rei Jorge V datadas de 1911 e 1929, MBC.
Peso aprox.: 15.6 gr. 
Dim.: 2.2 cm.
BASE: 600 / 850 €

430 — MOEDA KRUGERRAND EM OURO
Moeda Sul Africana de ouro de 1983, MBC, flor de cunho. 
Peso aprox.: 34 gr. Ouro fino: 31.1 gr. 
Dim.: 3.2 cm.
BASE: 1 453 / 1 500 €

432 — CINCO LIBRAS EM OURO 
Inglesas, em ouro de 916 %, tsndo duas da Rainha Vitória (solteira e com escudo) de 
1871 e (viuva) de 1900  e três do Rei Jorge V datadas de 1912/14. BC a MBC.
Peso aprox.: 39.8 gr.
Dim.: 2.2 cm.  
BASE: 1 710 / 2 000 €

425 — PAR DE PLACAS DE SUSPENÇÃO 
Chinesas , período Minguo (1912-1949), em madeira exótica com incrustações de 
madeira e osso. Defeitos. Dim.: 44 cm x 42 cm
BASE: 100 / 200 €

427 — PAR DE CADEIRAS 
Chinesas, período Minguo (1912-1949), em madeira de tamarindo, decoração vazada. 
Dim.: 95 x 44 x 40 cm. 
BASE: 200 / 400 €

426 — POTE COM TAMPA DE GRANDES DIMENSÕES
Em porcelana chinesa, reinado Tongzhi (1862-1874), decoração Cantão com figuras 
orientais e Flores, pássaros e borboletas.Pega da tampa em forma de cão de fóo. 
Restauro no bordo. Base em madeira exótica.
Dim. Alt.: (pote) 90 cm.; (total) 120 cm.
BASE: 400 / 1 000 €

428 — PAR DE BANCOS 
Chineses, período Minguo (1912-1949), em tamarindo com entalhamentos. 
Dim.: 61 x 43 x 43 cm. 
BASE: 100 / 200 €
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437 — CORRENTE DE RELÓGIO COM PENDENTE
Português, do séc. XIX/XX, em malha de ouro bicolor, com pendente figurativo com 
‘veados’, cravejado com vidro talhe oval, símile ametista, com contrastes ‘tigre II D’ 
800 milésimas, datado de 1900-1913. Sinais de uso.
Peso total aprox.: 29 gr. 
Dim. max.: 31 cm
BASE: 1 100 / 1 800 €

439 — PULSEIRA EM OURO COM DIAMANTES E PÉROLAS
Português, pulseira em ouro branco do início do séc. XX, cravejada com brilhantes, com 
peso estimado e 3 pérolas. marcado no fecho 19 kt, sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c).
Peso total aprox.: 30.8 gr. 
Dim.: 18 cm. 
BASE: 1 900 / 4 000 €

438 — CAIXA DE PÓ DE ARROZ EM OURO ESMALTADO
Europa, do início do séc. XX em ouro de 14 kt com decoração gravada de cariz 
Neoclássico, com tampa esmaltada com reservas laterais com cupidos e a central 
com cena galante ‘O Baloiço’ de Jean-Honoré Fragonard (1766) e aplicações de prata 
no interior, cravejada com 24 diamantes talhe rosa, com peso estimado de 0.04 ct e 
na tampa micropérolas. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, falhas no esmalte, espelho, caixa de pó 
e esponja. 
Peso total aprox.: 190 gr.
Dim.: 7.5 x 7.2 cm. 
BASE: 3 500 / 5 000 €

440 — ANEL SOLITÁRIO EM OURO COM DIAMANTE
Português do séc. XX, de platina com diamante talhe brilhante redondo com cor O/M; 
pureza SI1; peso estimado de 3.37ct, com um ‘natural’ na cintura, sem fluorescência. 
Com contastes ‘Papagaio e galo’ datado de 1938-1984. 
Peso aprox.: 5 gr. 
Med.: 12
BASE: 5 000 / 10 000 €

433 — CINCO LIBRAS EM OURO 
Inglesas, em ouro de 916 %, tendo uma do Rei Eduardo VII de 1903; 3 do Rei Jorge V 
datadas de 1912/13 e uma da Rainha Elizabeth datada de 1966. BC a MBC.
Peso aprox.: 39.8 gr.
Dim.: 2.2 cm.  
BASE: 1 710 / 2 000 €

435 — CINCO LIBRAS EM OURO 
Inglesas, em ouro de 916 %, tendo uma da Rainha Vitória (viúva) de 1896; uma do Rei 
Eduardo VII datadas de 1909 e 3 do Rei Jorgue V datadas de 1912. BC a MBC.
Peso aprox.: 39.8 gr.
Dim.: 2.2 cm.  
BASE: 1 710 / 2 000 €

434 — CINCO LIBRAS EM OURO 
Inglesas, em ouro de 916 %, tendo duas da Rainha Vitória (solteira) de 1872 e (viúva) 
de 1898; duas do Rei Jorge V datadas de 1912/13 e uma da Rainha Elizabeth datada 
de 1966. BC a MBC.
Peso aprox.: 39.8 gr.
Dim.: 2.2 cm.  
BASE: 1 710 / 2 000 €

436 — TRANCELIM EM OURO 
Português, do final do séc. XIX, de argolas filigranadas, sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Sinais de uso, cortado. 
Peso aprox.: 39.4 gr. 
Dim.: 2008 cm.  
BASE: 1 500 / 3 000 €
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445 — ALFREDO LUZ (N. 1951)
“ Sem título “, óleo sobre teta, assinado. 
Dim.: 89 x 116 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

447 — JAIME ISIDORO (1924-2009)
“Foz do Douro”. Óleo sobre platex, assinado.
Dim.: 45,5 x 55 cm.
BASE: 1 750 / 2 250 €

446 — NORONHA DA COSTA (1942-2020)
Tinta celulósica sobre tela. Assinado no verso. 
Dim.: 81 x 100 cm.
BASE: 2 250 / 3 500 €

448 — RUI FILIPE (1928-1997)
Óleo sobre tela, assinado e datado de 1983.
Dim.: 91 x 131 cm.
BASE: 1 000 / 1 750 €

441 — CRUZEIRO SEIXAS (N. 1929)
Desenho a tinta da china sobre papel. Assinado e datado de 1953. Inscrição no verso 
“estudo para um desenho 1953”. Defeito.
Dim.: 26 x 20 cm.
BASE: 1 500 / 2 500 €

443 — FERNANDO LANHAS (1926-2012)
“Rua no Porto” .Óleo sobre cartão, assinado no verso. 
Dim.: 20 x 15 cm.
BASE: 2 500 / 5 000 €

442 — CRUZEIRO SEIXAS (N. 1929)
Técnica mista sobre papel. Assinada.
Dim.: 29 x 21 cm.
BASE: 1 500 / 2 500 €

444 — ARTUR BUAL (1926-1999)
“Cristo” Óleo sobre tela, assinado. 
Dim.: 72 X 50 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €
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453 — FLOREIRA ART DECO EM PRATA, REIS 
Portuguesa do séc. XIX/ XX, floreira com plateau circular em prata com decoração 
relevada de elementos geometrismos e vegetalistas estilizados com contraste ‘javali 
II, de 833 milésimos em uso desde 1887-1937, do ourives do ourives José Martins 
de Oliveira e Costa (1932-1945), marcado Reis Fºs Lda. Sinais de uso, vidro biselado, 
interior dourado. Peso floreira aprox.: 2806 gr. Dim. larg.: 17; 27.8 cm.
BASE: 150 / 300 €

455 — SERVIÇO DE CHÁ EM PRATA 
Português, do séc. XX, em prata com decoração guilhochada com cartela oval com 
monograma, composto por: Bule, açucareiro e leiteira com contaste ‘javali II’ de 833 
milésimas, datado de 1887-1937. Sinais de uso, asa da leiteira solta.
Peso aprox.: 1123 gr. 
Dim.: (larg. tab.) 39.5 cm. (alt. Bule.) 19.5 cm.
BASE: 600 / 1 200 €

454 — LAVADA E GOMIL EM PRATA, TOPÁZIO 
Português do séc. XX em prata com superficiais e bordos recordados e frisos perlados 
na lavanda e gomil. Com contraste ‘águia’ de 925 milésimas, datado de pós 1985. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 2300 gr. 
Dim. max.: 50cm; (Alt. gomil) 30 cm. 
BASE: 1 200 / 2 400 €

456 — BULE E CAFETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, em prata lisa com decoração relevada em friso de godrões, 
asas e pomo em madeira exótica. Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso, falta de pomo de madeira. 
Peso aprox.: 2619.5 gr.
Dim.: (alt.) 17; 25 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

449 — GALHETEIRO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, com duas galhetas e par de saleiros em vidro. Contraste 
(Águia), de 833 milésimos em uso desde 1938-1984. 
Peso aprox.: 770 gr. 
Dim.: 25 x 30 cm. 
BASE: 500 / 900 €

451 — SALVA EM PRATA, ANTÓNIO MARIA RIBEIRO (1889-1962)
Portugues do séc. XIX, grande salva de pendurar em estilo Romântico com a esfinge da 
icónica ‘Liberté’ Francesa em homenagem à batalha de Verdun da 1º Guerra Mundial onde 
a França aliada dos Ingleses vence a Alemanha. Em prata datada de 1916 pelo autor, com 
contraste ‘javali II’ (1887-1937), do prateiro António Maria Ribeiro, (reg. 1914) e marca da 
ourivesaria Reis-Porto. Sinais de uso. Peso aprox.: 1768.2 gr. Dim.: 52 cm. 
Nota: o exemplar encontra-se referido em TRANCOSO, T.M.P. (2011). “António Maria 
Ribeiro”. Porto: UCP, p.127, fig. 41.
BASE: 750 / 1 600 €

450 — PAR DE FRUTEIROS EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada com elementos vegetalistas e uvas. Com 
contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937.
Peso aprox.: 504 gr. 
Dim.: 4.5 x 20.5 cm.
BASE: 200 / 400 €

452 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA 
Português do séc. XX em prata estilo Art Deco com gomos e flores, composto por 
tabuleiro, bule, cafeteira, leiteira e açucareiro. Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, 
datados de 1938-1984. Sinais de uso, pequenos defeitos. 
Peso aprox.: 2602.5 gr. 
Dim: 62 x 74 cm.
BASE: 750 / 1 500 €
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461 — CANECA COM TAMPA VISTA ALEGRE 
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, decoração policromada, relevada e 
dourada com motivos vegetalistas e aves, pega em forma de cão. 
Dim. Alt.: 29 cm.
BASE: 100 / 200 €

463 — SALADEIRA E PAR DE SALEIROS VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre, decoração em tons de azul, encomenda para a 
Mottahedeh.Marcas N. 37  em uso (1980 - 1992).
Dim.: (maior) 8 x 22 x 22 cm.
BASE: 100 / 200 €

462 — PAR DE GARRAFAS FACETADAS VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre decoração policromada e dourada “Samurai”. Marca N. 
36 em uso (1980-1992).
Dim. Alt.: 32 cm.
BASE: 100 / 250 €

464 — PAR DE PRATOS “CAPUCHO” VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre , decoração policromada, dourada e relevada com cisnes 
motivos florais e Brasão Armas do Exercito Português pintados à mão, assinados 
“Capucho” e datados de 1984. Marca N.36 em uso (1980-1992).
Diâm.: 27 cm.
BASE: 150 / 300 €

457 — CONJUNTO DE SEIS PALITEIROS VISTA ALEGRE 
“Homem do Cesto, Homem do Pico, Mandarim, José Redondo,Escudeiro e Homem do 
Barril”. Em porcelana da Vista Alegre, moldada e relevada com decoração policromada. 
Reprodução de originais do Museu da Vista Alegre, edição especial de 1993. 
Dim. Alt.: (maior) 17 cm.
BASE: 300 / 500 €

459 — CANECA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre, decoração policromda e dourada com motivos 
alusivos ao vinho, tendo ao centro paisagem com o Rio Douro e barcos.Marca N. 36 em 
uso  (1980-1992).
Dim. Alt.: 17 cm.
BASE: 150 / 300 €

458 — PAR DE JARRAS VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, decoração pintada à mão policroma 
e ouro “Aula de pintura da Vista Alegre”. Marca N36 em uso (1980-1992).
Dim. Alt.: 15 cm. 
BASE: 150 / 300 €

460 — GALHETEIRO “PATOS”
Em porcelana moldada e relevada da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada. 
Marca nº 36 em uso (1980-1992). 
Dim.: 12 x 15,5 x 21,5 cm
BASE: 100 / 250 €
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469 — ORATÓRIO 
Português, do séc. XVIII, em madeira de vinhático  entalhada. Decoração com motivos 
vegetalistas e pilastras. Porta e ilhargas envidraçadas. Interior pintado a dourado. 
Pequenos defeitos.
Dim.: 137 x 78 x 37 cm.
BASE: 200 / 400 €

471 — MESA DE CASA DE JANTAR 
Portuguesa ao gosto de Jorge III, do séc. XX, em madeira de pau-santo.
Dim.: 75 x 220 x 105 cm. 
BASE: 600 / 1 000 €

470 — ARMÁRIO APARADOR VITORIANO 
Português do séc. XIX, em madeira de pau-santo. Parte inferior com duas portas e duas 
gavetas. Alçado com duas prateleiras. 
Dim.: 170 x 143 x 48 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

472 — SOFFA-TABLE
Inglês, em madeira de pau-santo com embutidos em pau-cetim, gavetão de cair com 
duas gavetas no interior. Assente sobre quatro colunas  com pés curvos. Sinais de uso. 
Dim.: (fechada) 73 x 91 x 49 cm.; (aberta) 73 x 114 x 49 cm.
BASE: 750 / 1 500 €

465 — PAR DE CADEIRAS ESTILO D. JOSÉ 
Portuguesas, do séc. XIX/XX, em madeira de pau-santo entalhado. Espaldar vazado, 
pernas curvas terminando em enrolamentos.Assentos estofados em tons de bordeaux. 
Sinais de uso.
Dim.: 114 x 56 x 45 cm.
BASE: 250 / 500 €

467 — CÓMODA
Portuguesa, do séc. XX, em madeira de pau-santo, com quatro gavetões, sendo a caixa 
ligeiramente ondulada na frente. Pilastras salientes entalhadas e vazadas, decoradas 
com enrolamentos vegetalistas e pés entalhados.Sinais de uso.
Dim.: 87 x 119 x 53 cm.
BASE: 500 / 750 €

466 — PAR DE MESAS DE CABECEIRA 
Portuguesas, do séc. XX, em madeira de  pau-santo, com quatro gavetas. Ferragens 
em metal. Sinais de uso.
Dim.: 73 x 64 x 35 cm.
BASE: 300 / 500 €

468 — PAPELEIRA ESTILO D.JOSÉ / D. MARIA I
Portuguesa do séc. XX, em madeira de pau-santo com  três gavetões. Caixa com 
frente ondulada. Tampo de rebater, interior com fábrica de portinhola central, com seis 
gavetas e seis escaninhos. Pés curvos com enrolamentos. Ferragens em metal. Sinais 
de uso.
Dim.: 118 x 104 x 53 cm.
BASE: 250 / 500 €
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477 — PORTA CARTAS EM FAIANÇA “FADO”
Portuguesa,fabrico das Caldas da Rainha. Decoração a verde sob vidrado com figuras 
em relevo, assinado Manuel Gustavo. Pequeno restauro.
Dim.: 12 x 20 cm.
BASE: 100 / 200 €

479 — CANECA FIGURATIVA EM FAIANÇA 
Portuguesa fabrico das Caldas, atribuído a Aires Leal , decoração policroma, vidrada e 
desvidrada. Sinais de uso. Falta a asa.
Dim. Alt.: 19 cm.
BASE: 50 / 80 €

478 — AÇUCAREIRO COM TAMPA EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico das Caldas da Rainha António Alves Cunha. Decoração em forma 
de repolho, sustentado por serpente ondeante . Pequenos restauros em duas folhas.
Dim.: 20,5 x 10 cm.
BASE: 300 / 500 €

480 — PALITEIRO EM FAIANÇA “BURRO”
Portuguesa, do final do séc. XIX fabrico atribuído ás Caldas da Rainha, decoração 
policromada e relevada.
Dim.: 16 x 20 cm.
BASE: 50 / 100 €

473 — JOSÉ RODRIGUES (1936-2016)
“Vulcano”. Escultura em bronze patinado (múltiplo), assinada e datada de 1988. 
Dim: 33 x 18 cm. 
BASE: 250 / 500 €

475 — ANTÓNIO MARIA RIBEIRO (1889-1962) ATRIBUÍDO
“Sagrado Coração de Jesus”. Escultura em bronze, do séc. XX.
Dim. Alt.: (total) 40 cm.
BASE: 250 / 450 €

474 — JOÃO CUTILEIRO (n.1937) ATRIBUÍDO
“Dorso feminino”. Escultura em bronze. 
Dim. Alt.: 10 cm.
BASE: 50 / 100 €

476 — VIRGÍLIO DOMINGUES (N. 1932)
Escultura em bronze patinado (263/330), assinada. 
Dim: 24 cm.
BASE: 50 / 100 €

136 137DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



485 — VIDE-POCHE EM PRATA, LUIZ FERREIRA (1909-1994)
Português, em prata com decoração relevada de figura sobre base. Com contraste 
‘águia’ de 835 milésimas, datado de pós 1985 do ourives ‘Venâncio Pereira’ (reg.1976) 
e marca ‘LF’.
Peso aprox.: 58 gr. 
Dim.: (lag.) 11 cm. 
BASE: 80 / 160 €

487 — TINTEIRO E AREEIRO COM PRATA 
Português, com tinteiro e areeiro em porcelana da china do final do séc. XIX, com 
base e tampa em prata relevada com asas de vieras, com contraste ‘águia’, de 833 
milésimos em uso desde 1938-1984, do ourives do Porto José Pereira Reis (1919-
1990). Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 125 gr. Dim.: 9,5 x 16 cm.
BASE: 200 / 350 €

486 — TAÇA EM PRATA DAVID FERREIRA (M. 1943)
Português, do séc. XX modernista em prata com decoração lisa com bordo ondulado. 
Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-84 do ourives Delmar Gomes 
Pinheiro (1945-1981).
Peso aprox.: 305 gr. 
Dim.: (larg.) 25 cm.
BASE: 130 / 260 €

488 — AÇUREIRO COM TAMPA EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada com tampa relevada com pomo em 
forma de gato. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937, do 
ourives ‘ Manuel A. Almeida Júnior’ datado de 1953-59 (n.º 2772 V&A). 
Peso aprox.: 280 gr.
Dim.: (alt.) 15.5 cm. 
BASE: 120 / 240 €

481 — M. RUI CARNEIRO (SÉC. XX)
Grupo escultórico em gesso, assinado e datado, Gaia 7-1-44. Ligeiras falhas.
Dim.: 26 x 27 cm.
BASE: 400 / 600 €

483 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO JESUS
Escultura em barro, assinada e datada 1940. Assinatura não identificada. Pequenas 
falhas.
Dim. Alt.: 55 cm.
BASE: 250 / 500 €

482 — EDUARDO MAFRA ELIAS (1880-1949)   
“D. Afonso Henriques” e “Douro”. Duas esculturas em barro de monocozedura. 
Assinadas. Uma partida e colada.
Dim. Alt.: (maior) 9 cm.
BASE: 125 / 200 €

484 — JOSÉ FRANCO (1920-2009) GALO DE GRANDES DIMENSÕES 
Escutura em barro vidrado decoração em tons de verde, não assinado. Pequenas 
falhas.
Dim.: 78 x 36 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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493 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Espigueiro”. Óleo sobre platex. Assinado. 
Dim.: 38 x 49 cm. 
BASE: 200 / 400 €

495 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Paisagem com figura”. Óleo sobre platex. Assinado e datado de 1983.  
Dim.: 18 x 12 cm. 
BASE: 100 / 200 €

494 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Praia”. Óleo sobre platex. Assinado e datado de 1987. Dim.: 30 x 41 cm. 
BASE: 200 / 400 €

496 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Casario com figuras”. Óleo sobre platex. Assinado e datado de 1983.  
Dim.: 19 x 12 cm. 
BASE: 100 / 200 €

489 — CARAVELA EM PRATA 
Portuguêsa, do séc. XIX/XX, em prata filigranada. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 180.3 gr. 
Dim. max.: 12.5 X 18 cm.
BASE: 250 / 500 €

491 — TAÇA EM PRATA 
Italiana, em prata de 925 % oval com aba recortada, com contraste italiano de datado 
de pós 1968 remarcada com ‘águia’ de pós 1985. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 313 gr. 
Dim.: 4.5 x 23.8 cm. 
BASE: 120 / 240 €

490 — BARCO RABELO EM PRATA
Português da 1º met. do séc. XX, escultura de barco em prata filigranada, com 3 barris 
de madeira com placa circular com inscrição para exportação ‘sterling*silver’. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea 
c.  Sinais de uso. 
Peso aprox.: 257,4 gr.
Dim.: 20.7 x 25 cm.
BASE: 100 / 200 €

492 — TAÇA GOMADA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX em prata gomada de formato redonda, com contraste com 
‘águia’ de 833 milésimas datados de 1938-1984, da Casa Ayres, Porto. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 369 gr. 
Dim.: 3.5 x 22.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €
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501 — LANTERNA DE PROCISSÃO 
Portuguesa, do séc. XIX em folha de metal dourada, haste  em metal pintado. Pequenos 
defeitos..
Dim. Alt.: (total) 200 cm.
BASE: 100 / 200 €

503 — DUAS SANEFAS 
Portuguesas, do séc. XIX em madeira entalhada pintada e dourada. Pequenos defeitos.
Dim.: (maior) 19 x 195 cm.
BASE: 500 / 750 €

502 — BASE
Portuguesa, do séc. XVIII em madeira pintada e dourada, decorada com motivos 
vegetalistas. Porta no anverso. Falhas na policromia.
Dim.: 58 x 51 x 43 cm.
BASE: 75 / 150 €

504 — CONJUNTO DE ELEMENTOS DE TALHAS E MÍSULA
Portugueses, do séc. XVIII em madeira,  entalhada pintada e dourada.Falhas na 
policromia e pequenos defeitos.
Dim.: (mísula) 16 x 44 x 24 cm. Comp.: (maior talha) 96 cm.
BASE: 150 / 250 €

497 — TOCHEIRO D. MARIA I
Português, do séc. XIX, em madeira entalhada e dourada, com decoração vegetalistas. 
Pequenas falhas na policromia.
Dim. Alt.: 135 cm.
BASE: 200 / 325 €

499 — PAR DE TOCHEIROS 
Portugueses do séc.XVIII. em madeira entalhada e dourada. Defeitos.
Dim. Alt.: 51 cm.; (total) 77 cm. 
BASE: 150 / 300 €

498 — PAR DE TOCHEIROS DE ALTAR 
Portugueses, do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada, com decoração 
vegetalistas e enrolamentos. Pequenas falhas na policromia.
Dim.Alt.: 65 cm.
BASE: 100 / 185 €

500 — PAR DE CASTIÇAIS 
Portugueses, do final do séc. XVIII, em metal prateado. Sinais de uso, falhas na no 
banho.
Dim. Alt.: 46 cm.                                                                                                      
BASE: 70 / 120 €
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509 — PAR DE CANDELABROS CHRISTOFLE
Francês, do séc. XIX/XX em metal com plaqué de prata, de 5 lumes com decoração 
Neoclássica, com caneluras e elementos vegetalistas, numerado e marcado Christofle 
e ‘CC’ datado de 1862-1935 com nº de série 2319561e 2319562. Sinais de uso. 
Dim.: 34 x 32.5 cm.
BASE: 1 750 / 3 000 €

511 — DOZE CHÁVENAS PARA PONCHE 
Inglesas, do início do séc. XIX ,decoração relevada com motivos vegetalistas, marcadas 
“Corporate Mark Alpha Plate Viners of Sheffield, The Cutlers Company”.
Sinais de uso.
Dim.: 8 x 13 cm.
BASE: 250 / 400 €

510 — PONCHEIRA COM CONCHA 
Inglesas, do início do séc. XIX ,decoração relevada com motivos vegetalistas, marcada 
“Corporate Mark Alpha Plate Viners of Sheffield, The Cutlers Company”.
Sinais de uso.
Dim.: (poncheira) 24 x 38 cm. Comp.: (concha) 29,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

512 — CENTRO DE MESA GIRATÓRIO EM CASQUINHA INGLESA 
Inglês, do início do séc. XX, em casquinha com marcas do prateiro ‘On Copper de 
Sheffield’, composto por: terrina com concha, 3 pratos cobertos, 3 molheiras, 3 saleiros 
e 3 mostardeiras, com asas e pomos em baquelite, símile madeira e âmbar. Sinais de 
uso, alma em madeira. 
Dim.: 41 x 61 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €

505 — PALMATÓRIA CHRISTOFLE
Francêsa, do séc. XIX/XX em alpaca com plaqué de prata, composto por palmatória 
com abafador, numerado e marcado Christofle e ‘MB’ datado de 1878-1935 com nº 5. 
Sinais de uso, algusn riscos fortes.
Dim.: 9.5 x 14.5 cm
BASE: 150 / 400 €

507 — TAMPA ABAFADOR INGLESA 
Inglesa, de formato oval em metal com eletrodeposição de prata, decorada ao centro 
com Cavalo e sigla “Faire Sans Dire”.Sinais de uso.  
Dim.: 33 x 52 cm.
BASE: 200 / 320 €

506 — GALHETEIRO CHRISTOFLE
Francês, do séc. XIX/XX de grande dimensão em metal em metal com plaqué de prata, 
estilo Neoclássico, composto por 4 galhetas de cristal lapidados com pomos esféricos, 
base numerado e marcado Christofle e ‘CC’ datado de 1862-1935, numerado com 
duas letras do teor de prata ‘4, 3’ e n.º de série ‘933123’. Sinais de uso.
Dim.: 29 x 31.5 cm.
BASE: 1 250 / 3 500 €

508 — PAR DE CANDELABROS ARTE NOVA
Europeus, do início do séc. XX em metal prateado, decoração relevada com animais 
fantásticos e motivos geómetricos.Sinais de uso.
Dim. Alt.: 42 cm.
BASE: 100 / 200 €
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517 — ABEL CARDOSO (1877-1964)
“Paisagem com Moinho”. Óleo sobre madeira, assinado  e datado de 1896.
Dim.: 26 x 34,5 cm.
BASE: 500 / 750 €

519 — CARLOS RAMOS (1912-1983)
“Foz do Dão” , óleo sobre platex, assinado. 
Dim: 62 x 74cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

518 — FREDERICO AIRES (1887-1963) 
“Figuras africanas”. Óleo a grisaile sobre tela. Assinado e datado de 1945. 
Dim.: 42,5 x 28,5 cm. 
BASE: 2 500 / 3 500 €

520 — ABEL DE MOURA ( 1911-2003)
“Mãe e Filha”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 1940. Vestígios de xilófagos 
tratado na grade e moldura.
Dim.: 100 x 80 cm.
BASE: 750 / 1 200 €

513 — JOSÉ DIAS SANCHES (1903-1972)
“Junta de bois com figuras”. Aguarela sobre papel. Assinada. 
Dim.: 38 x 50 cm.
BASE: 200 / 400 €

515 — JOSÉ DIAS SANCHES (1903-1972)
“ Paisagem “. Óleo sobre tela, assinado. 
Dim.: 60 x 74 cm.
BASE: 750 / 1 000 €

514 — JOSÉ DIAS SANCHES (1903-1972)
“Junta de bois com figuras”, aguarela sobre papel, assinada. 
Dim.: 38 x 50 cm.
BASE: 200 / 400 €

516 — JOSÉ DIAS SANCHES (1903-1972)
“Paisagem”. Óleo sobre platex, assinado. 
Dim.: 55 x 64,5 cm.
BASE: 750 / 1 000 €
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525 — PAR DE CÓMODAS ESTILO D. JOSÉ 
Portuguesas do séc. XX, em madeira de pau-santo com entalhamentos. Com duas 
gavetas. Ferragens em metal amarelo. 
Dim.: 82 x 47 x 46 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

527 — CONJUNTO DE DEZ CADEIRAS E DOIS CADEIRÕES 
Portuguesas do séc.XX, em madeira de mogno com entalhamentos. Assentos 
estofados.
Dim.: (cadeirão) 94 x 53 x 48 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

526 — CÓMODA ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de  pau-santo, pau-rosa e outras madeiras. 
Ferragens em  bronze dourado. 
Dim.: 85 x 96 x 51 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

528 — PAR DE ARMÁRIOS LIVREIROS 
Inglês do séc.XX, em madeira de mogno com quatro portas de vidrinhos. Interior com 
prateleiras. 
Dim.: 161 x 217 x 38 cm. 
BASE: 400 / 600 €

521 — COSTUREIRA ROMÂNTICA
Portuguesa do séc.XIX, em  madeira de mogno, tampo recortado, interior 
compartimentado, pernas e travejamento torneados.  Defeitos. 
Dim.: 67 x 52 x 37 cm.
BASE: 250 / 400 €

523 — MESA DE ABAS
Inglesa, do séc. XIX em madeira de mogno com embutidos em espinheiro, com uma 
gaveta simulando duas. Puxadores em metal. Sinais de uso.
Dim.: (fechada) 73 x 91 x 49 cm.; (aberta) 73 x 143 x 49 cm.
BASE: 500 / 650 €

522 — ARCA 
Inglesa, do séc. XIX em madeira de cânfora com aplicações em latão. Sinais de uso.
Dim.: 34 x 79 x 38 cm.
BASE: 200 / 300 €

524 — CÓMODA COM GAVETA DE SECRETÁRIA 
Portuguesa do séc.XX, em madeira de pau-santo com quatro gavetões. Interior com 
gavetas e escaninhos. 
Dim.: 98 x 88 x 51 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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533 — PULSEIRA EM OURO COM MEDALHA COM LIBRA 
Português, do séc. XIX/XX em malha de barbela oca em ouro de 19,2 kt, com aro com 
decoração relava com meia libra do Rei Eduardo VII. Com contrates ‘tigre II e dragão’ 
datados de 1887-1984. Sinais de uso. 
Peso total aprox.: 20.1 gr. 
Dim. max.: 22 cm. (pulsiera) 4 cm. 
BASE: 650 / 900 €

535 — COLAR COM QUARTZOS
Português da 1ª metade do séc. XX, em prata e ouro, cravejado com quartzos citrinos e 
um fomê, e 12 diamantes talhe rosa, com peso estimado de 0.4ct.
Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea C. Sinais de uso.
Peso aprox.: 198.2 gr.  Dim.: 46.5 cm. 
BASE: 450 / 600 €

534 — PULSEIRA EM OURO ART DECO 
Português do início do séc. XX, em malha de barbela oca com canevões em ouro de 
19,2 kt, com contrastes ‘dragão’ datado de 1938-84. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 16 gr. 
Dim. max.: 21 cm. 
BASE: 500 / 750 €

536 — COLAR EM OURO COM CRISTO
Português do séc. XX, em ouro bicolor de 19.2 kt, com malha e contro de Cristo.Com 
contraste ‘cigarra’ datado de 1985-1998. 
Peso aprox: 20.2 gr.
Dim.: 50 cm.
BASE: 800 / 1 500 €

529 — PAR DE BOTÕES DE PUNHO EM OURO 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 kt rectangulares com decoração guilhochada. 
Com contraste ‘veado’ datado de pós 1985. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 5.5 gr. 
Dim. frente: 9.3 x 10.8 cm
BASE: 150 / 300 €

531 — ANEL DE MESA EM OURO 
Português do início do séc. XX, em ouro de 19.2 kt com monograma muito gasto. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea 
C. Sinais de uso.
Peso aprox.: 5.7 gr.  Dim.: 17
BASE: 130 / 250 €

530 — PAR DE BOTÕES DE PUNHO EM OURO 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 kt rectangulares com decoração vazada. Com 
contraste ‘dragão’ datado de 1938-84. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 9.1 gr. 
Dim.: 1.6 x 2 cm.
BASE: 250 / 500 €

532 — LOTE DE ALIANÇAS E PENDENTE EM OURO 
Português do início do séc. XX, em ouro de 19.2 kt composto por 6 alianças de meia 
cana com inscrições no interior e um pendente em formato de coração com contrastes 
‘dragão’ datado de 1938-84. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 20.1 gr. 
Med.: 15 a 21 Dim. max: (pendente) 2.2 cm.
BASE: 650 / 800 €
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541 — GRANDE SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX em prata com decoração relevada estilo D. João V, com 
contraste com ‘águia’ de 833 milésimas, datada de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 1900 gr. 
Dim.: 35 cm. 
BASE: 570 / 1 000 €

543 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa, em prata com decoração vazada e relevada com concheados volutas e 
elementos vegetalistas com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984. 
Sinais de uso. 
Peso aprox.: 728.7 gr. 
Dim.: (larg.) 40 cm. 
BASE: 200 / 400 €

542 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA
Portuguesa, em prata com decoração relevada com concheados volutas e elementos 
vegetalistas, com gomados na base, com contrastes ‘águia’ de 833 milésimas, datado 
de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 504,6 gr.
Dim. : (larg.) 34 cm.
BASE: 150 / 250 €

544 — PARTE DE FAQUEIRO, SIÈCLE-PARIS
Francês modelo Kerílos, composto por: 18 facas de carne, 18 garfos, 18 colheres de 
sopa e 18 de sobremesa, em metal com banho de prata e cabo sextavado em madeira. 
Sem sinais de uso, em sacos fechados e estojos.  
Dim. max: 24 cm. 
BASE: 400 / 800 €

537 — BARRA EM PRATA 
Prata, fundida em barra ensaiada com marcação do teor de 782 milésimas sem papeis 
de ensaio. 
Peso aprox.: 1136.5 gr.
Dim.: 2.5 x 11.5 x 4.9 cm. 
BASE: 300 / 700 €

539 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX em prata com decoração relevada estilo D. João V, com 
contraste com ‘águia’ de 833 milésimas, datada de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 813 gr. 
Dim.: 35 cm. 
BASE: 240 / 500 €

538 — DUAS SALVAS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX em prata com decoração relevada, com contraste com ‘águia’ 
de 833 milésimas datados de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 363 gr. 
Dim.: 20 a 21.5 cm. 
BASE: 100 / 250 €

540 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX em prata estampada, com decoração relevada estilo D. João V, 
com contraste com ‘águia’ de 833 milésimas datados de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 709 gr. 
Dim.: 42 cm. 
BASE: 200 / 500 €
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549 — DUAS TERRINAS COM TAMPA EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX/XX  fabrico atrubuído a Aveiro ou Coimbra,decoradas com 
motivos florais.Uma com falhas extensas no bordo.
Dim: (maior) 34 x 39 cm.
BASE: 150 / 250 €

551 — BILHETEIRA EM FAIANÇA
Portuguesa, do final do séc. XIX de bordo recortado, decoração relevada em tons de 
azul com motivos vegetalistas.Assente sobre três pés. Pequena falha.
Dim.: 5 x 30 cm.
BASE: 75 / 120 €

550 — DOIS PRATOS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX/XX decoração policromadas com motivos vegetalistas e 
paisagem com casario. Sinais de uso.
Diâm.: (maior) 33 cm
BASE: 150 / 250 €

552 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do séc. XIX. Decoração azul, tendo ao centro “paisagem com 
casario”. Aba com motivos vegetalistas. Ligeiras falhas no vidrado.
Diâm.: 28 cm.
BASE: 125 / 250 €

545 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES EM FAIANÇA
Holandesa, fabrico de Delft do séc. XVIII, decoração em tons de azul com motivos 
vegetalistas e geométricos. Restauros antigos e falhas no vidrado.
Diâm.: 45 cm.
BASE: 250 / 400 €

547 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, séc. XIX, possível fabrico do Norte ou Coimbra. Decoração policromada 
tendo ao centro “paisagem com palácio”. Aba com motivos geométricos. Ligeiras 
falhas no vidrado e cabelos visíveis no tardoz.
Diâm.: 35 cm.
BASE: 130 / 260 €

546 — DUAS BACIAS EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico do final do séc. XIX de Coimbra “ratinho” e Alcobaça, decoração 
policromadas com motivos vegetalistas e geométricos.Pequenas falhas e desgastes.
Diâm.: (maior) 31 cm.
BASE: 100 / 200 €

548 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Viana, do séc. XIX. Decoração a vinoso tendo ao centro motivo 
vegetalista. Marcado no verso “V” a vinoso. Pequena falha no bordo.
Diâm.: 22 cm.
BASE: 75 / 135 €
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557 — SÃO BRÁS E SANTO ANTÓNIO 
Pintura sobre madeira do séc. XIX. Falhas na policromia.
Dim.: (total) 127 x 32 cm.
BASE: 300 / 500 €

559 — NOSSA SENHORA
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. XVIII. Reentelado e pequenos restauros.
Dim.: 72 x 56 cm. 
BASE: 300 / 500 €

558 — NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO 
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. XVIII. Falhas e reentelado.
Dim.: 82 x 61 cm.
BASE: 200 / 400 €

560 — QUATRO PASSOS DA VIA SACRA 
Escola portuguesa. Óleos sobre madeira do séc. XVIII. Estações -  “Jesus carrega a 
cruz às costas”, “ Jesus cai pela terceira vez”, “Jesus é despojado de suas vestes”, 
“Jesus é crucificado na cruz”. Defeitos.
Dim.: 65 x 46 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

553 — SÃO MATEUS 
Escola portuguesa do séc.XVIII. Óleo sobre tela. 
Dim.: 54 x 38 
BASE: 1 000 / 2 000 €

555 — ESCOLA CUSQUENHA 
Óleo sobre tela do séc.XX. 
Dim.: 68 x 48 cm. 
BASE: 300 / 600 €

554 — SAGRADA FAMÍLIA 
Escola europeia do séc. XIX. Óleo sobre tela. 
Dim.: 57 x 70 cm. 
BASE: 400 / 600 €

556 — “SÃO JORGE”
Escola europeia do séc.XVIII. Óleo sobre tela. 
Dim.: 90 x 68 cm. 
BASE: 400 / 600 €

156 157DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



565 — TRÊS PRATOS RASOS
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons de azul sob vidrado representando ao centro jardim e elementos 
vegetalistas. 
Diâm.: 22 cm. 
BASE: 200 / 400 €

567 — CANECA E PAR DE TAÇAS 
Em porcelana chinesa, do reinado Jiaqing (1796-1820), decoração policromada com 
motivos florais. Algumas falhas. 
Dim. Alt.: (caneca) 11,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

566 — DOIS PRATOS RASOS
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons da famíla rosa e figuras orientais. Falhas. 
Diâm.: 22 cm. 
BASE: 100 / 200 €

568 — PERFUMADOR PEQUENA TAÇA E CAIXA
Em porcelana Japonesa período Meiji (1868-1912), decoração «Satsuma» policromada 
e dourada “Figuras e animais”.
Dim. (maior) 20 x 12 cm.
BASE: 50 / 100 €

561 — PRATO 
Em porcelana da China, Companhia das Índias, decoração a sépia e ouro “Baptismo de 
Cristo”, séc. XVIII.Cabelo. 
Diâm.: 21 cm.

Nota: Consultar Hervouet in “La Porcelaine des Compagnies des Indes a Décor 
Occidental”, pág. 263, fig. - 11.14 .
BASE: 300 / 500 €

563 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES
Em porcelana Japonesa, período Meiji (1868-1912). Decoração policromada e dourada 
“aves e motivos florais”. Pequenos cabelos.
Diâm.: 46,5 cm. 
BASE: 400 / 600 €

562 — PRATO 
Em porcelana do Japão período Meiji (1868-1912), em tons de azul com profusa 
decoração vegetalista e ave.
Diâm.: 37,5 cm. 
BASE: 150 / 250 €

564 — TRÊS PRATOS OCTOGONAIS 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons de azul sob vidrado representando ao centro jardim com aves e 
cerca. Diâm.: 22 cm. 
BASE: 250 / 500 €
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573 — NOSSA SENHORA DAS DORES 
Escultura portuguesa do séc.XIX, escultura em barro dourado e policromado. Redoma 
em vidro. Com resplendor e punhais em prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
n.º 120/2017, artigo 2, nº2 alínea C e artigo 3. 
Peso aprox.: 1,4 gr. 
Dim. Alt.: (escultura) 20 cm.; (redoma) 33 x 20 cm. 
BASE: 200 / 400 €

575 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Português do séc. XIX, em madeira policromada. Cruz em madeira entalhada e 
dourada. Pequenas falhas no dourado. Resplendor em prata sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c).
Dim. Alt.: (Cristo) 33 cm.; (total) 88 cm. 
BASE: 200 / 350 €

574 — SÃO FRANCISCO 
Escultura portuguesa, do séc. XVIII, em madeira com dourados, assente sobre base 
marmoreada . Defeitos. Dim. Alt.: 35,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

576 — CALVÁRIO 
Português, do séc. XVIII, em barro policromado. Redoma em vidro com base em 
madeira assente sobre três pés em madeira. Resplendores e espadas em prata sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. 
Braço do Cristo partido e colado.
Peso.: (prata)  8,2 gr.   Dim Alt.: (redoma) 87 cm.
BASE: 250 / 400 €

569 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc.XVIII, em madeira policromada, assente sobre base em 
madeira entalhada e policromada. O Menino Jesus está representada de pé, nú, a 
abençoar com a mão direita. Coroa em prata, sem marcas ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Base com defeitos. 
Dim. Alt.: (escultura) 22 cm.;(total) 32 cm. 
BASE: 400 / 600 €

571 — SÃO ROQUE 
Escultura em granito do séc.XX. 
Dim. Alt.: 42 cm. 
BASE: 400 / 900 €

570 — SÃO SEBASTIÃO 
Escultura em madeira policromada, Goa, séc. XIX. São Sebastião está representado 
amarrado a uma árvore. Defeitos. 
Dim. Alt.: 22 cm. 
BASE: 300 / 500 €

572 — PIETÁ
Escultura de Goa, do séc. XVIII, em madeira policromada. Cara e mão em marfim
A figura encontra-se sentada, segurando Cristo nos braços. Defeitos na policromia. 
Dim.: 17 x 12 cm.
BASE: 500 / 750 €
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581 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA D. MARIA I
Portuguesa, final do séc. XVIII, lisa, de pés zoomórficos com friso perlado. Marcas 
de Lisboa, do ensaiador José Joaquim da Costa (L-38.0a), datado de 1810-1882, do 
ourives José Joaquim da Costa, datado de 1810-1829 (L-353.0). Sinais de uso.
Peso aporx.: 254.5 gr. 
Dim.: 3.3 x 20.3 cm.
BASE: 300 / 600 €

583 — AÇUCAREIRO EM PRATA 
Português do séc. XIX, em prata de decoração relevada com elementos vegetalistas e 
zoomórficos. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não identificado, datado de 1870-
1879 (L-47.0) e do ourives ‘Victor Ângelo Dinis ’, datado de 1822-1879 (L-613.0; 
CARLOS). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 483.5 gr.  Dim.: 14.5 x 18.5 cm.
BASE: 400 / 800 €

582 — DUAS SALVAS COM PÉS EM PRATA, D. MARIA I 
Português do séc. XVIII/XIX, com tamanhos decrescetes em prata de decoração lisa 
com perlados no rebordo e pés, os mesmos vazados com grinaldas. Com marcas de 
Lisboa, do ensaiador ‘José Joaquim da Costa’, datado de 1795-1803 (L-36.0) e do 
ourives ‘António Gomes da Silva’, datado de 1798-1821 (L-93.0; CARLOS). Sinais de 
uso. Peso aprox.: 1501.5 gr. 
Dim.: 3 5x 32.8 cm; 4.5 x 25.5 cm.
BASE: 900 / 1 800 €

584 — SERVIÇO DE CHÁ EM PRATA 
Português do séc. XIX, composto por 3 peças em prata de decoração relevada com 
elementos vegetalistas. Com marcas do Porto, do ensaiador ‘Almeida B. Aguiar 
Penetra’, datado de 1861-1870 (P-40.0c) e do ourives ‘Manuel António dos Santos 
Silva’, datado de 1822-1879 (P-473.0c; CARLOS). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 959 gr.  Dim.: (larg.) cm.
BASE: 600 / 1 200 €

577 — PALMATÓRIA EM PRATA 
Português, do séc. XIX/XX em prata com monograma ‘MA’, com contraste ‘javali’ de 
833 milésimas, dado de 1887-1937. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 215 gr.
Dim.: 8 x 16 cm.
BASE: 120 / 250 €

579 — PALITEIRO EM PRATA
Português, do séc. XIX, em prata com decoração relevada e vazada de gramática 
vegetalistas com base recortada. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 
15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 160 gr. 
Dim.: (alt.) 15 cm.
BASE: 300 / 600 €

578 — PAR DE PALMATÓRIAS DUPLAS EM PRATA 
Europa, do séc. XIX/XX em prata com gradinha de base recortada para duas velas. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea 
C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 605 gr.
Dim.: 7 x 19.7 cm.
BASE: 600 / 1 200 €

580 — FRUTEIRO OVAL EM PRATA 
Europa, do início do séc. XX, com decoração relevada de concheados, volutas e 
enxaquetados. Com marcas não identificadas. Sinais de uso.
Peso aprox.: 548 gr. 
Dim.: 6.5 x 27 cm. 
BASE: 200 / 400 €
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589 — PAR DE ARGOLAS EM OURO E DIAMANTES 
Português, em ouro branco de 19.2 kt do séc. XX, cravejado com 294 brilhantes, com 
peso estimado de 4.1 ct, com contraste ‘veado’ datado de 1985. 
Peso aprox.: 8.9 gr. 
Dim.: 3 cm.
BASE: 1 800 / 3 600 €

591 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português do início do séc. XX, meia memória em ouro branco, de 19.2 kt cravejada 
com 6 brilhantes, com peso estimado de 0.25 ct. Sinais de aumentos e marcas 
sumidas.
Peso aprox.: 4.5 gr. 
Med.: 15
BASE: 350 / 700 €

590 — ALFINETE EM OURO E DIAMANTES 
Europa, do início do séc. XX, em ouro de 14 kt, cravejado com diamantes talhe antigo, 
com peso estimado de 2 ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 9.9 gr. 
Dim.: 4.3 cm. 
BASE: 600 / 1 200 €

592 — CONJUNTO ‘PANTERAS’ EM OURO COM DIAMANTES 
Português, colar e pulseira em ouro bicolor do início do séc. XX, com ónix talhado em 
formato de ‘presas’, com cabeças de felinos, ligados e cravejadas com brilhantes, com 
peso estimado de 0.25 ct., marcado no fecho 19 kt, sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c).
Peso total aprox.: 79.8 gr.  Dim.: 45.5 cm.; (pulseira int.) 5.8 cm. 
BASE: 1 200 / 2 400 €

585 — ANEL EM OURO, DIAMANTES E ESMERALDA 
Português em ouro de 19.2 kt, cravejado com 2 brilhantes com peso estimado de 0.9 
ct, com esmeralda talhe rectangular com peso estimado de 1.3 ct. . Sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea.
Peso aprox.: 3.2 gr.
Med.: 11
BASE: 1 800 / 2 600 €

587 — ANEL MEIA MEMÓRIA EM OURO E DIAMANTES 
Português, em ouro de 19.2 kt do início do séc. XX, cravejado com diamantes talhe 
antigo, com peso estimado de 2.2 ct, remarcado com contraste ‘veado’ datado de 
1985. 
Peso aprox.: 4.3 gr. 
Med.: 16
BASE: 1 400 / 2 800 €

586 — ANEL MEMÓRIA EM OURO E DIAMANTES 
Português, em ouro de 19.2 kt do séc. XX, cravejado com brilhantes, com peso 
estimado de 1.5 ct, com contraste ‘veado’ datado de 1985. 
Peso aprox.: 3.8 gr. 
Med.: 16
BASE: 1 400 / 2 800 €

588 — PAR DE BRINCOS EM OURO E DIAMANTES 
Portuguê do início do  séc. XX, em ouro branco de 19.2 kt cravjedos com 16 diamantes 
talhe brilhante antigo e 32 talhe rosa, com peso estimado de 1.9 ct. Sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. 
Peso aprox.: 13.4 gr
Dim. alt.: 2.2 cm.
BASE: 1 500 / 3 000 €
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597 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX da fabrica Soares dos Reis, decoração policromada com 
motivos vegetalistas e reserva com figura feminina. Marcado e assinado no tardoz.
Diâm.: 42,5 cm.
BASE: 75 / 125 €

599 — JARRA MODERNISTA EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX fabrico de Viana Campos e Filhos, decoração relevada em tons 
de castanho com animais fantásticos. Marcada na base e assinada “Alves”. 
Dim. Alt.: 18 cm.
BASE: 50 / 100 €

598 — LUÍS FERREIRA DA SILVA (1928-2016)
Cinzeiro em cerâmica relevada e vidrada. Assinado Fabrico  da SECLA. Pequenas 
falhas.  
Dim.: 19 x 19 cm. 
BASE: 50 / 100 €

600 — JARRO MODERNISTA
Português, do séc. XX em grés polícromo vidrado e desvidrado, fabrico de Campos & 
Filhos, Alvarães.
Dim. Alt.: 20,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

593 — CANDEEIRO DE MESA
Português, do séc. XX em metal, decorado com ganso em faiança, abat-jour em tecido. 
Sinais de uso. 
Dim. Alt.: 55 cm.
BASE: 100 / 150 €

595 — PAR DE CANDEEIROS MODERNISTAS
Portugueses, do séc. XX em vidro e metal cromado, abajur em tecido. Sinais de uso.
Dim. Alt.: 78 cm.
BASE: 300 / 500 €

594 — PAR DE CANDEEIROS MODERNISTAS
Portugueses, do séc. XX em vidro e metal cromado, abajur em tecido. Sinais de uso.
Dim. Alt.: 85,5 cm.
BASE: 300 / 500 €

596 — CANDEEIRO MODERNISTA
Português, do séc. XX em vidro e metal cromado, abajur em tecido.Sinais de uso.
Dim. Alt.: 84 cm.
BASE: 200 / 300 €
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605 — CÓMODA D. MARIA I
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de vinhático, com três gavetas e três gavetões. 
Ferragens em metal amarelo. Defeitos. 
Dim.: 102 x 132 x 62 cm. 
BASE: 400 / 600 €

607 — ESCAPARATE DE PAREDE 
Português do séc.XIX, em madeira de castanho com  oito azulejos do séc. XVIII. 
Azulejos com defeitos. 
Dim.: 90 x 100 cm.
BASE: 100 / 200 €

606 — BENGALEIRO ROMÂNTICO 
Português do séc.XIX, em madeira de pau-santo com entalhamentos e espelho. 
Dim.: 250 x 120 cm. 
BASE: 400 / 600 €

608 — CÓMODA D. MARIA I
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de pau-santo com embutidos em pau-cetim, 
frente ondulado com três gavetas. Tampo em mármore. 
Dim.: 82 x 110 x 53 cm. 
BASE: 300 / 600 €

601 — CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS MODERNISTAS
Portuguesas, do séc. XX em madeira lacada a negro. Costas e assentos estofados.
Sinais de uso.
Dim.: 94 x 45 x 43 cm.
BASE: 750 / 1 000 €

603 — PAR DE SÓFAS 
Portugueses do séc. XX, estruturas em madeira revestido a tecido em tons de verde. 
Dim.: 91 x 74 x 68 cm. 
BASE: 100 / 200 €

602 — MESA DE SALA DE JANTAR MODERNISTA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de pau-ferro com embutidos em pau-cetim, 
parcialmente lacada a negro. Com duas tábuas de aumento. Sinais de uso.
Dim.: (fechada) 76 x 191 x 104 cm.; (aberta) 76 x 271 x 104 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

604 — PAR DE SENHORINHAS 
Portuguesas do séc. XIX, românticas estruturas em madeira. Estofos em veludo 
bordeaux.
Dim.: 90 x 54 x 62 cm. 
BASE: 100 / 200 €
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613 — RELÓGIO DE MESA
Francês, do séc. XIX/XX em bronze de Arte com aplicações em mármore negro. 
Decorado figura feminina. Mostrador em mármore com numeração romana a dourado . 
Em marcha não revisto.Sinais de uso.
Dim.: 78,5 x 43 x 19 cm.
BASE: 250 / 400 €

615 — RELÓGIO DE MESA COM BASE
Suíço do séc.XX da marca Zenith, em madeira pintada e  dourada “Flores”. Mostrador 
em latão com esmaltes numeração romana. Pequenos defeitos, em marcha não 
revisto.
Dim.: (relógio) 46 x 24 cm.
BASE: 150 / 250 €

614 — RELÓGIO DE MESA “A FORTUNA” 
Francês do séc. XIX/XX, em bronze de arte e mármore, mostrador em esmalte com 
decoração policromada, grinaldas de flores com numeração a negro. 
Marcado Gèly. 
Dim.: 34 x 34 x 15 cm. 
BASE: 400 / 600 €

616 — RELÓGIO DE MESA ESTILO NAPOLEÃO III
Francês, do séc. XIX, em mármore. Mostrador do relógio, autonomia de oito dias, toca 
horas e meias horas, regulação da marcha no mostrador. Com chave. 
Dim.: 48 x 40 x 18 cm. 
BASE: 400 / 600 €

609 — RELÓGIO OMEGA EM OURO 
Suíço, modelo De Ville Automático, ref. 1011 em ouro de 18 kt contrastado, com 
mostrador dourado. Sinais de uso, em marcha não revisto, com caixa. 
Peso total aprox.:  93.5 gr. 
Dim. most.: 3 x 2.5 cm. 
BASE: 3 500 / 7 000 €

611 — RELÓGIO EM OURO BAUME & MERCIER 
Suíço, modelo de senhora com caixa oval em ouro de 18 kt, com movimento mecanico, 
mostrador azul, e pulseira em pele não original. Com estojo. 
Dim. most.: 2.2 x 2.5 cm. 
BASE: 400 / 800 €

610 — RELÓGIO DE PULSO CLASSIC EM OURO
Suíço do séc. XX, anos ‘17 rubis 60 Cronógrafo, antimagnetic’ com caixa em ouro de 
18 kt, movimento manual, mostrador champanhe, bracelete de couro castanha com 
fivela. Em marcha não revisto. 
Peso total aprox.: 44 gr.
Dim. most.: 3.6 cm. 
BASE: 350 / 700 €

612 — RELÓGIO DE PULSO TISSOT ‘PORTUGUEZ’
Suíço do séc. XX, com caixa em aço, movimento automático, mostrador prateado, ed. 
Comemorativa 0091/2003 pcs, bracelete couro castanho com fecho dupla dobra. Caixa 
original e certificados. Em marcha não revisto. 
Dim. most.: 4.2 cm.
BASE: 250 / 500 €
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621 — LUSTRE DE SACO
Português do séc. XX, estilo D. Maria, em metal  com pingentes e fieiras em contas de 
vidro .
Alt.: 95 cm.
BASE: 500 / 700 €

623 — CANDEEIRO DE TECTO DE TRÊS LUMES
Francês do início do séc. XX, em vidro fosco, com aplicação em metal. Oxidações no 
metal. 
Dim.: (Alt.) 130  cm.
BASE: 75 / 150 €

622 — LUSTRE DE SACO
Português do séc. XX, estilo D. Maria, em metal  com pingentes e fieiras em contas de 
vidro. Pequenas falhas.
Dim. Alt.: 90 cm.
BASE: 300 / 600 €

624 — CANDEEIRO DE TECTO DE UM LUME
Europa do séc. XX, em metal com tulipa em vidro. Decoração de elementos vegetalistas 
e figuras aladas. Sinais de uso
Dim. Alt.: 144 cm. 
BASE: 75 / 150 €

617 — ESPELHO VENEZIANO 
Moldura espelhada com elementos recortados aplicados. Decoração gravada com 
motivos florais e vegetalistas. Pequenos defeitos.
Dim.: 126 x 88 cm.
BASE: 400 / 600 €

619 — ESPELHO DE PAREDE
Português, do séc. XIX em madeira entalhada pintada e dourada. Pequenos defeitos.
Dim.: 89 x 62 cm.
BASE: 150 / 250 €

618 — ESPELHO DE PAREDE 
Português do séc. XIX, moldura em madeira dourada e entalhada. 
Dim.: 102 x 143 cm. 
BASE: 300 / 600 €

620 — ESPELHO DE PAREDE
Português do séc.XIX, moldura em madeira de castanho. Sinais de uso. 
Dim.: 95 x 159 cm. 
BASE: 200 / 400 €
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629 — CONJUNTO DE GARRAFA E SEIS COPOS 
Em vidro de sopro, do séc. XIX/XX em tons de vermelho  com decoração policromada e 
dourada representando motivos florais com armação em metal. Sinais de uso.
Dim.: (total) 26 x 20 x 16 cm.
BASE: 75 / 125 €

631 — PAR DE LANTERNAS DE CARRUAGEM 
Portuguesas, do séc. XIX , em latão e vidro. Sinais de uso.
Dim.: 38 x 9 cm.
BASE: 100 / 200 €

630 — CENTRO DE MESA 
Europeu, do final do séc. XIX em vidro com monture em metal dourado, decoração 
relevada, assente sobre quatro pés em forma de garra. Sinais de uso.
Dim.: 16 x 24 x 39 cm.
BASE: 100 / 200 €

632 — CENTRO DE MESA FLOREIRA
Europeu, do início do séc. XX em metal e vidro fosco. Pequeno defeito.
Dim.: 14,5 x 39 cm.
BASE: 150 / 300 €

625 — PAR DE JARRAS ARTE NOVA
Europeias, da primeira metade do séc.XX, em vidro  verde com aplicações em metal 
prateado, representando motivos florais.Sinais de uso.
Dim. Alt.: 17,5 cm.
BASE: 100 / 200 €

627 — QUATRO COPOS E GARRAFA ART DECO
Em vidro, da primeira metade do séc. XX decoração a dourado com motivos 
vegetalistas.Rolha não original.
Dim.: (Alt. garrafa) 22 cm.
BASE: 75 / 150 €

626 — PAR DE JARRAS
Europeias, da primeira metade do séc. XX em vidro moldado e colorido em tons de rosa 
com dourados, representando motivos florais.
Dim.: (Alt.) 17,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

628 — CONJUNTO DE MESA
Em cristal constituído por, duas garrafas, dois copos, caixa com tampa e tabuleiro.
Decoração relevada com aves e motivos florais. Tabuleiro marcado “Baccarat”.
Defeito no tabuleiro e falha numa das garrafas.
Dim. Alt.: (garrafa) 27,5 cm. Diâm.: (tabuleiro) 28 cm.
BASE: 200 / 400 €
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637 — GARRAFA COM TAMPA EM VIDRO E PRATA
Portuguesa em cristal doublé em tons de verde, com monture em prata relevada com 
cartela central. Com contraste (Javali II), de 833 milésimos em uso desde 1887-1937. 
Dim. Alt.: 32 cm. 
BASE: 50 / 100 €

639 — QUEIJEIRA EM CRISTAL E PRATA
Portuguesa, com tampa em cristal com decoração vegetalistas. Bandeja circular em 
prata com fundo liso e bordo com decoração relevada. Com contraste (Águia 925), em 
uso pós 1985. Sinais de uso.
Peso aprox.: 577,4 gr. 
Diâm.: 30 cm.
BASE: 250 / 500 €

638 — FRUTEIRO EM CRISTAL COM PÉ EM PRATA  
Português, em cristal doublé em tons rubi, com decoração lapidada sobre pé de prata, 
com contraste (javali II), 1º título em uso desde 1887-1937. 
Dim.: 11 x 29 cm.
BASE: 250 / 400 €

640 — DOIS FRUTEIROS EM PRATA 
Portuguesa, com decorações vazadas e relevadas com motivos florais. Com contrastes 
‘águia’, de 833 milésimas em uso desde 1938-1984. Sinais de uso.
Peso.: (total) 347.4 gr. 
Diâm.: (maior) 22 cm.
BASE: 150 / 250 €

633 — CANDEEIRO DE MESA DE DOIS LUMES 
De dois lumes, em metal patinado com duas tulipas em vidro, decoração vazada com 
elementos vegetalistas. 
Dim. Alt.: 67 cm.
BASE: 100 / 175 €

635 — CANDEEIRO A PETRÓLEO 
Europa do séc. XIX, vidro opalino, coluna em ónix e base em metal. Abat-jour em vidro 
moldado. 
Dim. Alt.: 52 cm. 
BASE: 75 / 100 €

634 — CANDEEIRO A PETRÓLEO 
Europa do séc. XIX, em bronze de arte, chaminé e globo em vidro lapidado sobre figura 
masculina. Sinais de uso.
Dim.: (Alt.) 91 cm.
BASE: 200 / 400 €

636 — PAR DE CANDEEIROS 
Franceses, do início do séc. XIX em vidro com aplicações em metal. Decorados com 
motivos florais a dourado. Assinados.
Dim. Alt.: 53 cm.
BASE: 100 / 250 €
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645 — MANUEL LAPA  (1914-1979) 
“Dono da tabolagem”. Guache sobre papel, assinado e datado 1942. 
Dim.: 48  x 33cm.
BASE: 300 / 600 €

647 — PAULO VILLAS-BOAS (N. 1940)
“Ponte da Arrábida”. Aguarela sobre papel. Assinado. Com dedicatória. 
Dim.: 30 x 38 cm. 
BASE: 175 / 250 €

646 — MANUEL LAPA  (1914-1979) 
“Figura feminina”. Guache sobre papel, assinado e datado 1942. 
Dim.: 48 x 33 cm.
BASE: 300 / 600 €

648 — PAULO VILLAS-BOAS (N. 1940)
“Estudo”. Óleo sobre tela, assinado.
Dim.: 24 x 33,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

641 — GARRAFA EM PRATA 
Islâmica, em prata do séc. XIX/XX, com decoração lisa, de frisos incisos, com inscrição 
de caracteres no gargalo. Sobre base de madeira entalhada. Sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, 
amassadelas. 
Peso aprox.: 815.4 gr. 
Dim. alt.:  27 cm.; (total) 31 cm. 
BASE: 750 / 1 500 €

643 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/XX em prata com decoração relevada no rebordo, com volutas 
e 3 pés de garras sobre esfera. Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 
1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1008 gr. 
Dim. larg.: 33.5 cm. 
BASE: 400 / 800 €

642 — AÇUCAREIRO EM PRATA 
Inglês do início do séc. XX, em prata torneada, para polvilhar com contrastes de 
Birmingham, datada de 1902, do ourives ‘A.C’ ‘Arthur Cook’ datado do 1º quartel do 
séc. XX. 
Peso aprox.: 248.5 gr. 
Dim. alt.:  23 cm.
BASE: 150 / 300 €

644 — SALVA EM PRATA 
Português do séc. XX em prata com decoração de estilo João V, com bordo relevada 
com volutas concheado e elementos vegetalistas. Com contraste ‘águia’ de 833 
milésimas, datado de 1938-84. Sinais de uso.
Peso aprox.: 500 gr. 
Dim. larg.: 35 cm. 
BASE: 200 / 200 €
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653 — PAGODE CHINÊS 
Trabalho chinês do século XIX, esculpido em marfim. Sinais de uso.
Dim. Alt.: 24,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

655 — JARRA EM MARFIM
Chinesa, da primeira metade do séc. XX, em marfim esculpido e vazado  com motivos 
vegetalistas e zoomórficos.
Peso aprox.: 353 gr. 
Dim.: 20,5 cm. 
BASE: 125 / 250 €

654 — CARTONEIRA
Chinesa, finais do séc. XIX em marfim esculpido com reservas lobadas com paisagem 
e figuras.
Dim.: 8,5 x 4,5 cm.
BASE: 70 / 125 €

656 — ALDEIA CHINESA
Escultura em marfim esculpida e vazada, base em madeira exótica. Período Minguo 
(1912-1949). Defeito. 
Dim.: 6 x 36 cm. 
BASE: 125 / 250 €

649 — ADELINO ÂNGELO (N. 1931)
Óleo sobre platex, assinado.
Dim.: 22 x 34 cm.
BASE: 600 / 850 €

651 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
Desenho a lápis sobre papel, assinado. 
Dim.: 35 x 30 cm.
BASE: 300 / 500 €

650 — ADELINO ÂNGELO (N. 1931)
“Minhota”. Óleo sobre platex, assinado.
Dim.: 28 x 15,5 cm.
BASE: 600 / 850 €

652 — FORTUNATO ANJOS (1908-2000) 
“Ceifeiras limpando o feno”. Óleo sobre aglomerado de madeira. Assinado. 
Dim.: 57 x 67 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €
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661 — MESA GUERIDON
Francesa, em bronze, circa de 1900. Tampo espelhado.Decorada com motivos 
vegetalistas.Sinais de uso.
Dim.: 59 x 48 x 48 cm.
BASE: 250 / 400 €

663 — TERRINA ABÓBORA E CAIXA ESPARGOS
Em porcelana italiana e húngara, caixa marcada “Herend Hvngary” e terrina marcada 
“Mangani”. Decorações policromada relevadas com dourados.
Dim.: (maior) 19 x 18 cm.
BASE: 100 / 250 €

662 — FIGURA FEMININA COM NINHO DE PÁSSAROS
Europeia, do final do séc. XIX em biscuit, assinada.Pequenas falhas.
Alt.: 51 cm.
BASE: 200 / 400 €

664 — JARRA FLOREIRA 
Francesa do séc.XIX, em porcelana policormada e dourada com motivos florais. 
Dim.: 40 x 30 cm.
BASE: 50 / 100 €

657 — JUNCO 
Trabalho chinês em marfim esculpido e vazado da primeira metade do séc. XX, base 
em madeira exótica. Período Minguo (1912-1949). 
Dim.: 19 x 37 cm. 
BASE: 200 / 400 €

659 — BOLA DA FELICIDADE
Trabalho oriental, em marfim esculpido e vazado da primeira metade do séc. XX. 
Dim. Alt.: 18 cm. 
BASE: 80 / 125 €

658 — NOVE ANIMAIS 
Trabalho oriental, esculturas em marfim esculpido da primeira metade do séc. XX.
Dim.: (a maior) 3 x 6 cm.
BASE: 100 / 200 €

660 — BUSTO DE AFRICANA EM MARFIM  
Trabalho africano do início do séc. XX, em marfim entalhado, assinado “Balele”. Base 
em madeira.                 Dim. Alt: (escultura) 33 cm.
BASE: 200 / 400 €
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669 — TREMÓ
Português, do séc. XIX/XX em madeira de mogno com embutidos em pau-cetim.
Espelho com reserva com paisagem. Consola com tampo em mármore, assente sobre 
quatro pernas. Pequenos defeitos.
Dim.: (espelho) 168 x 86 cm.; (mesa) 95 x 97 x 47
BASE: 250 / 400 €

671 — CÓMODA D. MARIA I
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de vinhático, com dois gavetões ,três gavetas. 
Ferragens em metal. Defeitos e vestígios de xilófagos tratados
Dim.: 91 x 112 x 55 cm.
BASE: 250 / 400 €

670 — CÓMODA D. JOÃO V
Portuguesa, em madeira de nogueira do séc. XVIII. Corpo com gavetão e duas gavetas,  
saias recortados. Assente sobre quatro pés terminando em garra e bola. Ferragens em 
bronze dourado.Pequenos defeitos e vestígios de xilófagos tratados.
Dim.: 84 x 128 x 79,5 cm.
BASE: 300 / 500 €

672 — PEQUENA ESTANTE
Portuguesa, do séc. XIX/XX em madeira de mogno, com divisórias e forma de notas 
musicais. Sinais de uso.
Dim.: 90 x 44 x 31 cm.
BASE: 250 / 400 €

665 — SERVIÇO TÊTE-À-TÊTE 
Em porcelana europeia do séc. XIX, composto por: tabuleiro, duas chávenas com pires, 
leiteira, açucareiro e cafeteira. Decoração policromada e dourada com reservas com 
motivos florais
Dim.: (tabuleiro) 22 x 25 cm. 
BASE: 75 / 150 €

667 — SERVIÇO TÊTE-À-TÊTE 
Em porcelana europeia, composto por leiteira, duas chávenas e tabuleiro. 
Dim.: 14 x 14 cm. 
BASE: 50 / 100 €

666 — SERVIÇO TÊTE-À-TÊTE 
Em porcelana europeia do séc. XIX, composto por: tabuleiro, uma chávena com pires, 
leiteira, açucareiro e cafeteira. Decoração policromada e dourada com reservas com 
motivos florais
Dim.: (tabuleiro) 20 x 25 cm. 
BASE: 75 / 150 €

668 — TÊTE-À-TÊTE  
Em porcelana fabrico de Coimbra do séc. XX, decoração policromada e prateada. 
Composto por bandeja duas chávenas com pires, bule e leiteira.Marca de fabrico na 
base.
Dim.: (bandeja) 36 cm.
BASE: 100 / 200 €
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673 — MESA DE CENTRO REDONDA 
Inglesa, do séc. XIX capeada a madeira de pau-santo e outras madeiras com 
aplicações em metal. Tampo estofado parcialmente a pele, assente sobre coluna 
torneada com três pés curvos com aplicações em latão e rodizios. Pequenos defeitos.
Dim.: 76 x 122 x 122 cm.
BASE: 300 / 500 €

675 — ORATÓRIO 
Português do séc.XIX, neoclássico em madeira de pau-santo com entalhamentos, 
colunas torneadas, cúpula gomada, interior pintado e dourado. Sinais de uso.
Dim.: 171 x 87 x 44 cm. 
BASE: 400 / 600 €

674 — MESA DE CHÁ
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de pau-óleo, com duas colunas centrais e quatro 
pés curvos. Pequenos defeitos.
Dim.: 75 x 41 x 44 cm.
BASE: 400 / 600 €

676 — PAR DE CADEIRÕES DE BRAÇOS 
Francesas, Luís XVI, em madeira entalhada e dourada. Assento e costas estofado a 
damasco. Defeitos. 
Dim.: 108 x 59 x 48 cm. 
BASE: 150 / 300 €

677 — PAR DE MESAS DE ENCOSTAR D. JOSÉ
Portuguesas, em madeira de pau-santo entalhado, com uma gaveta. Tampos recortados e ondulados, moldura de duplo 
rebaixo, acompanhando as linhas e as quebraduras da caixa. Cintura com lados e frente ondulados com pilastras quebradas 
e saiais recortados decorados com elementos “rocaille”, cartelas e enrolamentos vegetalistas. Pernas curvas de joelho 
saliente terminando em pés decorados com elemento vegetalista entalhado. Ferragens em bronze. Pequenos defeitos
Dim.: 79 x 92 x 54,5 cm.
BASE: 15 000 / 30 000 €
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678 — PALMATÓRIA EM PRATA
Português do séc. XIX/XX, em prata com decoração relevada e vazada, com volutas e 
concheados e flores, com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937. 
Sinais de uso, defeitos e lacunas.
Peso aprox.: 100 gr. 
Dim. larg.: 18 cm. 
BASE: 50 / 100 €

680 — PÁ DE MESA EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/ XX, apanha-migalhas em prata com decoração relevada 
Romântica, com contraste ‘javali II, de 833 milésimos em uso desde 1887-1937, da 
Ourivesaria Aliança, Lisboa. 
Peso aprox.: 100.5 gr. 
Comp.: 29 cm. 
BASE: 50 / 120 €

679 — PINÇA PARA SALADA EM PRATA 
Português, do séc. XIX/XX, em prata com decoração relevada e vazada, com elementos 
vegetalistas, com contaste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937 do Porto. 
Sinais de uso
Peso aprox.: 245 gr. 
Dim.: 30.7 cm.
BASE: 200 / 400 €

681 — CESTA DE PÃO EM PRATA 
Prata vazada do séc. XIX/XX, oval com asa articulada e decoração geométrica, com 
espigas e perlados. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 1110.5 gr. 
Dim.: 33 x 30 cm
BASE: 500 / 1 000 €

682 — TINTEIRO EM PRATA E MÁRMORE 
Português, base em mármore, com tinteiros em cristal 
lapidado, com monture em prata com decoração 
relevada de friso de gramática vegetalista, com 
contraste ‘javali II’, datado de 1887-1937, do ourives do 
Porto António M. Marques (n.º 984). Sinais de uso. 
Dim.: 23 x 32 cm
BASE: 200 / 400 €

683 — QUATRO CINZEIROS DE JOGO EM 
PRATA 
Portuguêses, quadrangulares, em prata com decoração 
lisa com os naipes esmaltados nas laterais superiores. 
Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 
1938-1984.  
Peso aprox.: 106, gr. 
Dim.: 0.9 x 7cm.
BASE: 100 / 200 €

684 — CESTA VAZADA EM PRATA
Portuguesa, do séc. XX, com decoração relevada 
e vazada, com volutas, concheados e elementos 
vegetalistas, com asa articulada. Com contaste ‘águia’ 
de 833 milésimas, datado de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 317.8 gr. 
Dim.: 20 x 24 cm.
BASE: 100 / 200 €

685 — FLOREIRA EM PRATA 
Portuguesa, do início do séc. XX, estrutura em fios com cartela oval com decoração 
relevada. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 
2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, falta de vidros.
Peso aprox.: 333 gr.  Dim.: 31.5 x 38 cm. 
BASE: 140 / 280 €

686 — SALVA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, fundo liso, bordo com decoração relevada representando 
motivos vegetalistas, com contraste ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984.
Peso aprox.: 398,3 gr. 
Diâm.: 33 cm. 
BASE: 100 / 175 €
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691 — MALANGATANA (1936-2011)
Tinta da China sobre papel. Assinado e datado de 2002. 
Dim.: 42 x 30 cm. 
BASE: 400 / 600 €

693 — MALANGATANA (1936-2011)
Óleo sobre tela. Assinado e datado de 2005. 
Dim.: 92 x 73 cm. 
BASE: 1 500 / 2 500 €

692 — MALANGATANA (1936-2011)
Óleo sobre tela. Assinado e datado de 2004. 
Dim.: 55 x 21,5 cm. 
BASE: 750 / 1 250 €

694 — PETER KLASEN (N. 1935 )
“ Plein Soleil S59 “, técnica mista sobre tela. Assinado e datado 2008 no verso. 
Dim.: 73 x 92 cm.
BASE: 10 000 / 15 000 €

687 — HELENA ABREU (N. 1924) 
Aguarela sobre papel. Assinada e datada de 1986. 
Dim.: 23 x 28,5 cm. 
BASE: 1 000 / 1 500 €

689 — JÚLIO REIS PEREIRA (1902-1983)
“ Sem título”, tinta da china sobre papel, assinado e datado de 81.
Dim.: 40 x 29,5 cm.
BASE: 1 500 / 2 750 €

688 — JÚLIO RESENDE (1917-2011)
“Nú Feminino”. Técnica mista sobre papel. Assinada e datada de 84.
Dim.: 37 x 27 cm.
BASE: 2 500 / 3 500 €

690 — MALANGATANA (1936-2011)
Composição com figuras. Tinta da China sobre papel. Assinado e datado de 2003.
Dim.: 37 x 26 cm. 
BASE: 400 / 600 €
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695 — ADRIANO AMARAL (1950-2011)
Óleo sobre platex. Assinado e datado de 1975. 
Dim.: 71 x 250 cm. 
BASE: 400 / 600 €

696 — JÚLIO RESENDE (1917-2011)
“Juventude e Educação”. Técnica mista sobre tela assinado e datado de 
1994. Com dedicatória ao Arquiteto Filipe Oliveira Dias. 
Dim.: 50 x 209 cm.

Nota: Esta obra é um estudo para o Painel Cerâmico que se encontra no 
Instituto Politécnico do Porto. 
BASE: 10 000 / 25 000 €

697 — PAQUETE L’ATLANTIQUE
Maquete do famoso navio construído em vários 
materiais. Dentro de maquineta, placa com inscrição 
(Compagnie de Navigation Sud-Atlantique Paquebot 
“L’ATLANTIQUE” Construit Par La Ste Des Chantier Et 
Ateliers De St-Nazaire-Penhoet 40,000 Tx - 65,000 CV  
Bassett-Lowke Ltd. Model Markers. Northampton. Eng.). 
Acompanha livro com a sua história.
Dim.: (total) 36 x 131 x 32 cm.
BASE: 5 000 / 6 500 €
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702 — BILHETEIRA
Europeia, do séc. XIX em bronze dourado com aplicação em pele, decorada com 
elemento vegetalistas. Desgastes.
Dim.: 10 x 25 x 25 cm.
BASE: 100 / 150 €

704 — XAVIER RAPHANEL (1876-1957) “LA RENOMMÉE”
Graniture Francesa, do início do séc. XX em bronze de arte e mármore, composta por 
relógio e duas ânforas.
Dim.: (relógio) 64 x 53 x 26 cm.; Alt.: (ânforas) 35 cm. 
BASE: 300 / 500 €

703 — SINO 
Do séc. XIX, em bronze Fabrico português, por Francisco da Rocha Soares em 1836. 
Decoração relevada com crucifixo. Dim.: 57 x 45 cm. 
BASE: 400 / 600 €

705 — REVÓLVER 
Belga sistema “Abadie”, modelo regulamentar português para Oficiais. Cano oitavado, 
com o nº 3093, com argola no couce para prender o fiador. 
Comp.: 30 cm. 
BASE: 150 / 300 €

698 — ALMOFARIZ COM MÃO
Em bronze, do séc. XVII, com aletas salientes. Pequena falha no bordo.
Dim.: 18 x 14 cm.
BASE: 75 / 150 €

700 — SÃO SEBASTIÃO
Placa ibérica, do séc. XVII, em bronze relevado. 
Dim.: 12 x 7,5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

699 — CAIXA DE PESOS
Portuguesa, do séc. XVIII em bronze com marcas de Almotacés. Sinais de uso.
Dim.: 5 x 7 cm.
BASE: 75 / 150 €

701 — PAR DE CAPITÉIS D. MARIA I
Portuguesas do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada. Repintadas. 
Dim.: 30 x 22 cm.
BASE: 250 / 400 €
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710 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Europa do séc. XVIII, em chumbo pintado. Faltas na pintura.
Dim. Alt.: 17,5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

712 — NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVII, em madeira policromada e dourada. A figura 
está representada de pé, de mãos postas, sobre Crescente Lunar. Assente sobre base 
em madeira pintada. Faltas nas mãos e falhas na policromia.
Dim. Alt.: (escultura) 25,5 cm; (total) 29 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

711 — SÃO JOAQUIM 
Escultura portuguesa em madeira policromada e dourada, do séc. XVIII. Defeitos.
Dim. Alt.: 28 cm. 
BASE: 250 / 400 €

713 — SANTA RITA DE CÁSSIA 
Escultura portuguesa do séc.XIX, em madeira policromada. Assente sobre base em 
madeira. Defeitos. Dim. Alt.: (escultura) 18,5 cm.; (total) 24,5 cm. 
BASE: 75 / 150 €

706 — SEIS ESPINGARDAS DE PERCUSSÃO 
Europeias, de meados do séc. XIX, em ferro, madeira e latão. Falhas defeitos e 
alterações.Obsoletas.Com armeiro em ferro pintado.
Comp.:  (maior)  133 cm. 
Dim.: (armeiro) 67 x 82 x 28 cm.
BASE: 200 / 500 €

708 — ESPADA DE APARATO 
Europeia, do séc. XVIII/XIX em lâmina em aço. Falta o punho e o guarda mão.
Comp.: 100 cm.
BASE: 50 / 100 €

707 — DOIS SABRES MILITARES, DOIS FLORETES E ESPADA
Diferentes, do séc. XIX, sabres com bainhas em metal. Defeitos e oxidações.
Comp.: (maior) 106 cm.
BASE: 100 / 250 €

709 — PAR DE CAVALOS 
Esculturas chinesas, período Minguo (1912-1949), em bronze relevado. 
Dim.: 24 x 26 cm. 
BASE: 300 / 500 €
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718 — CANECA VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre. Decoração policromada reproduzindo iluminura da 
“Chronicle d’Angleterre”, de Froissart, representando casamento de D. Filipa de 
Lencastre com D. João I de Portugal. Verso com inscrição “Edição limitada a 1500 
peças comemorativa do 6º centenário da Aliança Luso-Inglesa/1386-1986”. Marcada.
Com certificado. 
Dim. Alt.: 15,5 cm. 
BASE: 75 / 150 €

720 — DUAS PLACAS VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre, Representando a batalha de Aljubarrota e Vista 
Panorâmica de Lisboa. Edições Limitadas as 2500 Exemplares. Marca N. 36 em uso 
(1980-1992).
Dim.: 22,5 x 16 cm.
BASE: 100 / 200 €

719 — TAÇA D. DINIS VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre. Decoração em tons de verde castanho e dourado com 
árvores. Série numerada e limitada a 2500 exemplares. Marcado, exemplar nº 652. 
Com inscrição “Peça exclusiva dos sócios do Clube de Coleccionadores da Vista Alegre, 
para o ano 2002”. 
Diâm.: 22 cm. 
BASE: 50 / 100 €

721 — TRAVESSA DALLAS VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre. Peça do Clube de Coleccionadores para o ano 1987. 
Exemplar N.º 652/2500 exemplares. Com certificado. 
Dim.: 27,5 x 24 cm.
BASE: 100 / 200 €

714 — SÃO JOÃO
Escultura portuguesa, do séc. XVIII em barro policromado. Braço partido e colado. 
Dim. Alt.: 22 cm.
BASE: 125 / 200 €

716 — SÃO BRÁS
Escultura portuguesa, do final do séc. XIX  em gesso. Pequenos defeitos.
Dim. Alt.: (total) 75 cm.
BASE: 500 / 700 €

715 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO JESUS
Escultura portuguesa de cariz popular, do séc. XVII em madeira policromada.Faltas e 
defeitos.
Dim. Alt.: (escultura) 28 cm.; (total) 32 cm.
BASE: 200 / 400 €

717 — S. PAULO
Escultura portuguesa do séc. XVIII em pedra de Ançã.
Dim.(alt ): 44 cm.
BASE: 750 / 1 000 €
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726 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Casario”. Óleo sobre platex. Assinado e datado de 1983.  Dim.: 19 x 12 cm. 
BASE: 100 / 200 €

728 — PEDRO OLAYO FILHO (N. 1930) 
“O Zé 30- Póvoa de Midões, Beira Alta”. Óleo sobre platex. Assinado.
Dim.: 24 x 18 cm. 
BASE: 250 / 300 €

727 — PEDRO OLAIO (1930-1997)
Três óleos sobre platex, assinados.
Dim.: (maior) 13,5 x 19 cm.
BASE: 150 / 250 €

729 — COSTA JUNIOR (1917-1990) 
Óleo sobre madeira, assinado, com inscrição no verso “Estudo Ribeira 1951”.
Dim.: 22,5 x 15,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

722 — TRAVESSA RECORTADA VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada e dourada,  
comemorativa da visita dos Príncipes de Gales (Fevereiro de 1987). marca nº 36 (1980-
1992). Com certificado. 
Dim.: 24 x 27,5 cm. 
BASE: 100 / 200 €

724 — PAR DE JARRAS  VISTA ALEGRE 
porcelana da Fábrica Vista Alegre, decoração policromada e dourada, reprodução de 
um original do Museu da Vista Alegre, exclusivo do ano de 1994
marca nº 38 (1992-1997), numeradas 652/2500. 
Dim. Alt.: 15 cm. 
BASE: 50 / 100 €

723 — PRATO ROUSSEAU VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre. Peça exclusiva do Clube de Coleccionadores do ano 
1985.N. 652 tiragem limitada a 2500 exemplares. Com certificado. 
Diâm.: 25 cm.
BASE: 75 / 150 €

725 — DUAS PLACAS VISTA ALEGRE
Em porcelanda da Vista Alegre uma com a Armas de D. Nuno Alves Pereira com 
o Brasão dos Vasconcelos. Comemorativas 1385-1985. Edição limitada a 2500 
exemplares. 
Dim.: (total) 27,5 x 21 cm.
BASE: 125 / 150 €
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730 — PINHO DINIS (1921-2007)
“Arcos da Ribeira-Porto”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 76.
Dim.: 21 x 26 cm.
BASE: 200 / 320 €

732 — VAN RYDAVK  
“FIGURAS NA TABERNA”. Óleo sobre tela, assinado.
Dim.: 32 x 26 cm. 
BASE: 250 / 400 €

731 — ESCOLA PORTUGUESA (SÉC. XIX/XX) 
Menino com modelo de barco com pavilhão da Monarquia Constitucional. Óleo sobre 
tela. Pequenos restauros. 
Dim.: 57 x 36 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

733 — JOHN CROSS.  
“Marinha”. Óleo sobre cobre, assinado. 
Dim.: 19 x 27 cm. 
BASE: 500 / 750 €

734 — MESA ARTE 
NOVA
Francesa, do início do séc. 
XX em madeira de carvalho.
Frente com uma gaveta e 
duas prateleiras.Pequenos 
defeitos.
Dim.: 77 x 64 x 45 cm.
BASE: 150 / 250 €

735 — MESA DE 
ENCOSTAR MEIA LUA, 
D. MARIA I
Portuguesa do séc. XVIII, 
em madeira de castanho e 
entalhada com dourados. 
Vestigos de xilófagos. 
Dim.: 90 x 98 x 49,5 cm. 
BASE: 400 / 600 €

736 — CONTADOR
Português, do séc. XIX, em madeira 
de mogno e outras madeiras com 6 
gavetas. Base entalhada, assente sobre 
4 pernas torneadas. Ferragens e pegas 
em metal amarelo Sinais de uso.
Dim.: 135 x 62 x 38 cm.
BASE: 750 / 1 250 €
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737 — MESA DE CASA DE JANTAR 
Portuguesa do séc. XX, ao gosto império em madeira de mogno. Tampo de formato 
rectangular com quatro colunas e pés zoomórficas em bronze dourado e relevado, 
duas tábuas de extensão. Defeitos. 
Dim.: 76 x 244 x 117 cm. 
BASE: 400 / 600 €

738 — CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS 
Portuguesas, do séc.XX em madeira de mogno com entalhamentos, costas recortadas 
e vazadas, assentos em palhinha. Sinais de uso.
Dim.: 98 x 48 x 43 cm.
BASE: 400 / 600 €

739 — CONJUNTO DE OITO 
CADEIRAS 
Portuguesas do séc.XX, estilo Jorge 
III, em madeira de mogno com 
entalhamentos, costas recortadas e 
vazadas, assentos em palhinha. 
Dim.: 95 x 50 x 42 cm. 
BASE: 400 / 600 €

740 — ARCA DE GRANDES DIMENSÕES
Portuguesa do séc. XVIII, em madeira de 
vinhático, com molduras em pau-santo. 
Ferragens e asas em ferro.Faltas e defeitos.
Dim.: 83 x 191 x 74 cm.
BASE: 250 / 400 €

741 — ARCA DO SÉC. XVII 
Portuguesa, em madeira de matazana do séc. 
XVII. Ferragens em ferro. 
Dim.: 63 x 158 x 72 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €
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746 — PARTE DE SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ
Em porcelana da Vista Alegre, decoração polícroma e dourada com flores composto 
por: 2 pratos de bolo, 6 pratos de doce, 5 chávenas de chá e 4 pires, 6 chávenas de 
café e 4 pires, Bule e leiteira. Marca em uso (1947 - 1968). Falta a tampa do bule e 
sinais de uso.
Dim. Alt.: (maior) 19 cm.
BASE: 400 / 600 €

748 — PARTE DE SERVIÇO 
Em porcelana da Vista Alegre, composto por 12 pratos, uma molheira e uma travessa. 
Decoração policromada decorada com “peixes”.Marca N.32 em uso (1947-1968).
Sinais de uso.
Comp.: (travessa) 49 cm. 
BASE: 250 / 400 €

747 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR VISTA ALEGRE “SAMURAI”
Em porcelana da Vista Alegre decoração policromada e dourada “Samurai”, composto 
por: 16 pratos rasos, 8 pratos de doce, 7 pratos de fruta, 12 taças com pires para sopa, 
1 saladeira, 1 terrina, 2 travessas diferentes e 1 molheira. Fabrico recente. Sinais de 
uso.
Dim. (terrina): 29 x 38 cm.
BASE: 400 / 600 €

749 — SERVIÇO DE COPOS MODERNISTA “RIEDEL”
Austríaco, do séc. XX em cristal da Riedel com decoração relevada marca de fabrico 
na base, composto por: 11 copos de vinho tinto, 10 copos de vinho branco, 12 copos 
de água, 6 copos de uísque, 10 flutes, 12 taças, caneca, garrafa e taça grande.Falta a 
rolha da garrafa.
Dim.: (maior) 10 x 20 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

742 — “NAPOLÉON”
Gravura francesa sobre papel. DELAROCHE, Paul. (1795 -1856). Um dos maiores 
pintores do Romantismo francês da 1ª metade do século XIX. Emoldurada. 
Dim.: 54 x 42 cm. 
BASE: 75 / 150 €

744 — CONJUNTO DE QUATRO GRAVURAS 
Francesas, gravuras coloridas. E.R. Imp. J. & A. Lemercier, Paris. Emolduradas. 
Dim.: 44 x 54 cm. 
BASE: 100 / 200 €

743 — “UN FUMEUR”
Gravura francesa a negro sobre papel. Emoldurada. 
Dim.: 36 x 27 cm. 
BASE: 75 / 150 €

745 — GRAVURA 
Francesa, sobre papel. Emoldurada. 
Dim.: 55 x 42 cm. 
BASE: 50 / 100 €
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754 — CONJUNTO DE QUATRO CANECAS EM FAIANÇA 
Portuguesa fabrico de séc XIX/XX, decoração com motivos florais. Cabelos,pequenos 
defeitos e falhas no vidrado.     Alt: (maior) 27 cm.
BASE: 100 / 250 €

756 — DUAS BACIAS E PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX/XX, decorações policromadas com motivos vegetalistas e 
geométrico, sendo uma das bacias fabrico de Coimbra “ratinho”. Pequenas falhas.
Diâm.: (maior) 23 cm.
BASE: 75 / 150 €

755 — CONJUNTO DE QUATRO CANECAS EM FAIANÇA 
Portuguesa fabrico de séc XIX/XX, decoração com motivos florais. Uma marcada 
“Cavaco” Duas canecas apresentam colagens e falhas.                               
Dim. Alt: (maior)  25 cm.
BASE: 75 / 150 €

757 — CONJUNTO DE CINCO PRATOS E CAIXA EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc.XX , fabrico de Gaia, Aveiro “OAL” e Viana, decorados com motivos 
vegetalistas e geométricos. 
Diâm: (maior) 31 cm.
BASE: 50 / 80 €

750 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa,fabrico de Coimbra do final do séc. XIX, decoração em tons de verde, azul e 
rosa, com motivos vegetalistas e geométricos.Pequenas falhas no bordo.
Diâm.: 30 cm.
BASE: 75 / 120 €

752 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX fabrico de Coimbra “VAO Viúva Alfredo Oliveira”, decorado em 
tons de verde e vinoso representando peixe.Falha no bordo visível pelo tardoz do prato.
Diâm: 27 cm.
BASE: 50 / 100 €

751 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura em barro moldado, policromado e vidrado, fabrico de Viana do séc. XX. 
Assinado “J.A”.
Dim. Alt.: (total) 42 cm.
BASE: 75 / 120 €

753 — CONJUNTO DE DEZ CANECAS EM FAIANÇA 
Portuguesa fabrico de séc XIX/XX, decoração com motivos florais.Pequenos defeitos e 
falhas no vidrado.                      Alt: (maior) 12,5 cm
BASE: 100 / 250 €
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762 — TRAVESSA VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre. Decoração em tons de azul com paisagem fluvial e 
pagodes Blue Canton, para a Mottahedeh. Marca N.38 em uso (1992-1997).
Diâm.: 35 cm.
BASE: 50 / 100 €

764 — URNA COM TAMPA VISTA ALEGRE 
Em porcelana moldada da Vista Alegre, decoração policromada e dourada com motivos 
vegetalistas e aves.Marca N.31 em uso (1924-1947).
Dim. Alt.: 31 cm.
BASE: 50 / 100 €

763 — CANECA DE CAÇA VISTA ALEGRE 
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre. Decoração vidrada e desvidrada. 
Marca N.32 em uso entre (1947 -1968). 
Dim. Alt.: 28 cm.
BASE: 75 / 125 €

765 — PALITEIRO “PINTOS” VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada, relevada e policromada da Vista Alegre. Marca N. 11 em uso 
(1852-1869).
Dim. Alt.: 8,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

758 — CONJUNTO DE QUATRO CANECAS BRASONADAS
Em porcelana da Vista Alegre, Mottahedeh. Decoração policromada com flores e 
brasões ao centro. com inscrição “Colecção de peças brasonadas “. (Período Chien-
Lung) 1736 A 1796”. Marca n. 36 em uso  (1980-1992).
Dim. Alt.: 11 cm.
BASE: 100 / 250 €

760 — TRÊS TRAVESSAS DE GRANDES DIMENSÕES
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada com animais de caça. Marca N. 
34 em uso (1971-1980). 
Diâm.: 47,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

759 — CONJUNTO DE TRÊS VIEIRAS BRASONADOS
Em porcelana da Vista Alegre, Mottahedeh. Decoração policromada com flores e 
brasões ao centro. com inscrição “Colecção de peças brasonadas”. /(Período Chien-
Lung) 1736 A 1796”. Marca n. 36 em uso (1980-1992).
Dim.: 21 x 21 cm.
BASE: 100 / 250 €

761 — COLECÇÃO “VINHO DO PORTO REGIÃO DO DOURO” 
Oito pratos em porcelana da Vista Alegre. Decorados ao centro com reproduções de 
gravuras do séc. XVIII e XIX, a sanguínea com vistas da região, envoltas em ramos 
de vinha com parras e uvas policromados; barra na orla. Marca em uso entre 1980 e 
1992. Com certificados.
Diâm.: 23 cm.
BASE: 250 / 400 €
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770 — JUAN SOLER (N. 1940) 
“Nu feminino”. Óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 61 x 50 cm. 
BASE: 400 / 600 €

772 — ANTÓNIO GASPAR (N. 1966) 
“Panorâmica sobre a Ribeira”. Óleo sobre tela,assinado e datado de 1999. 
Dim.: 111 x 81 cm.
BASE: 250 / 400 €

771 — RICARDO CEJUDO NOGALES (N-1952) 
“Meninas colhendo flores”. Óleo sobre tela. Assinado.
Dim.: 51 x 61 cm. 
BASE: 250 / 400 €

773 — ANTÓNIO GASPAR (N. 1966) 
“Vista do Porto”. Óleo sobre tela,assinado e datado de 2000. 
Dim.: 83 x 110 cm.
BASE: 250 / 400 €

766 — JOSÉ EMÍDIO (N. 1956) 
Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1987 no verso. Dim.: 45,5 x 37,5 cm. 
BASE: 400 / 600 €

768 — CARLOS CARNEIRO (1909-1971) 
“Senhor fumando cachimbo”. Carvão sobre papel. Assinado e datado de IV-1928. 
Pequenas manchas no papel. 
Dim.: 35,5 x 28,5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

767 — RAQUEL ROQUE GAMEIRO (1889-1970) 
“Dançando o vira”. Técnica mista sobre papel. Assinado. Dim.: 11 x 14,2 cm. 
BASE: 500 / 750 €

769 — MANUEL TAVARES (1911-1974) 
“Casario”. Aguarela sobre papel. Assinada e datada de 1970. 
Dim.: 31,5 x 46,5 cm. 
BASE: 200 / 400 €
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778 — PAR DE BRINCOS EM OURO E RUBIS
Português em ouro de 19,2kt, cravejados com 2 brilhantes com peso estimado de 0.08 
ct., pérolas de cultura com c. de 8.1mm e rubis talhe redondo. Com contraste ‘veado’ 
datado de pós 1985. 
Peso aprox.: 5.8 gr. 
Dim. alt.: 3.3 cm.
BASE: 400 / 800 €

780 — FIO EM OURO COM DIAMANTE 
Português em ouro branco de 19,2 Kt, cravejado com diamante talhe pêro com peso 
estimado de 0.45 ct.  Com contraste ´veado´datado pós 1985. 
Peso aprox.: 2.2 gr.
Dim.. 41 cm. 
BASE: 650 / 1 300 €

779 — CONJUNTO DE BRINCOS E COLAR EM OURO E TOPÁZIOS 
Português em ouro de 19,2 Kt, cravejado com topázios azuis. Com contraste ´veado´ 
datado pós 1985. 
Peso aprox.: 15.4 gr.
Dim.: 40.5; 2.5 cm. 
BASE: 600 / 1 200 €

781 — PULSEIRA EM OURO COM DIAMANTES E RUBIS
Português, em ouro de 19.2 kt, cravejada com 64 brilhantes, com cerca de 0.7ct, e 
8  rubis talhe oval, com cerca de 2.88 ct., com contraste ‘veado, galo’ datado de pós 
1985-1998.
Peso aprox.: 15,6 gr. 
Dim.: 18,2 cm.
BASE: 1 800 / 2 400 €

774 — COLAR DE PÉROLAS COM FECHO COM DIAMANTES 
Português do início do séc. XX, composto por cerca de 5 fiadas de pérolas de cultura 
barrocas de aproximadamente 7.5mm, com fecho de palheta em ouro branco, 
cravejado com 24 diamantes talhe 8/8, com peso estimado de 0.032 ct. e 3 pérolas 
com c. de 5.6 a 6.3 mm. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. 
Peso total aprox.: 140 gr.  Dim.: 204 cm. 
BASE: 700 / 1 400 €

776 — PAR DE BRINCOS EM OURO COM SAFIRAS E DIAMANTES
Português em ouro branco 19,2kt, de dois corpos articulados, cravejado com 8 
brilhantes, com c. 0.29 ct, e 4 safiras, talhe marquise, com c. 8 ct. Com contraste 
‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 7.5 gr. 
Dim.: 2,5 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

775 — ANEL DE JOALHARIA ANTIGA EM OURO 
Português em prata de 833 % e ouro de 19.2 kt, cravejado com topázios incolores, 
remarcado com contraste ‘veado’ datado de pós 1985. 
Peso aprox.: 10 gr. 
Med.: 15
BASE: 250 / 500 €

777 — PAR DE ARGOLAS EM OURO E DIAMANTES
Português em ouro bicolor de 19,2kt, cravejado com 6 brilhantes, com c. 0,04ct. Com 
contraste ‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 5.9 gr. 
Dim.: 1.8 cm.
BASE: 300 / 600 €
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786 — PAR DE BRINCOS EM OURO 
Portugues em ouro de 19.2 kt com 46 granadas e 18 diamantes talhe 8/8, com peso 
estimado de 0.09 ct, com contrastes ‘dragão, galo’ datado de 1938-84.
Peso aprox.: 20.5 gr.
Dim. alt.: 4.5 cm.
BASE: 950 / 1 800 €

788 — MEDALHA PORTA-RETRATOS
Portuguesa, em ouro de 19.2 kt, cravejado com diamante talhe antigo, com peso 
estimado de 0.18ct, com contraste ‘tigre II’, datado de 1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 12.4 gr. 
Dim.: (alt.) 4.5 cm. 
BASE: 600 / 1 200 €

787 — ALFINETE DE JOALHARIA ANTIGA 
Português em prata e ouro, cravejado com diamantes, 11 talhe antigo e 40 talhe rosa, 
com peso total estimado de 0.83 ct. Com contrastes ‘Tigre II e javali II’, datados de 
1887-1937.
Peso aprox.: 18.3 gr. 
Dim.. 5.4 x 3.4 cm.
BASE: 300 / 600 €

789 — MEIA MEMÓRIA EM OURO LEITÃO & IRMÃO
Português, em ouro de 19.2kt, cravejado com 7 brilhantes, com peso estim. 0.31ct., e 
7 rubis talhe redondo, marcado ´Leitão’ e contraste ‘veado’ datado de pós 1985. 
Peso aprox.: 11.8 gr.
Med.: 13
BASE: 700 / 1 400 €

782 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português, em ouro branco de 19.2 kt., cravejada com 46 brilhantes, com cerca de 
0.65 ct., contraste ‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 13.5 gr. 
Med.: 16
BASE: 800 / 1 600 €

784 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português, em ouro branco de 19.2 kt., com quadricula cravejada com brilhantes 
incolores e negros com peso estimado de 0.29ct., contraste ‘veado’ datado de pós 
1985.
Peso aprox.: 11.gr. 
Med.: 14
BASE: 700 / 1 400 €

783 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português, em ouro branco de 19.2 kt., cravejada com 52 brilhantes, com cerca de 
0.7ct., com contraste ‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 8.9 gr. 
Med.: 11
BASE: 600 / 1 200 €

785 — ANEL EM OURO E DIAMANTES 
Português, em ouro de 19.2 kt  cravejados com diamantes talhe brilhante, com peso 
estimado de 0.25 ct. Com contrastes ‘veado, galo’ datado de 1984-1998. 
Peso aprox.: 4.4 gr.
Med.: 15
BASE: 400 / 800 €
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794 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES E ESMERALDA
Português do início do séc. XX, em ouro cravejado com esmeralda talhe oval com c. 
de 1,8 ct e diamante talhe antigo, com c. de 5.8 ct. Sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 14.3 gr. 
Med.: 10
BASE: 2 200 / 4 500 €

796 — ANEL EM PLATINA E DIAMANTES 
Português, do início do séc. XX, em platina, cravejado com diamantes talhe antigo, com 
peso estimado de 0.2 ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 5 gr. 
Med.: 12
BASE: 350 / 600 €

795 — ANEL DE CRISÓLITAS 
Português, do séc. XIX, cravejado com crisólitas e duas olivinas. Sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, aro 
adaptado.
Peso aprox.: 7.2 gr. 
Med.: 11 
BASE: 800 / 1 600 €

797 — ALFINETE DE LAPELA EM OURO E DIAMANTE 
Português do início do séc. XX, em ouro branco, de 19.2 kt cravejado com um brilhante 
com peso estimado de 0.44 ct; cor J/L, VS com fratura na ponta do pavilhão. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea 
C. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 1.6 gr.  Dim. garra: 4.5 mm
BASE: 250 / 400 €

790 — CAPAS DE BOTÕES DE PUNHO EM OURO
Português em ouro bicolor de 19.2 kt, modernistas com contrastes ‘veado’ datado de 
pós 1985.
Peso aprox. 6.3 gr.
Dim.: 1.4 cm. 
BASE: 280 / 500 €

792 — ALFINETE COM CAMAFEU  EM OURO
Portugues em ouro de 19.2 kt, com camafeu de concha oval com figura feminina 
de gosto Neoclássico. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C.
Peso ouro aprox.: 6.2 gr. 
Dim.: 4.9 x 3.2 cm.
BASE: 250 / 500 €

791 — ALFINETE FILIGRANADO EM OURO
Portugues em ouro de 19.2 kt, cravejado com ametista talhe oval com peso estimado 
de 8.3 ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 
2º, nº 2, alínea C.
Peso total aprox.: 7 gr. 
Dim.: 2.4 x 2.9 cm.
BASE: 220 / 450 €

793 — COLAR DE TURMALINA COM FECHO EM OURO
Português de 3 fiadas de contas de rubilite, com c. de 8.5 a 9 mm, com fecho em ouro 
vazado de 19.2 kt, com contrastes ‘veado’ datado de pós 1985. 
Peso ouro aprox.: 12.4 gr. 
Dim.: (1ª volta) 48 cm.
BASE: 700 / 1 400 €
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798 — ANEL EM OURO COM DIAMANTE 
Português, do séc. XX, em ouro branco cravejado com diamante talhe antigo, com peso 
estimado de 0.75ct, pureza I1. Com contraste do ourives do Porto ‘Carlos da Fonseca 
Neves’ datado de 1922-1954. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 6.8 gr. 
Med.: 12
BASE: 500 / 1 000 €

800 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português, em ouro de 19.2 kt., cravejada com 8 brilhantes, com cerca de 0.18ct., 
contraste ‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 5.2 gr. 
Med.: 14
BASE: 300 / 600 €

799 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES E RUBI
Português, em ouro de 19.2 kt., cravejada com 44 brilhantes, com cerca de 0.85ct. e 
um rubi talhe oval, com c. de 0.74 ct.  Com contraste ‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 8.7 gr. 
Med.: 16
BASE: 800 / 1 600 €

3ª SESSÃO

18 de Dezembro de 2020
Sexta-feira às 15:00
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807 — NADIR AFONSO (1920-2013)
“S. Paulo”.Litografia sobre papel (Fabriano FA5). Cento e 
cinquenta provas numeradas de 1 a 150 e 30 provas de 
artista, numeradas de I a XXX, todas assinadas.Edição 
da Galeria S. Mamede em Abril de 1979.
Dim.: 38 x 54 cm.
BASE: 250 / 400 €

810 — DECANTER COM PRATA 
Português do séc. XX/XXI, em cristal possivelmente 
Atlantis, com aplicação em prata com contraste (Águia), 
de 925 milésimos em uso desde 1985. 
Dim. Alt.: 25 cm. 
BASE: 80 / 150 €

808 — ALMADA NEGREIROS (1893-1970)
“Saltimbanco”. Litografia sobre papel, assinada com 
monograma “AN”. Edição n.º 224/250.
Dim.: 55,5 x 39 cm.
BASE: 150 / 250 €

811 — FRUTEIRO ‘SAINT LOUIS’
Em cristal moldado e lapidado, de St. Louis. Marcado na 
base “Saint-Louis”. 
Dim.: 20 x 39 cm.
BASE: 500 / 100 €

809 — GARRAFA LICOREIRA COM PRATA, 
TOPÁZIO
Portuguêsa do séc. XX/XXI, em cristal da Atlantis, com 
aplicação em prata no gargalo com contraste (Águia) de 
925 milésimos em uso desde 1985 da Casa Topázio. 
Dim. Alt.: 32 cm. 
BASE: 150 / 200 €

812 — GARRAFA COM TAMPA
Europeia do séc. XIX, possivelmente da Boémia, em 
cristal doublé cor rubi, com decoração lapidada. 
Dim. Alt.: 43 cm. 
BASE: 70 / 150 €

801 — JÚLIO POMAR (1926-2018)
“Fernando Pessoa”. Serigrafia sobre papel. Assinada e 
datada de 88. Edição 187/200.
Dim.: 54 x 35 cm.
BASE: 150 / 300 €

804 — JÚLIO POMAR (1926-2018)
“Tauromaquia”. Serigrafia sobre tela, assinada. Edição 
120/150.
Dim.: 65 x 54 cm.
BASE: 300 / 500 €

802 — MANUEL CARGALEIRO (n. 1927)
Serigrafia sobre papel, assinada e datada de 1982. 
Edição 40/200. 
Dim.: 37 x 25,5 cm.
BASE: 150 / 300 €

805 — FERNANDO LANHAS (1926-2012)
Serigrafia sobre papel, assinada e datada de 1985. Com 
dedicatória.Edição 11/125. 
Dim.: 74,5 x 75,5 cm.
BASE: 400 / 600 €

803 — ARTUR BUAL (1926-1999) 
Serigrafia sobre papel, assinada e datada de 1998.
Edição 139/200. 
Dim.: 55 x 37 cm.
BASE: 100 / 200 €

806 — JÚLIO RESENDE (1917-2011)
Serigrafia sobre papel, assinada e datada de 84.Edição 
61/200.
Dim.: 50 x 37 cm.
BASE: 100 / 250 €

222 223DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



819 — CANECA EM FAIANÇA “HOMEM DO 
PIPO” 
Portuguesa, da Fábrica de Sacavém. Decoração 
policromada, com inscrição “Verde”. Marcada. Pequenas 
falhas.
Dim. Alt.: 17 cm.
BASE: 50 / 100 €

822 — GIRA-DISCOS VINTAGE 
Inglês, circa de 1950 da marca Collaro. A necessitar de 
reparação e mala com danos.
Dim.: 34 x 44 x 22 cm.
BASE: 75 / 150 €

820 — CANECA, JARRO E GUARDA-JÓIAS  
Em porcelana europeia do séc. XX, decoração polícroma 
e dourada relevada com figuras clássicas, motivos 
vegetalistas e zoomórficos.Pequenos defeitos, na caneca 
com tampa, o braço do menino está colado.
Dim. Alt.: (maior) 33 cm.
BASE: 100 / 250 €

823 — MÁQUINA DE COSTURA 
Americana, do início do séc. XX da marca ‘Singer’. 
Defeitos.
Dim.: 26 x 37 x 18 cm.
BASE: 75 / 120 €

821 — SERVIÇO DE JANTAR  
Em porcelana europeia, do séc. XX marcado 
“Porzellainfabrik Depos”, com decoração policromada 
e dourada com motivos florais. Composto por ; 24 
pratos ladeiros, 12 pratos de peixe, 6 pratos de caça, 12 
pratos de sopa, 12 pratos de fruta, 12 pratos de doce, 
8 travessas diferentes, 2 pratos grandes, 3 saladeiras, 
molheira e terrina.
Dim.: (terrina) 20 x 27 cm.
BASE: 500 / 750 €

824 — ESTOJO DE OFTALMOLOGIA 
Italiano da Sbisa Firenze, comercializado em Portugal 
por Retina Optika, Material Médico.
Lentes e outros acessórios oftalmologicos no interior. 
Caixa em em madeira. Sinais de uso.
Dim.: 9 x 53,5 x 45 cm.
BASE: 150 / 300 €

813 — CONJUNTO DE QUATRO GARRAFAS 
Portuguesas e belga “Val Saint Lambert” “Atlantis”   em 
vidro e cristal lapidado, uma colorida, duas com placas 
em prata com contrastes ‘águia’ de 925 milésimas em 
uso desde 1985. 
Peso.: (prata) 37,5 gr.
Dim. Alt.: (maior) 41  cm.
BASE: 150 / 250 €

816 — GARRAFA COM TAMPA
Portuguesa, em cristal com decoração gravada a acído 
representando motivos vegetalistas, com aro e bocal em 
prata, com contraste ‘águia, de 833 milésimas em uso 
desde 1938-1984. Sinias de uso.
Dim. Alt.: 28 cm.
BASE: 75 / 150 €

814 — CONJUNTO DE TREZE PEÇAS 
Em vidro e cristal  com aplicações em estanho e prata, 
quatro da “Atlantis” e uma marcada “Geea Romania”. 
Consttuído por, castiçal, cinco jarras, duas canecas, duas 
bomboneiras, balde de gelo, sapo e par de covilhetes.
Dim. Alt.: (maior)  26,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

817 — SERMÃO DE S. ANTÓNIO AOS PEIXES 
“AQUÁRIO”
Em terracota moldada e relevada do final do séc. 
XIX decoração policromada não vidrada.Falhas na 
policromia,  falta o reservatório em vidro.
Dim.: 37 x 35 cm.
BASE: 125 / 200 €

815 — DOZE MARCADORES DE MESA 
Europa do séc. XX, em cristal lapidado da Royales de 
Champagne. Com caixas.
Comp.: 8,5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

818 — JARRA
Em porcelana francesa, do séc. XIX, “Vieux Paris”. 
Decoração policroma e dourada em relevo com figura 
feminina. Desgastes nos dourados e pequena falha.
Dim. Alt.: 42 cm.
BASE: 150 / 250 €
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831 — TRAVESSA
Em faiança europeia, do final do séc.XIX marcada 
“Cluny”, decoração monocroma a negro representando 
figuras femininas, animais fantástico e motivos 
vegetalistas. Marca de fabrico no tardoz. Sinais de uso.
Diâm.: 50 cm.
BASE: 100 / 175 €

834 — DOIS CESTOS PARA LENHA
Portugueses, do séc. XX em latão e cobre. Sinais de uso.
Dim.: (maior) 50 x 45 x 32 cm.
BASE: 50 / 100 €

832 — DUAS TRAVESSAS
Em faiança, possível fabrico inglês do final do séc. XIX, 
decoração a azul representando paisagem com palácio 
e figuras. Sinais de uso.
Diâm.: (maior) 51,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

835 — PAR DE JARRAS 
Chinesas, do séc. XX em grés, decoração vidrada em 
tons de verde. Pequenas falhas.
Dim. Alt.: 34 cm.
BASE: 50 / 70 €

833 — ANELEIRA
Europa, do início do séc. XX, vidro colorido em tons 
de verde com motivos florais. base em metal. Ligeiros 
desgastes.
Dim.: 6 x 19 cm.
BASE: 50 / 75 €

836 — JARRA 
Europa do séc. XIX, em vidro opalino. Decoração em tons 
de azul, lilás e dourado com motivos florais.
Dim.: (Alt.) 30,5 cm. 
BASE: 50 / 70 €

825 — JARRO E BACIA EM FAIANÇA
Inglesa, da fábrica Grimwade circa de 1930, decoração 
em tons de cinza e dourado representando paisagens 
com aves. Faltas na bacia e pequena falha no bordo do 
jarro.
Dim.: (alt. caneca) 31 cm.; (bacia) 43 cm.
BASE: 50 / 75 €

828 — SAMOVAR
Inglês do final do  séc. XIX, em casquinha, decoração 
relevada representando motivos florais. Sinais de uso e 
ligeiras amolgadelas.
Dim. Alt.: 43 cm.
BASE: 100 / 180 €

826 — DUAS FIGURAS GALANTES
Esculturas europeias, em biscuit policromado e dourado 
do séc. XIX. Uma com base em metal. Defeitos nas duas.
Dim.: (Alt.) 28 cm. 
BASE: 150 / 220 €

829 — PAR DE CANDEEIROS
Portugueses, do séc. XX em porcelana e metal dourado, 
decoração policromada com motivos florais.
Dim. Alt.: 19 cm.
BASE: 50 / 70 €

827 — DOIS GRUPOS ESCULTÓRICOS
Europeus, um em porcelana marcado ‘Saxe Altenburg’ 
circa de 1906, representando Meninas a ler e outro em 
biscuit desvidrado do iníco do séc. XX, representado 
duas figuras tendo ao centro relógio. Falta a perna numa 
das figuras e relógio não em marcha.
Dim.: (maior) 20 x 13 cm.
BASE: 125 / 200 €

830 — BANDOLIM
Português, do séc. XIX, em madeira de pau-santo e 
outras madeiras, decoração embutida com madrepérola. 
Fabrico de Joaquim da Cunha Mello (Porto, activo de 
1870 a 1895). Faltas e defeitos e vestígios de xilófagos 
tratados. 
Dim.: 58,5 cm.
BASE: 150 / 250 €
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843 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, possível fabrico Norte do séc. XIX. 
Decoração estampilhada policroma tendo ao centro 
peixe e dois talheres. Falhas no bordo e gateado.
Diâm.: 32 cm.
BASE: 75 / 125 €

846 — DOIS PRATOS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX um fabrico de Coimbra VAO Viúva 
Alfredo Oliveira, e outro com fabrico atrubuído a Coimbra 
ou Aveiro. Decorações policromadas com motivos 
vegetalistas.Desgastes.
Diâm: (maior) 32 cm.
BASE: 50 / 85 €

844 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico do Norte, do séc. XIX atribuído a 
Miragaia. Decoração em tons de azul, tendo ao centro 
“Paisagem com casario”, de inspiração oriental. 
Desgastes e pequenas falhas no vidrado.
Diâm.: 32 cm.
BASE: 50 / 100 €

847 — TRAVESSA, JARRINHA E DOIS PRATOS 
EM FAIANÇA
Portuguesa  do séc. XX das fábricas do Cavaco, Soares 
dos Reis e Coimbra, decoração policromadas com 
motivos vegetalistas figura feminina e animal. Pequenas 
falhas no vidrado. 
Diâm: (maior) 40 cm.
BASE: 40 / 75 €

845 — DOIS PRATOS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX das Fábricas do Cavaco e Soares 
dos Reis, decorações policromadas com casario e 
motivos florais.
Diâm.: (maior) 33 cm.
BASE: 75 / 125 €

848 — TRAVESSA E DUAS BACIAS FUNDAS 
EM FAIANÇA 
Portuguesaa do séc. XX,  bacias da Fábrica do Cavaco 
e travessa com fabrico atribuído a Aveiro ou Coimbra. 
Decorações policromadas com motivos vegetalistas. 
Desgastes.
Diâm.: (travessa) 33 cm.
BASE: 75 / 125 €

837 — COPO DE GRANDES DIMENSÕES
Português, em cristal, do séc. XX. Gravado a ácido 
decorado com aves e motivos vegetalistas.
Dim.: 30 x 25 cm.
BASE: 250 / 400 €

840 — CONJUNTO DE SEIS CANECAS E GOMIL 
EM FAIANÇA  
Portuguesa, do séc. XX diferentes das Fábricas Nalda, 
Carvalhinho, Raúl da Bernarda, Soares dos Reis e 
Cavaco. Decorações policromadas.Sinais de uso.
Dim. Alt.: (maior) 46 cm.
BASE: 250 / 400 €

838 — PAR DE PRATOS BRASONADOS
Ingleses do séc. XIX, em loiça de pó-de-pedra ‘Copeland 
& Garrett’. Decoração policromada e dourada “Flores” 
aba com armas de José Dias Leite Sampaio (1804-
1870) - 1º Visconde da Junqueira. Sinais de uso.
Diâm.: 23 cm. 
BASE: 250 / 400 €

841 — DUAS JARRAS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX das Fábricas Soares dos Reis 
e Valadares, decorações policromadas representando 
motivos vegetalistas.Pequenas falhas no vidrado.
Dim. Alt.: (maior) 26 cm.
BASE: 70 / 100 €

839 — QUATRO ESTAÇÕES
Esculturas em porcelana moldada e relevada 
representando as quatro estações do ano, fabrico de 
Artibus. Decoração policromada. Bases em dourado. 
Marcadas na base. Defeitos e restauros antigos.
Dim. Alt.: 13 cm. 
BASE: 75 / 150 €

842 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Coimbra ou Aveiro do final do 
séc. XIX, decoração policromada com motivos florais, 
tendo ao centro coroa real. Falhas na policromia e 
cabelos.
Diâm.: 31 cm.
BASE: 75 / 125 €
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855 — CAIXA CARPA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre, decoração 
policromada e dourada. Marca Nº 36 em uso (1980-
1992). 
Dim.: 10,5 x 22 x 10,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

858 — DUAS CANECAS VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, uma com decoração 
dita “Folha de Tabaco” reprodução da Mottahedeh e 
Companhia para o Metropolitan Musem-Of-Art, outra 
com decoração blue canton para a Mottahedeh.Marcas 
N. 34 N.37 em uso (1980-1992).
Dim. Alt.: 11 cm.
BASE: 75 / 150 €

856 — ALMEIDA GARRETT
Busto em biscuit moldado e relevado da Vista Alegre. 
Edição especial para o 2.º Centenário do Nascimento 
1799-1999. Marca N. 39 em uso (1997-2001).
Dim. Alt.: 20 cm.

BASE: 125 / 250 €

859 — TRÊS LEITEIRAS VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decorações diferentes, 
“aula de pintura da vista alegre, samurai e blue canton 
encomenda para a Mottahedeh.Marcas N.36 N.37 em 
uso (1980 - 1992).
Dim. Alt.: (maior) 11,5 cm.
BASE: 75 / 220 €

857 — JÚLIO DINIS
Busto em biscuit moldado e relevado da Vista Alegre. 
Edição especial comemorativa do 125º Aniversário da 
Morte do Escritor 1871-1996. Escultura de João da 
Silva. Marca N. 38 em uso (1992-1997).
Dim. Alt.: 19 cm.

BASE: 125 / 250 €

860 — DOIS AZULEJOS
Portuguêses do séc. XX da Fábrica  Sant’Anna decoração 
policromada com figuras e barcos, assinados “Guida”.
Dim.: 14 x 14 cm.
BASE: 50 / 100 €

849 — SANTA JOANA PRINCESA
Escultura em biscuit da Vista Alegre. Marca incisa nº 38 
(1992-1997). Com redoma de vidro.Defeito numa das 
mãos.
Dim. Alt.: (escultura) 28 cm.; (redoma) 34 cm. 
BASE: 75 / 125 €

852 — PAR DE CATATUAS “AMÉRICO”
Biscuit moldado e relevado da Vista Alegre. Decoração 
policromada, pintada à mão. Modelos criados em 1948. 
Marca N. 32 em uso (1947-1968). 
Dim. Alt.: 27 cm.
BASE: 100 / 250 €

850 — FRUTEIRO
Em porcelana moldada e vazada da Vista Alegre, 
decoração policromada e dourada, “Aula de pintura da 
Vista Alegre”. Marca N. 36 em uso (1980-1992). 
Dim.: 12 x 26 cm.
BASE: 75 / 125 €

853 — TRÊS CAIXAS COM TAMPA VISTA 
ALEGRE “COELHO”
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, 
decorações policromada “aula de pintura da Vista 
Alegre”. Marca N.36 em uso (1980-1992).
Dim.: 7 x 12 cm.
BASE: 75 / 150 €

851 — TRÊS JARRAS VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre sendo duas da 
Collection Coeur “Fauna Fantasy Le Printemps. Marca 
N.36 em uso (1980-1992).
Dim. Alt.: (maior) 19 cm.
BASE: 100 / 250 €

854 — JARRO PARRA VISTA ALEGRE 
“CAPUCHO”
Em biscuit policromado e relevado da Vista Alegre 
pintura manual,assinado “Capucho” e datado de 1983. 
Marca N.33 em uso (1968-1971).
Dim. Alt.: 25,5 cm.
BASE: 100 / 250 €
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867 — BANQUETA ESTILO D. JOÃO V
Portuguesa do séc. XX, em madeira de pau-santo. 
Assento estofado, com pernas e travessas torneadas, 
pés em forma de garra. Pequenos defeitos.
Dim.: 44 x 46 x 41 cm.
BASE: 150 / 400 €

870 — PAR DE CONSOLAS
Portuguesas, do início do séc. XX em madeira de mogno. 
Sinais de uso. Vestígios de xilófagos tratados.
Dim.: 84 x 83 x 38 cm.
BASE: 400 / 600 €

868 — MESA DE APOIO
Inglesa, do séc. XX em madeira de mogno, com uma 
gaveta simulando duas. Tampo forrado a pele em tons 
de verde com friso em dourado. Puxadores em metal. 
Sinais de uso.
Dim.:62 x 44 x 64 cm.
BASE: 150 / 250 €

871 — PAR DE CADEIRAS
Portuguesas do séc. XIX. Em madeira de castanho 
entalhada e patinada, com couro e pregaria. Couros 
gravados com motivos vegetalistas, tendo ao centro leão 
rampante. Defeitos.
Dim.: 108 x 48 x 42 cm.
BASE: 50 / 100 €

869 — PAR DE CONSOLAS ROMÂNTICAS
Portuguesas, do séc. XIX, em madeira de vinhático. 
Tampos em mármore. Pequenos defeitos.
Dim.: 90 x 109 x 45 cm.
BASE: 500 / 700 €

872 — MESA DE CENTRO
Inglesa, do final do séc. XIX em madeira de mogno, 
assente sobre quatro pés curvos. Decorada com motivos 
vegetalistas. Pequenos defeitos e manchas no tampo.
Dim.: 76 x 107 x 66 cm.
BASE: 300 / 450 €

861 — ABÓBORA, PAR DE VASOS E FOLHA 
VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, 
decoração em tons de rosa e dourado.
Marca N.36 em uso (1980-1992).
Dim.: (maior) 16,5 x 20 cm.
BASE: 75 / 150 €

864 — SALEIRO GOLFINHO E PAR DE 
CANECAS
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, 
decoração policromada e dourada com golfinho e 
motivos florais “aula de pintura da Vista Alegre. Marca 
N.36 . (1980-1992).
Dim.: (maior) 14 x 15 cm.
 
BASE: 50 / 100 €

862 — CANECA VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, alusiva ao Carnaval de 
Ílhavo de 1980 . Marca N.34 em uso (1971-1980).
Dim. Alt.: 23 cm.
BASE: 50 / 100 €

865 — PAR DE CADEIRÕES DE BRAÇOS
Portugueses, do séc. XX, em madeira de castanho. 
Assentos e costas em tecido bordeaux com pregaria.
Sinais de uso. 
Dim.: 125 x 68 x 53 cm.
BASE: 100 / 250 €

863 — LAMPARINA COM BULE VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada fabrico da Vista 
Alegre. Corpo  com litofanias. Marca  N. 36 em uso 
(1980-1992).
Dim. Alt.: 32 cm.
BASE: 100 / 200 €

866 — CONJUNTO DE CINCO CADEIRAS LUÍS 
XV
Francesas, do séc. XIX em madeira entalhada pintada e 
dourada. Assentos e costa estofados. Falhas e defeitos, 
vestígios de xilófagos.
Dim.: (maior) 96 x 52 x 42 cm.
BASE: 500 / 750 €
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879 — DOIS CINZEIROS DE JOGO EM PRATA 
Português e Inglês, do séc. XX, quadrados, em prata com 
decoração lisa modernista e guilhochado. Com contaste 
‘águia A’ de 925 milésimas, datado de 1985-1998, e 
outra com marca de Londres, do ourives Mappin & Webb 
Lda. 
Peso aprox.: 89.2 gr.
Dim.:  8; 9.2 cm. 
BASE: 60 / 120 €

882 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XX  fundo liso com bordo decorado 
com motivos geométricos.  Contraste (Águia) 833 
milésimos, em uso desde 1938-1984.
Peso aprox.: 598.1 gr. 
Diâm.: 26 cm. 
BASE: 235 / 240 €

880 — DUAS BOLSA EM PRATA 
Portuguesas em malha de prata, uma com alça de 
malha e decoração vegetalista, com contrastes ‘javali II’ 
datado de 1887-1937 e outra porta-moedas com marca 
Municipal de Lisboa, do ensaiador ‘Miguel Gonzaga 
da Costa ‘ datada de 1879-1881, e marca do ourives 
‘GAZAL’ não identificado. 
Peso aprox.: 167 gr. 
Dim. alt.: (pequeno) 11 cm; 20 cm (total) 27 cm. 
BASE: 80 / 160 €

883 — PEÇAS EM PRATA 
Portuguesas, do séc. XIX/XX, composto por 6 colheres 
de café e pá de açúcar; um conjunto de bebé, composto 
por argola, copo e colher; uma capa de isqueiro; uma 
salva; dois abre-cartas, um aparo e um espelho de 
mesa. Contrastes ‘javali II e águia’, de 833 milésimas, 
datado de 1887-1984. Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 260 gr. 
Dim. max.: 4 a 22.5 cm.
BASE: 100 / 200 €

881 — CAIXA EM PRATA 
Portuguesa, rectangular, decorada com motivos 
vegetalistas, interior em madeira. Com contraste ‘águia, 
de 833 milésimos em uso desde 1938-1984.
Peso.: (total) 215.8 gr.
Dim.: 3 x 11,5 x 8 cm.
BASE: 80 / 140 €

884 — DUAS PLACAS RELIGIOSAS EM PRATA 
Portuguesa, placa comemorativa de Stº Antonio com 
o Menino do 8º Centenário do Nascimento de Santo 
António de Lisboa, 1195-1995 do mestre José da Silva 
(1922) em estojo de pele com ferros a ouro e Cruz 
com ‘Avé Maria’ em prata com contrate ‘águia’ de 925 
milésimas, datado de pós 1985, da Ourivesaria Ferreira 
Marques Lisboa. Em estojos. 
Peso cruz aprox.: 58 gr. 
Dim. max.: (estojos) 14 a 20 cm. 
BASE: 100 / 200 €

873 — CIGARREIRA EM PRATA FILIGRANADA 
Portuguesa, do início do séc. XX em prata filigrana com 
douramento e esmaltes policromos. Sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro 
- art. 2º, nº 2, alínea. Sinais de uso, falta do fecho e 
elásticos no interior. 
Peso aprox.: 119,8 gr.
Dim.: 10 x 8 cm.
BASE: 50 / 100 €

876 — PAR DE CINZEIROS EM PRATA, LEITÃO
Portugues, do séc. XIX, com decoração cinzelada estilo 
Romântico, da casa Leitão Lisboa, com contrastes ‘javali 
I’, 1º Titulo de 833 milésimas, letra ‘K’, datado de 1887-
1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 257.5 gr. 
Dim. max.: 14.7 cm.
BASE: 200 / 400 €

874 — TAÇA EM VIDRO E PRATA 
Portuguesa do séc. XX, em vido moldado de cor verde 
com pé em prata, com contrastes ‘águia’ de 835 
milésimas, datado de pós 1985.  
Dim.: 10 x 20 cm. 
BASE: 120 / 240 €

877 — DOIS CINZEIROS, “VEADO” E 
“SANTIAGO”, EM PRATA 
Espanha, prata relevada e vazada, decorada com 
motivos de caça e jacobeus, com contrastes ‘estrela’ de 
915 milésimas, em uso pós 1934.
 Peso aprox.: 225.4 gr. 
Dim.: 15,5; 16 cm.
BASE: 150 / 300 €

875 — TAÇA EM VIDRO E PRATA 
Portuguesa do início do séc. XX, em vido moldado 
opalino de cor, pintado à mão, com pé em prata, sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso.
Dim.: 16.5 x 24.5 cm. 
BASE: 300 / 600 €

878 — QUATRO CINZEIROS DE JOGO EM 
PRATA 
Portugueses, circulares, em prata com decoração lisa 
com os naipes gravados na base interior. Com contaste 
‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984.  
Peso aprox.: 79 gr.
Dim.: 1 x 6.8 cm. 
BASE: 70 / 140 €
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891 — STELLA DE BRITO (N. 1940) 
“Barcos”. Técnica mista sobre papel. Assinada. 
Dim.: 18 x 24 cm. 
BASE: 75 / 150 €

894 — “PALHAÇOS E BAILARINA” 
Óleo sobre tela, assinado. Assinatura não identificada. 
Dim.: 40 x 32 cm.
BASE: 100 / 200 €

892 — NU FEMININO
Escola búlgara. óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 36 x 25 cm. 
BASE: 75 / 150 €

895 — A. P (séc. XX) 
Aguarela sobre papel, assinada e datada de 1991. 
Dim.: 37 x 33 cm.
BASE: 75 / 150 €

893 — ANTÓNIO CRUZ (1907-1983) 
Placa cerâmica. Assinada e datada 1950, no verso.
Dim.: 25 x 32 cm. 
BASE: 200 / 400 €

896 — ANTÓNIO SAMPAIO (1916-1994) 
“Retrato de Senhora”. Técnica mista sobre papel, 
assinada e datade de 1943.                      
Dim.: 22 x 16 cm.
BASE: 75 / 150 €

885 — PEÇAS EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XIX/XX, em prata relevada, composto 
por: uma bilheteira; 5 salvas de baptizado; uma jarra 
de altar; uma fosforeira, 5 argolas de guardanapo; um 
espelho de mão, uma colher de criança em estojo e uma 
cigarreira inglesa. 
Peso aprox.: 480 gr. 
Dim.: 32 a 4.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

888 — DUAS JARRAS ART DECO EM PRATA 
Portuguesas, do séc. XIX/XX, em prata com decoração 
relevada com elementos vegetalistas e geométricos. 
Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, datado de 
1887-1937 do Porto. Sinais de uso. Uma com base 
quadrada em mármore. 
Peso prata aprox.: 149 gr. 
Dim. alt: 17.5 x 21.3 cm.
BASE: 60 / 150 €

886 — PEQUENA TAÇA EM PRATA
Portuguesa, do séc. XX em prata relevada com asas 
vazadas e pé circular, com contraste ‘águia’ de 833 
milésimas, datado de 1938-84, do ourives do Porto 
‘Francisco F. Valente’ datado de 1910-52 (N.º 1801, 
V&A). Sinais de uso.
Peso aprox: 130.5 gr. 
Dim.: 4.3 x 16.2 cm. 
BASE: 50 / 100 €

889 — KOSTOV (SÉC. XX) 
“Paisagens”. Técnicas mistas sobre papel. Assinadas e 
datadas de 1991.
Dim.: 42,5 x 29 cm. 
BASE: 250 / 400 €

887 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XX em prata estampada com 
decoração de estilo João V, com bordo relevada com 
volutas, concheado e elementos vegetalistas. Com 
contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-84. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 222.5 gr. 
Dim. larg.: 30 cm. 
BASE: 100 / 200 €

890 — STELLA DE BRITO (N. 1940 ) 
“Barcos”. Técnica mista sobre papel. Assinada. 
Dim.: 18 x 24 cm. 
BASE: 75 / 150 €
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903 — PAR DE ARMÁRIOS 
Portugueses do séc.XX, em madeira de mogno com 
duas portas e duas gavetas. Ferragens em metal 
amarelo. Dim.: 95 x 135 x 39 cm. 
BASE: 500 / 750 €

906 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, provavelmente de Coimbra. 
Decoração  com figura feminina. Pequena falha. 
Diâm.: 30 cm. 
BASE: 50 / 100 €

904 — ARMÁRIO DE DOIS CORPOS 
Português do séc.XX, em madeira de mogno e pau-
santo. Parte superior com duas portas e duas gavetas. 
Parte inferior com duas portas. Dim.: 206 x 127 x 49 cm. 
BASE: 400 / 600 €

907 — TRAVESSA PEIXEIRA E PRATO 
Inglesa do séc. XIX, em loiça de pó-de-pedra. Decoração 
a azul “Paisagem com lago e figuras”. Marcados. 
Dim.: (travessa) 39 x 50 cm.; (prato) 27 cm. 
BASE: 75 / 150 €

905 — PRATO E CANECA 
Portugueses do séc.XIX/XX, em loiça de pó-de-pedra da 
Fábrica de Massarelos - Porto. Decoração policromada 
“Bandeira da Monarquia Constitucional”, bordo com 
friso dourado. 
Diâm.: (prato) 21 cm.; Alt.: (caneca) 10 cm. 
BASE: 50 / 100 €

908 — TRÊS PRATOS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX, decorações policromadas 
estampilhadas com motivos vegetalistas, figura 
masculina a tocar acordeão e galo.Sinais de uso.
Diâm.: (maior) 24 cm.
BASE: 50 / 100 €

897 — MESA DE ABAS COM GAVETA 
Inglesa, Jorge III, em madeira de mogno com filetes de 
pau-cetim. Sinais de uso. 
Dim.: (fechada) 74 x 76 x 51 cm. 
BASE: 400 / 600 €

900 — CAMA ESTILO D. MARIA I
Portuguesa do séc. XVIII, em madeira de pau-santo, faixa 
de espinheiro e buxo. 
Dim.: 150 x 105 x 197 cm. 
BASE: 1 000 / 2 000 €

898 — MESA DE CASA DE JANTAR 
ROMÂNTICA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de nogueira, pernas 
com quatro colunas extremidades com dois «garfos». 
Com quatro tábuas de aumento. Pequenos defeitos.
Dim.: (aberta) 79 x 314 x 124 cm. 
BASE: 750 / 1 500 €

901 — ARMÁRIO  
Português do séc. XIX, em madeira de carvalho 
entalhada, com duas portas e duas gavetas. Tampo em 
mármore.  Dim.: 100 x 143 x 55 cm. 
BASE: 250 / 400 €

899 — CONJUNTO DE OITO CADEIRAS 
ROMÂNTICAS 
Portuguesas do séc.XIX, em madeira de mogno. 
Assentos em palhinha. 
Dim.: 88 x 47 x 53 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

902 — MESA DE CABECEIRA ESTILO D. JOSÉ  
Portuguesa do séc.XX, em madeira de pau-santo com 
duas portas. 
Dim.: 74 x 49 x 31 cm. 
BASE: 250 / 400 €
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909 — PAR DE JARRAS FRUTEIRO E JARRA 
EM FAIANÇA 
Portuguesas do séc.XX, duas da fábrica do Cavaco. 
Decorações policromadas com motivos vegetalistas. 
Pequenas falhas no vidrado.                              Alt: 
(maior) 19 cm.
BASE: 50 / 80 €

912 — CONJUNTO DE CINCO PRATOS EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Viana do séc. XX, com diferentes 
decorações, pintados à mão.
Diâm. (maior) 35 cm.
BASE: 125 / 200 €

910 — DOIS GALHETEIROS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX/XX fabrico do Norte. Um 
marcado “Cavaco”, decoração policromada com motivos 
florais e outro decorado em tons de azul com motivos 
florais.
Faltas e defeitos.
Dim.: (maior) 23 x 18 x 8 cm.
BASE: 100 / 200 €

913 — CONJUNTO DE SEIS PEÇAS EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX das Fábricas do Outeiro, Soares 
dos Reis e Cavaco, constituído por galheteiro patos, dois 
candelabros, dois pratos e travessa. Sinais de uso.
Alt.: (maior) 30 cm.
BASE: 100 / 250 €

911 — DOIS PRATOS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX decorações policromadas com 
motivos vegetalistas. Sinais de uso e um gateado.
Diâm.: (maior) 32 cm
BASE: 120 / 200 €

914 — TRAVESSA E QUATRO PRATOS EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, final do séc. XVIII/XIX, fabrico atribuível a 
Miragaia. Decoração em tons de azul com elementos 
vegetalistas e casario, ao gosto oriental.Pequenos 
defeitos.
Diâm.: (travesa) 30 cm.
BASE: 150 / 250 €

915 — DEZ TIGELAS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX/XX de tamanhos diferentes, 
decoradas com motivos vegetalistas e uma com 
publicidade. Pequenos defeitos e sinais de uso.
Dim.: (maior) 10 x 17 cm.
BASE: 80 / 140 €

918 — CONJUNTO DE QUATRO PEÇAS EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX das Fábricas Bordalo Pinheiro 
Cavaco , constituídos por: três fruteiros e um tinteiro, 
decorações em tons de verde e policromadas 
representando motivos vegetalistas e rãs. Sinais de uso.
Dim.: (maior) 9 x 22 cm.
BASE: 50 / 100 €

916 — CINCO TIGELAS 
Portuguesas, do séc. XIX/XX de tamanhos diferentes, 
decorações em tons de azul com motivos vegetalistas 
e casario de inspiração oriental. Pequenos defeitos e 
sinais de uso.
Dim.: (maior) 10 x 16 cm.
BASE: 50 / 100 €

919 — CONJUNTO DE QUATRO PEÇAS EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX fabrico do Norte Outeiro e 
Sacavém, constituído por , Terrina com apresentador, 
Bacia Travessa e Prato, decorações policromadas com 
motivos vegetalistas, travessa com publicidade.defeitos 
na travessa e sinais de uso.
Diâm.: (maior) 36 cm.
BASE: 100 / 200 €

917 — GOMIL E POTE COM TAMPA EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX. Pote de fabrico de Coimbra 
VAO Viúva Alfredo Oliveira; gomil de fabrico de Gaia 
Soares do Reis, decorações policromadas com motivos 
vegetalistas.
Sinais de uso.
Alt.: (maior) 31 cm.
BASE: 75 / 150 €

920 — PRATO EM FAIANÇA BRASONADA
Português, do final do séc. XIX, possível fabrico 
de Coimbra. Decoração policromada com motivos 
vegetalistas e aves, tendo ao centro Armas Reais 
Portuguesas.
Diâm.: 22,5 cm.
BASE: 50 / 100 €
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927 — “PAISAGEM COM FIGURA”
Europa do séc. XIX/XX. Aguarela sobre papel. Assinada. 
Manchas de humidade. 
Dim.: 25 x 34 cm.
BASE: 125 / 200 €

930 — BONECA SIMON & HALBIG
Alemã do séc. XIX/XX, com cabeça em porcelana, 
marcada na nuca e numerada. Corpo em papier-mâché, 
braços e pernas articulados. Pequenos defeitos, falta 
cabelo e roupa.
Dim. Alt.: 85 cm.

BASE: 100 / 250 €

928 — PAR DE CANDEEIROS DE PÉ ALTO 
Europa do séc.XX, em aço escovado. Com abat-jour. 
Dim. Alt.: (total) 161 cm. 
BASE: 125 / 200 €

931 — TINTEIRO EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX decoração policromada com 
motivos vegetalistas marcado “C.B.L Bombarral. 
Reservatório com colagens e pequenas esbeiçadelas.
Dim.: 8,5 x 30 x 17 cm.
BASE: 100 / 175 €

929 — PISTA DE COMBOIOS VINTAGE 
Diversos acessórios Märklin, Jouef e Faller, locomotivas, 
carruagens, transformadores e troços. Troços colados 
numa plataforma de madeira. Alguns acessórios com 
caixas originais. Sinais de uso.
Dim.: 124 x 230 cm.

Nota: A Leiloeira São Domingos não se responsabiliza 
pelo estado mecânico das peças que vende em leilão.
BASE: 500 / 1 000 €

932 — POTE COM ASAS DE GRANDES 
DIMENSÕES EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XX da Fábrica Soares dos Reis, 
decoração policromada representando motivos 
vegetalistas tendo ao centro cartela com duas aves. 
Marcado na base, assinado “Ramiro” e datado de 1945. 
Uma das asas encontra-se partida.
Dim. Alt.: 65 cm.
BASE: 100 / 200 €

921 — GRAVURA COLORIDA
Europeia do séc.XIX, sobre papel. Emoldurada. 
Dim.: 53 x 45 cm. 
BASE: 100 / 200 €

924 — QUATRO PINTURAS SOBRE VIDRO 
Europa do séc.XX, pinturas sobre vidro com figuras, 
duas assinadas. Emolduradas.Molduras com algumas 
falhas e um vidro partido.
Dim.: (maior) 43 x 33 cm. 
BASE: 150 / 300 €

922 — ALBERT LUDOVICI (act.1884-1914)
Europa do séc.XIX/XX. Aguarela sobre papel. Assinada e 
datada de 1884. 
Dim.: 54 x 36 cm. 

BASE: 250 / 500 €

925 — “PAISAGEM COM RIO”
Europa do séc.XIX/XX. Aguarela sobre papel, assinada. 
Manchas de humidade. 
Dim.:35 x 24 cm.
BASE: 125 / 200 €

923 — J. VENDRAMINI
Dez gravuras, coloridas, Inglesas do séc.XX. 
Emolduradas. 
Dim.: 27 x 33 cm. 
BASE: 100 / 200 €

926 — “PAISAGEM COM FIGURAS”
Europa do séc. XIX/XX. Aguarela sobre papel. Manchas 
de humidade. 
Dim.: 35 x 25 cm.
BASE: 125 / 200 €
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939 — TRÊS PEÇAS CLUBE DE 
COLECIONADORES 
Do Clube de Colecionadores da Vista Alegre com N. 1300 
composto por: Prato Pó de Pedra, Caixa Naipes e Jarra 
de Pé Recortado 
Diâm.: (maior)  23 cm.
BASE: 125 / 250 €

942 — CANECA E POTE COM TAMPA VISTA 
ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decorações policromadas 
e douradas. Caneca fabrico do final do séc. XIX, marcada 
VA a azul e pote com marca N. 36 em uso (1980-1992). 
Desgastes nos dourados da caneca.
Dim. Alt.: (maior) 24,5 cm.
BASE: 60 / 100 €

940 — PALITEIRO “JOSÉ REDONDO” 
Em porcelana moldada e relevada fabrico atrbuído à 
Vista Alegre, decoração policromada e dourada. Pequena 
falha.
Dim. Alt.: 12,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

943 — CAIXA E POTE COM TAMPA VISTA 
ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decoração em tons de 
azul com dourados representando motivos florais. 
Marcas N. 32 (1947-1968) e N.41 a partir de 2001.
Dim.: (maior) 15 x 15 cm.
BASE: 75 / 140 €

941 — DUAS BAILARINAS CIGANAS VISTA 
ALEGRE 
Em porcelana desvidrada e polida da Vista Alegre, 
esculturas de Margarida Barbosa.Marca N.32 em uso 
(1947-1968). Uma partida e colada e vestígios de 
sujidades.
Dim. Alt.: 33 cm.
BASE: 75 / 200 €

944 — FLOR AGRESTE VISTA ALEGRE
Escultura em biscuit da Fábrica da Vista Alegre, 
decoração monocroma a branco, modelo de António 
Soares dos Reis (1847-1889) marcada. 
Dim. Alt.: 17 cm. 
BASE: 75 / 100 €

933 — JARRO DE GRANDES DIMENSÕES EM 
FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XX da Fábrica Soares dos Reis, 
decoração policromada  representando motivos 
vegetalistas, tendo ao centro duas figuras femininas, 
asa em forma de dragão. Marcado na base, assinado 
“A.Lopes” e datado de 1944. Pequena falha na asa.
Dim. Alt.: 70 cm.
BASE: 250 / 400 €

936 — CANDEEIRO DE PÉ ALTO
Europa do séc. XIX/XX, em bronze. Abat-jour em tecido. 
Pequenos defeitos.
Dim. Alt.: 167 cm. 
BASE: 300 / 450 €

934 — PARTE DE SERVIÇO EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XX de vários centros cerâmicos das 
Caldas da Rainha. Decoração em tons de verde “folha de 
couve”. Esbeiçadelas. 
Dim.: (saladeira) 9 x 31 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

937 — PAR DE JARRAS
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, 
decoração policromada e dourada com motivos florais 
“aula de pintura da Vista Alegre”. Marca N.36 . (1980-
1992).
Dim. Alt.: 12 cm.
 
BASE: 75 / 150 €

935 — TABULEIRO 
Italiano, do séc. XIX/XX em vidro com decoração de 
estilo Romântico gravada a ácido. Pegas em metal 
dourado em forma de golfinho.
Diâm.: 33 cm.
BASE: 150 / 300 €

938 — CONJUNTO DE SETE PEÇAS VISTA 
ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, constituído por: Caixa 
João Paulo II, três pratinhos e duas chávenas com pires 
com os Brasões de Armas de El Rei D. Carlos I e a da 
Rainha D. Amélia e prato do tratado do Windsor.
Diâm.: (maior) 14 cm.
BASE: 50 / 100 €
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951 — COLECÇÃO VINHO DO PORTO 
Porcelana moldada da Vista Alegre. Decoração por 
decalque com motivos a sépia e gravuras da “Feitoria 
Inglesa”, “Um Barco do Alto Douro”, “As Pedras das 
Anchoras”, “Estrada dos Templários”, “Porto Antigo e 
Rio Bestança”, “Ponto do Salto da Sardinha”, “Régoa” 
e “Vista do Porto”. Aba policromada, com “Parras e 
cachos de uvas”, e  filete a ouro colocado à mão. Edição 
limitada a 3.000 exemplares. Marca N.36. 
Diâm.: 23,5 cm
BASE: 250 / 400 €

954 — MESA DE CHÁ
Portuguesa, do final séc. XIX, romântica, em madeira de 
pau-óleo. Assente sobre quatro pernas curvas. Sinais 
de uso.
Dim.: 78 x 81 x 39 cm.
BASE: 100 / 200 €

952 — CONJUNTO DE PEÇAS DA VISTA 
ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre composto por: duas 
chávenas, tinteiro e areeiro, pote, mostardeira, dois 
potes, duas chávenas, um covilhete, um saleiro, um 
marcador de mesa e dois pratos pequenos. 
Dim. Alt.: (maior) 18 cm. 
BASE: 150 / 300 €

955 — PAR DE CAMAS DE BILROS
Portuguesas, de solteiro, em madeira de pau-santo 
do século XVII. Decoração com bilros e torneada, com 
tremidos com profusa decoração vegetalista. Pequenos 
defeitos.
Dim.: 166 x 85 x 180 cm.
BASE: 250 / 400 €

953 — PAR DE CADEIRAS D. MARIA I
Portuguesas, do séc. XVIII, em madeira de pau-santo. 
Espaldar em forma de escudo vazado e assentos 
estofados a tecido. Defeitos e vestígios de xilófagos.
Dim.: 94 x 51 x 41 cm. 
BASE: 400 / 600 €

956 — PAR DE CADEIRAS 
Portuguesas do séc. XVIII, em madeira de nogueira. 
Pernas e travejamento torneados, assentos e costas em 
couro lavrado com pregaria. Vestígios de xilófagos. 
Dim.: 110 x 49 x 40 cm. 
BASE: 150 / 300 €

945 — CINCO PRATOS VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decorado com figuras. 
Marca N. 29 em uso (1947-1968).
Diam.: 18cm
BASE: 50 / 100 €

948 — PEQUENO CACHEPOT VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, 
decoração ao gosto Wedgwood.
Marca N.32 em uso (1947-1968).
Dim. Alt.: 13,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

946 — PALITEIRO “PÊRA”
Em porcelana  moldada e relevada do final do séc. XIX 
sem decoração. Fabrico atribuído à Vista Alegre. 
Dim.: 8 x 12 cm.
BASE: 50 / 100 €

949 — BASE DE REDOMA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre, decoração 
policromada com complementos a ouro e motivos 
florais. Marca N.22 em uso (1881-1921). Ligeiros 
desgastes.
Dim.: 9 x 20 cm.
BASE: 250 / 400 €

947 — PICA PEIXE VISTA ALEGRE
Duas esculturas em biscuit moldado e relevado da Vista 
Alegre, decoração policromada. Um com pequena falha 
no bico. Marca N. 34 em uso (1971-1980).
Dim.: 11 x 13 cm.
BASE: 100 / 250 €

950 — BASE DE REDOMA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre do final do séc. 
XIX, decoração policromada com complementos a ouro e 
motivos florais. Ligeiros desgastes.
Dim.: 7 x 13,5 cm.
BASE: 250 / 400 €
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963 — JAIME ISIDORO (1924-2009)
“Vista do Porto”. Desenho a lápis sobre papel, assinado.
Dim.: 20 x 15,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

966 — CAMILO ALVES (SÉC. XX)  
“Barcos na ria”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 
1983. 
Dim.: 38 x 46,5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

964 — HELENA AMARAL (1927-2019) 
“Natureza-Morta”. Óleo sobre tela. Assinado. 
Dim.: 99 x 81 cm.
BASE: 200 / 300 €

967 — EDMUNDO CRUZ (N. 1928) 
“Monsanto”. Aguarela sobre papel. Assinada e datada 
de 1987. 
Dim.: 30 x 40 cm. 
BASE: 150 / 300 €

965 — OFÉLIA MARQUES (1902-1952) 
Figura feminina. Tinta da china sobre papel. Autenticada 
no verso com carimbo e assinatura de Maria de Lourdes 
Marques. 
Dim.: 36 x 24 cm. 
BASE: 200 / 400 €

968 — FRANCISCO GAIA (N. 1933) 
Abstracto. Óleo sobre platex, assinado. 
Dim.: 60 x 48 cm.
BASE: 100 / 200 €

957 — PAR DE CADEIRAS DE ESPALDAR ALTO 
Portuguesas do séc. XVIII, em madeira de castanho. 
Pernas e travejamento torneados, assentos e costas em 
couro lavrado com pregaria. 
Dim.: 117x 46 x 38 cm. 
BASE: 250 / 400 €

960 — ARCA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de castanho com 
ferragens em metal. 
Dim.: 74 x 114 x 54 cm.
BASE: 100 / 200 €

958 — ARMÁRIO 
Português do séc. XIX, em castanho com duas gavetas e 
duas portas. Sinais de uso.
Dim.: 118 x 121 x 40 cm. 
BASE: 200 / 400 €

961 — DANIEL CONSTANT (1907-1984)
“Largo do Ferreiro Ribeira-Porto”. Aguarela sobre papel, 
assinada e datada no verso de 1973.
Dim.: 48 x 30,5 cm.
BASE: 100 / 200 €

959 — CÓMODA ROMÂNTICA 
Portuguesa do séc. XX, em madeira de mogno com duas 
gavetas e duas portas. Tampo em mármore. Defeitos. 
Dim.: 99 x 118 x 56 cm. 
BASE: 100 / 200 €

962 — DANIEL CONSTANT (1907-1984)
“Ribatejo”. Aguarela sobre papel, assinada.
Dim.: 23,5 x 31 cm.
BASE: 100 / 200 €
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975 — TINTEIRO EM VIDRO E PRATA 
Português, do séc. XX, caneta com aparo e reservatório 
em vidro sobre base em madeira com prata, com 
contrastes (Águia), de 835 milésimos, datado de pós 
1985. Sinais de uso.
Dim.: 8 x 10 x 7,5 cm.
BASE: 50 / 80 €

978 — CINTO DE COLÉGIO MILITAR E 
CARTEIRA DE FULMINANTES
Portugueses do séc. XX, couro e fivela em latão. 
Dim.: (cinto) 81 cm. 
BASE: 75 / 200 €

976 — DOZE COLHERES DE CHÁ E PÁ EM 
PRATA
Portuguesa do séc. XIX/ XX, em prata com decoração 
relevada no cabo tendo as colheres um monograma 
gravado, com contraste ‘javali II, de 833 milésimos em 
uso desde 1887-1937. Sinais de uso, pá de açúcar com 
decoraçaõ semelhante. 
Peso aprox.: 245.5 gr. 
Dim. max.: 13.2 cm.; 13.8 cm.
 
BASE: 80 / 180 €

979 — COVILHETE
Em porcelana alemã marcado “JK Decor Carlsbad” 
decoração em tons de verde e dourado, tendo ao centro 
reserva com Napoleão Bonarparte e as suas tropas.
Dim.: 7 x 32 cm.
BASE: 75 / 150 €

977 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura portuguesa do séc. XIX, com Cruz em madeira. 
Defeitos. 
Dim. Alt.: (cristo) 22 cm.; (total) 31 cm. 
BASE: 50 / 100 €

980 — CANECA E TAÇA EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XX das Fábricas do Carvalhinho e 
Sant’Anna decorações policromadas pintadas à mão 
representando motivos vegetalistas.
Dim. Alt.: (maior) 16 cm.
BASE: 75 / 125 €

969 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração relevada de volutas e 
concheados. Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, 
em uso de 1938-1984, do ourives do Porto ‘Avelino 
Barbosa Lucas’ reg. 1951 (N. 3308, VIDAL). Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 128.5 gr. 
Dim.: (larg.) 23.5 cm.
BASE: 50 / 100 €

972 — ESTOJO DE COSTURA E DUAS ESCOVAS 
Português em prata do séc. XIX/XX, com contraste (javali 
II), de 833 milésimos em uso desde 1877-1937. 
Peso (total): 90,1 gr. 
BASE: 75 / 150 €

970 — SEIS COLHERES COM APOSTÓLOS EM 
PRATA 
Europa do início do séc. XX, em prata com decoração 
relevada com figuras de Santos., com contrastes de 
importação francesa e marca ‘espada’ datada de 1814-
1905 de 833 milésimas. Sinais de uso.
Peso aprox.: 92 gr. 
Dim.: (comp.) 11.5 cm.
BASE: 50 / 100 €

973 — LOTE DE PEÇAS EM PRATA 
Portuguêsa, do séc. XIX/XX, composto por: 4 espelhos, 
dois de mão, 2 escovas, dois pratos de pão; uma jarra 
de altar; um porta-moedas em malha; uma miniatura 
carro de bois e 5 argolas de guardanapos, com 
monogramas. Com contraste ‘javali II e águia’ de 833 
e 925 milésimas, datado de 1887-1984 e pós 1985. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: (apenas das peças pequenas) 191.7 gr.
Dim.: 4.5 a 27.5 cm. 
BASE: 180 / 400 €

971 — DEZ COLHERES DE CHÁ, ESCORREDOR 
E PÁ EM PRATA 
Portuguêsa do séc. XIX/XX, composto por: 10 colheres, 
um escorredor e uma pá de açúcar, em prata com 
decoração relevada no cabo de elementos vegetalistas. 
Com contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, em uso de 
1887-1937 e o escorredor com marcas de Braga, do 
ourives não identificado datado do início do séc. XIX 
(B-53.0: CARLOS). Sinais de uso, em estojo com sinais 
de xilófagos.  
Peso aprox.: 177 gr. 
BASE: 80 / 160 €

974 — CONJUNTO DE 13 COLHERES DE CHÁ 
E CAFÉ
Italiano de prata de 800 milésimas, composto por: 6 
colheres de chá, 6 colheres de café e uma pá de açucar, 
com contrastes ‘águia’ datado de pós 1998.
Peso aprox.: 140.8 gr. 
Dim.: 10.7; 9.3cm.
BASE: 80 / 160 €
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987 — PRATO AMEDEO MODIGLIANI
“Rapariga das Tranças”. Prato em faiança portuguesa, 
fabrico da Vestal Alcobaça com o Número 1000 no 
tardoz.
Diâm.: 32 cm.
BASE: 100 / 200 €

990 — CAIXA CHARUTEIRA 
Portuguesa do séc.XX, em madeira de mogno, com 
aplicações em metal dourado.
Dim.: 33 x 20 cm. 
BASE: 150 / 300 €

988 — SÃO BERNARDO DE AOSTA 
Portugues do séc. XX, escultura sobre madeira 
policromada, com lança em prata, com contraste ‘águia’ 
de 835 milésimas, datado de pós 1985. 
Dim. alt.: 27.5 cm. 
BASE: 200 / 400 €

991 — GARRAFA
Em vidro opalino com decoração em tons de marron e 
dourados com motivos florais, possível fabrico da Real 
Fábrica de Cristales de La Granja. Séc. XIX. Ligeiros 
desgastes nos dourados.
Dim. Alt.: 39 cm.
BASE: 180 / 250 €

989 — MENINO JESUS SALVADOR DO MUNDO
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira 
policromada e dourada. Assente sobre base esférica e 
peanha recortada e vestes em tecido. Pequenas falhas. 
Coroa em prata aparentemente sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei n.º 44/2016. 
Dim. Alt.: (escultura) 18,5 cm.; (total) 36 cm
BASE: 300 / 500 €

992 — DUAS PIAS 
Portuguesas do séc. XIX, em granito. 
Dim.: (maior) 20 x 32 cm. 
BASE: 200 / 400 €

981 — TRAVESSA DOS CONJURADOS
Em porcelana, edição da Colecio, comemorativa dos 350 
anos da Restauração da Independência de Portugal. Orla  
decorada com as armas dos 40 conjurados. Armas Reais 
ao centro. 
Dim.: 34,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

984 — FIGURA FEMININA
Escultura alemã em biscuit moldado marcada na base 
“Hutschenreuther “.
Dim. Alt.: 27 cm.
BASE: 100 / 200 €

982 — CACHEPOT EM FAIANÇA
Italiano, do séc. XX, decoração policromada, dourada e 
relevada, representando paisagem com figuras. Marcado 
na base “Decoro Vecchia Faenza”.
Dim. Alt.: 29 cm.
BASE: 50 / 85 €

985 — CENTRO DE MESA FLOREIRA
Grupo escultórico, europeu, do séc. XIX/XX em biscuit 
moldado e relevado, decorado com pescador e sereias. 
Numerado na base.
Dim.: 32 x 17 x 34 cm.
BASE: 300 / 600 €

983 — MATERNIDADE 
Escultura em biscuit moldado da” Kaiser-Porzellan” do 
escultor Wolfgang Gawantka.  Edição mundial limitada 
284/ 7500. Assente sobre base em madeira.
Dim. Alt.: (escultura) 23 cm.; (total) 27 cm.
BASE: 50 / 100 €

986 — QUATRO PEÇAS ARTIBUS
Em porcelana da Artibus, decorações policromadas e 
relevadas. Ligeiras falhas.
Dim. Alt.: (maior) 21 cm.
BASE: 75 / 150 €
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999 — FRASCO DE CHÁ EM PORCELANA 
China, séc. XVIII, período Qianlong ‘Companhia das 
Indias’ com decoração polícroma a esmaltes da família 
rosa e a ouro com flores, tampa com pomo relevado em 
formato de pêssego. 
Dim.: (alt.) 13 cm.
BASE: 250 / 500 €

1002 — CAIXA GUARDA-JOIAS
Portuguesa, do séc. XX  trabalho filigranado em metal 
dourado. Decoração relevada com motivos florais. Sinais 
de uso.
Dim.: 7 x 12 x 8,5 cm.
BASE: 200 / 300 €

1000 — JARRA EM VIDRO
Europeia, do incío do séc. XX em vidro irisado, moldado. 
Pequeno defeito no bordo.
Dim. Alt.: 18 cm.
BASE: 100 / 200 €

1003 — FIGURA FEMININA TOCANDO PIPA
Em porcelana chinesa, do séc. XIX, decoração 
policromada e relevada. Marca de fabrico gravada na 
pasta.
Dim. Alt.: 25 cm.
BASE: 100 / 200 €

1001 — TINTEIRO 
Europeu, do séc. XIX com reservatório em vidro, tampa 
e base em metal. Decoração relevada e vazada com 
motivo floral e puttis, assente sobre quatro pés curvos. 
Sinais de uso.
Dim.: 18 x 12 cm.
BASE: 75 / 125 €

1004 — QUATRO BUSTOS DE AFRICANAS EM 
MARFIM 
Trabalho africano do início do séc. XX, em marfim 
entalhado. Duas com bases em madeira. 
Alt.:(escultura maior) 18 cm.
BASE: 250 / 500 €

993 — CAIXA DE COSTURA
Portuguesa, do séc. XIX, em madeira. Sinais de uso. 
Dim.: 19 x 39 cm. 
BASE: 150 / 300 €

996 — RELÓGIO DE PAREDE
Francês do séc. XIX, caixa em madeira pintada com 
interior com embutidos em madrepérola e marchetaria 
de madeiras diversas. Mostrador em esmalte, autonomia 
de oito dias, toca horas e meias horas em bordão. Com 
chave.
Dim.: 49 x 48 cm. 
BASE: 250 / 500 €

994 — RELÓGIO DE MESA ART DECO
Europa do séc. XX, em madeira folheado a pau-santo, 
números e ponteiros em metal cromado, oito dias de 
autonomia, toca horas e meias horas. 
Dim.: 27 x 38 cm. 
BASE: 200 / 400 €

997 — RELÓGIO DE PAREDE NAPOLEÃO III
Francês do séc. XIX, caixa em madeira pintada com 
interior com embutidos em madrepérola e marchetaria 
de madeiras diversas. Mostrador em vidro, autonomia 
de oito dias, toca horas e meias horas em bordão. Com 
chave.
Dim.: 58 x 49 cm. 
BASE: 150 / 300 €

995 — RELÓGIO DE PAREDE
Francês do séc. XX, em carvalho com entalhamentos, 
marca Carrez. Mostrador com numeração a negro. 
Dim.: 40 x 40 cm. 
BASE: 100 / 200 €

998 — TAÇA ESMALTADA 
Chinesa, do final do séc. XIX em metal, cobre dourado 
com esmaltes policromos com a técnica Plique à jour, 
(vital) com decorado com motivos florais. Sinais de uso.
Dim.: 7,5 x 15 cm.
BASE: 100 / 200 €
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1011 — JARRA EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc.XX, da Fábrica de Santana-Lisboa. 
Decoração a azul com motivos vegetalistas. 
Dim. Alt.: 26 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1014 — FAISÃO 
Escultura italiana em vidro colorido de Murano. Pequena 
falha na cauda. 
Dim. Alt.: 32 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1012 — TRÊS GRAÇAS
Escultura em Biscuit. Assente sobre base em mármore 
em tons de negro. 
Dim.: 15 x 11 x 5 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1015 — TOCHEIRO 
Português do séc.XX, em matal prateado com abat-jour. 
Dim. Alt.: 80 cm.
BASE: 100 / 200 €

1013 — TAÇA EM METAL ESMALTADA 
Chinesa, período Minguo (1912-1949), metal cloisonné, 
decoração policromada “Dragões”. Marcada. Base em 
madeira entalhada. 
Dim.: 13 x 30 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1016 — CONCHA DE MADREPÉROLA
Chinesa, do séc. XX, decoração vazada com figuras 
orientais, barcos, pagode e motivos vegetalistas. Assente 
sobre base em madeira exótica.
Dim.: (total) 28 x 22 cm.
BASE: 100 / 200 €

1005 — DOIS BUSTOS DE AFRICANAS EM 
MARFIM 
Trabalho africano do início do séc. XX, em marfim 
entalhado. Um com base em madeira. 
Dim.: (escultura maior) 16 cm.
BASE: 200 / 400 €

1008 — GARRAFA E DUAS JARRAS EM VIDRO
Europeias em vidro colorido moldado, soprado e 
relevada uma marcada Kosta Boda.
Dim. Alt.: (maior) 16 cm.
BASE: 50 / 100 €

1006 — JARRA 
Em porcelana francesa, do incío do séc. XX fabrico de 
Limoges, decorada com motivos vegetslitas em tons de 
verde, rosa e azul. Marcada na base.
Dim. Alt.: 29,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

1009 — CONJUNTO DE SETE PEÇAS 
Em vidro colorido do séc.XX, constituído por: três jarras, 
dois frascos , solitário e uma caneca. 
Dim. Alt: (maior) 35 cm.
BASE: 75 / 150 €

1007 — POTE COM ASAS E DUAS JARRAS 
Italianos, do séc. XX em vidro murano, coloridos duas 
marcadas Kosta Boda. 
Dim. Alt.: (maior) 8 cm.
BASE: 50 / 100 €

1010 — PAR DE CANDEEIROS DE MESA 
Português, do séc. XX em metal com tulipas em vidro. 
Sinais de uso.                           
Dim. Alt: 32 cm.
BASE: 75 / 120 €
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1017 — CAIXA COSTUREIRA
Inglesa, do séc. XIX, em madeira de pau-santo e outras 
madeiras, decorada com embutidos em pau-cetim, 
representando junta de bois e figura masculina. Interior 
com divisórias. Pequenos defeitos.
Dim.: 11 x 32 x 19 cm.
BASE: 50 / 100 €

1020 — MÁRIO FERREIRA DA SILVA (1934-
2017)
Dois azulejos em cerámica vidrada com decoração 
policromada, um marcado “Fojo”.
Dim.: (maior) 17,5 x 17 cm.
BASE: 75 / 150 €

1018 — DUAS CONCHAS DE NAUTILUS
Grandes conchas tigre, para decoração ou aplicações. 
Dim.: 23.5 x 17 cm.
BASE: 100 / 200 €

1021 — PAR DE POTES EM PORCELANA
Japonesa, séc. XIX, “Satsuma”, decoração policromada 
e dourada com figuras humanas. 
Dim. Alt.: 33 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1019 — TRÊS QUADRAS DE AZULEJOS
Portugueses, do início so séc. XX da Fábrica das 
Devesas (de A. A. Costa), decoração relevada em tons de 
amarelo e verde. Ligeiras falhas.
Dim.: (azulejo) 14 x 14 cm.
BASE: 100 / 250 €

1022 — PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES
Portugueses em metal dourado estilo D. Maria. 
Desgastes no dourado. 
Dim.:  16 x 12 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1023 — PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES
Portugueses do séc.XX, ao gosto Luís XVI, em bronze 
dourado com pingentes. 
Dim.: 30 x 20 cm. 
BASE: 75 / 150 €

1026 — PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES 
ARTE NOVA
Portugueses do séc. XX em metal dourado com tulipa 
em vidro. Sinais de uso.
Dim.: 38 x 41 cm.
BASE: 100 / 250 €

1024 — CAIXA COM TAMPA 
Em porcelana de Nápoles do séc. XIX, decoração 
relevada, policromada e dourada “Figuras bacantes”. 
Marcada. Dim.: 9 x 10 x 6 cm. 

BASE: 50 / 100 €

1027 — PAR DE JARRAS 
Em porcelana Japonesa, período Meiji (1868-1912). 
Decoração «Satsuma» policromada,  relevada e  dourada 
“Figuras orientais”. Marcadas na base. Defeitos no 
bordo.
Dim. Alt.: 31 cm.
BASE: 75 / 150 €

1025 — PAR DE ANJOS
Esculturas portuguesas do séc. XIX/XX, em madeira 
entalhada e dourada. Defeitos. 
Dim.: 33 x 20 cm.
BASE: 100 / 200 €

1028 — ANELEIRA COM SUPORTE PARA 
PERFUMES E SOLITÁRIO
Europa, do início do séc. XX em vidro, porcelana e metal 
dourada. Um dos frascos não originais. Sinais de uso.
Dim.: (aneleira) 10 x 15,5 cm.; (Alt. solitário): 19 cm.
BASE: 50 / 100 €
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1029 — DUAS CAIXAS E COVILHETE
Em porcelana europeia, do séc. XIX uma das caixas em 
porcelana Austríaca e covilhete marcado Schumann. 
Decorações policromada e douradas com motivos 
florais.
Sinais de uso.
Dim.: (maior) 8 x 12 cm.
BASE: 50 / 85 €

1032 — CENA GALANTE
Grupo escultórico em porcelana espanhola da Tengra. 
Assente sobre base em madeira.
Dim. Alt.: (total) 32,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

1030 — CONJUNTO DE OITO PEÇAS EM 
PORCELANA
Chinesa, do séc. XIX, constitiído por duas cafeteiras, 
açucareiro com tampa chávena de chá e quatro pires. 
Chávena com cabelo e desgaste nos dourados.
Dim. Alt.: 21 cm.
BASE: 50 / 100 €

1033 — DOIS TABULEIROS 
Portugueses, em chapa pintada a negro e dourado, 
decorados com motivos florais. Pequenas falhas.
Dim.: (maior) 52 x 42 cm.
BASE: 75 / 125 €

1031 — CONJUNTO DE QUATRO CHÁVENAS 
Europa, do incío do séc. XX em vidro colorido em tons de 
lilás e dourado.
Dim.: 4 x 9 cm.
BASE: 50 / 100 €

1034 — PAR DE CAIXAS COM TAMPA EM 
VIDRO
Europa do séc. XIX/XX, decoração me tons de azul com 
canelados. Uma com pequeno cabelo na tampa. 
Dim.: 7 x 13 x 8 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1035 — CACHIMBO DE GRANDES DIMENSÕES 
Europa do séc. XX. em osso, madeira e outro materiais. 
Com.: 17 x 31 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1038 — CANECA COM TAMPA
Europeia, do início do séc. XX  em cristal com decoração 
gravada a acído representando motivos vegetalistas,  
tampa, bocal e asa em casquinha. Desgastes.
Dim. Alt.: 24,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

1036 — COVILHETE EM FAIANÇA 
Portuguesa, possível fabrico do Norte do final do séc. 
XIX, decoração em tons de azul com motivos florais, 
tendo ao centro reserva com paisagem. Faltas no bordo.
Diâm.: 23 cm.
BASE: 50 / 100 €

1039 — BACIA EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do Norte do séc. XVIII/XIX. Decoração 
em tons de azul com motivos vegetalistas. Pequeno 
restauro no bordo.
Dim.: 11 x 29 cm.
BASE: 75 / 120 €

1037 — TABULEIRO
Português, do séc. XIX/XX em madeira e couro gravado, 
decorado com motivos vegetalistas, tendo ao centro 
cartela com barco e torres. Sinais de uso.
Dim.: 5 x 44 x 57,5 cm.
BASE: 100 / 200 €

1040 — CACHEPOT EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do Norte séc. XIX. Decoração em 
tons de azul com motivos vegetalistas. Marcado “C.C-
DEYEZAS”. Falhas no vidrado e peueno restauro no 
bordo.    
Dim. Alt.: 27,5 cm.
BASE: 50 / 100 €
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1041 — RELÓGIO DE PULSO TISSOT ‘ESCUDO’
Suíço do séc. XX, com caixa em aço, movimento 
automático, mostrador prateado, ed. Comemorativa 
0726/2001 pcs, bracelete couro negro com fecho dupla 
dobra. Caixa original e certificados. Em marcha não 
revisto. 
Dim. most.: 4 cm. 
BASE: 250 / 500 €

1044 — DEZ RELÓGIOS DE BOLSO E UM 
CRONÓMETRO
Suíços e franceses e ingleses, de várias marcas, sendo 
5 com caixa em prata de 800 % contrastados e 5 com 
caixas e aço em um cronómetro ‘Omega’. Sinais de uso, 
defeitos e um não em marcha, 2 de chave. 
Dim.: 3.3 a 5 cm.
BASE: 150 / 300 €

1042 — RELÓGIO DE PULSO CAUNY ‘PRIMA’
Suíço do séc. XX, anos ‘17 rubis 60 Cronógrafo, 
antimagnetic’ com caixa em aço plaqueada a ouro de 
10 mícrons, movimento manual, mostrador champanhe, 
bracelete couro castanho com fivela. Ínfimos sinais de 
uso, em marcha não revisto. 
Dim. most.: 3.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1045 — NOVE RELÓGIOS DE BOLSO E UM 
CRONÓMETRO
Suíços e franceses e ingleses, de várias marcas, sendo 
5 com caixa em prata de 800% contrastados e 4 com 
caixas em metal sendo um ‘Longines’ e um cronómetro 
‘Breitling’. Sinais de uso, defeitos e um não em marcha, 
3 de chave. 
Dim.: 3.5 a 6 cm.
BASE: 150 / 300 €

1043 — RELÓGIO DE PULSO CAUNY ‘PRIMA’
Suíço do séc. XX, anos ‘17 rubis 60 Cronógrafo, 
antimagnetic’ com caixa em aço plaqueada a ouro de 
10 mícrons, movimento manual, mostrador champanhe, 
bracelete couro preta com fivela. Em marcha não 
revisto. 
Dim. most.: 3.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1046 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO 
Europa, com caixa em ouro de 9 kt. n. 48388, com 
decoração gravada, com mostrador dourado com 
decoração de flores gravadas, tampa interior de metal. 
Sinais de uso defeitos na tampa e falta de argola, sem 
chave.
Peso aprox.: 29.9 gr.
Dim.: 3.5 cm.
BASE: 300 / 600 €

1047 — RELÓGIO DE BOLSO LANCASHIRE 
WATCH CO.
Inglês, Lancashire Watch Co.’Prescot, England’, 
movimento nº 310380, dupla caixa com folha de ouro 
com garantia de 10 anos, mostrador branco. Sinais de 
uso, não em marcha. 
Dim.. 5.1 cm.
BASE: 500 / 750 €

1050 — RELÓGIO DE BOLSO LOUIS ROSKOPF 
S.A.
Russo, do início do séc. XX, ‘Patente 1ª’ com caixa em 
metal branco, com mostrador branco com medalhões 
esmaltados a verde. Sinais de uso, não em marcha.
Dim.: 4.6 cm.
BASE: 125 / 300 €

1048 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, IWC
Suíço do séc. XX, ‘International Watch Co. Schaffhausen’ 
com caixa guilhocha em ouro de 18 kt calibre n.363586, 
contraste datado de 1880-1933, com mostrador em 
esmalte de cor casca de ovo. Ínfimos sinais de uso, em 
marcha não revisto.
Peso aprox.: 80 gr.
Dim.: 4.8 cm. 
BASE: 1 500 / 3 000 €

1051 — DUAS MOEDAS DE D MARIA II (1834-
1853)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 
916.6 milésimas, datada de 1835 de Lisboa, BC.
Peso aprox.: 29 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 60 / 120 €

1049 — RELÓGIO DE BOLSO REGULATEUR 
Russo, do início do séc. XX, tamanho ‘Oversized’, com 
caixa em aço, com mostrador branco com medalhões 
esmaltados de cor âmbar e ouro. Sinais de uso, cabelo 
no mostrador, em marcha não revisto. 
Dim.: 6.5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1052 — CINCO MOEDAS DE D JOÃO VI (1816-
1826)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 
916.6 milésimas, datadas de 1821, duas de coroa alta e 
duas  de coroa baixa, BC.
Peso aprox.: 71.8 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 75 / 140 €
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1053 — DEZASSEIS MOEDAS DE D JOÃO 
REGENTE (1799-1716)
Portuguesas, Cruzado Novo de 480 Réis em prata de 
916.6 milésimas, datadas de 1814, todas com diademas 
de 4 pontos, BC. 
Peso aprox.: 218.5 gr.
Dim.: 3.5 cm. 
BASE: 80 / 180 €

1056 — VICENTE (Gil) . OBRAS COMPLETAS
Coordenação do texto, introdução, notas e glossário 
do Dr. Álvaro Júlio da Costa Pimpão; edição artística 
ilustrada com vinhetas e iluminuras de Joaquim Lopes.
BASE: 30 / 50 €

1054 — CASTRO, Ferreira de AS MARAVILHAS 
ARTÍSTICAS 
DO MUNDO.. ou a prodigiosa aventura do homem 
através da arte. 
Empresa Nacional de Publicidade. [1959-1963]. 31x24 
cm. 2 Vols. com 1052 págs. Excelentes encadernações 
editoriais, em inteira de pele, com ferros a seco e a ouro, 
com sinais de uso.
Edição muito cuidada, impressa sobre papel de 
qualidade, ilustrada com centenas de estampas, no texto 
e em separado.
BASE: 35 / 75 €

1057 — ATLAS DO MUNDO E DOS 
DESCOBRIMENTOS
Ediclube. Amadora. 1992. De 37x30 cm. Com 616 
pags. Encadernação do editor. Completamente ilustrado 
com a colectânea dos mapas e atlas históricos das 
descobertas reproduzidos a cores. Obra com os mapas 
geopolíticos ao tempo desta publicação e os fotografias 
de satélite formando um atlas. Contém a história e os 
dados económicos, politicos e sociais de todos os países 
do mundo.

BASE: 25 / 40 €

1055 — FERREIRA DE CASTRO. (José Maria) A 
VOLTA AO MUNDO
Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1944.De 
31x24 cm. Com 678, 16 págs.
Encadernação editorial inteira de pele com ferros a 
ouro e a seco em ambas as pastas e na lombada. 
Profusamente ilustrado (p/b e a cores) e com 
cromogravuras encarceladas em folhas extra texto.
Obra começada a imprimir em 1942 e terminada em 
1944, contendo a fotoreportagem do autor à volta do 
mundo.
BASE: 30 / 60 €

1058 — DOM CARLOS E A HISTÓRIA DO SEU 
REINADO
MARTINS (Rocha). Lisboa: edição do autor de 1930. 
Encadernações editorial em percalina azul, ricamente 
decorada a dourado. Profusamente ilustrado no texto, e 
em separado, a preto e a cores, com estampas coladas.  
Sinais de uso.
BASE: 50 / 100 €

1059 — CAMÕES, Luiz de OS LUSIADAS
Edição Critica-Commemorativa do Terceiro 
Centenário da Morte do Grande Poeta. Publicado 
no Porto por Emilio Biel. Typographia Giesecke 
& Devrient Estabelecimento Gráfico. Leipzig. 
MMDCCCLXXX. 40x30 cm. LVI-375-[1]-XCII 
págs. Magnífica encadernação editorial com a 
representação de uma caracvela portuguesa.
Luxuosa e monumental edição, executada na 
Alemanha, ilustrada com os retratos de Camões 
e do Imperador do Brasil D. Pedro II, a quem a 
obra é dedicada, impressa em papel de superior 
qualidade. Introdução, Notas, Tabelas de Variantes 
por José Gomes Monteiro. Poemeto Comemorativo 
por José da Silva Mendes Leal.
Vestígios de acidez.
BASE: 500 / 750 €

1062 — TAPETE SAROUK 
Irão, em fio de lã sobre trama de algodão, com 
decoração policromada. Sinais de uso. Com certificado. 
Dim.: 335 x 220 cm. 
BASE: 500 / 750 €

1060 — TAPETE AFEGÃO 
Afeganistão, em fio de lã sobre trama de algodão, com 
decoração policromada. Sinais de uso. 
Dim.: 308 x 224 cm. 
BASE: 400 / 600 €

1063 — TAPETE NAIN 
Irão, em fio de lã sobre trama de algodão, com 
decoração policromada. Sinais de uso. Com certificado. 
Dim.: 198 x 123 cm. 
BASE: 600 / 800 €

1061 — TAPETE GHASHGHAI 
Irão, em fio de lã sobre trama de algodão, com 
decoração policromada.
Dim.: 290 x 224 cm. 
BASE: 400 / 600 €

1064 — TAPETE NAIN 
Irão, em fio de lã sobre trama de algodão, com 
decoração policromada. Sinais de uso. Com certificado. 
Dim.: 198 x 123 cm. 
BASE: 600 / 800 €
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1065 — TAPETE NAIN 
Irão, em fio de lã sobre trama de algodão, com 
decoração policromada. Sinais de uso. Com certificado. 
Dim.: 219 x 120 cm. 
BASE: 600 / 800 €

1068 — MESA DE APOIO DE CANTO 
Portuguesa do séc. XX, em madeira de mogno com uma 
gaveta. 
Dim.: 71 x 70 x 47 cm. 
BASE: 75 / 150 €

1066 — TAPETE
Turco em fio de lã decoração policromada com motivos 
vegetalistas e geómetricos. Sinais de uso.
Dim.: 195 x 122 x cm.

BASE: 250 / 400 €

1069 — PAR DE SOFÁS 
Portugueses do séc. XX, estruturas de madeira estofados 
a veludo verde. Defeitos.
Dim.: 90 x 116 x 76 cm. 
BASE: 400 / 600 €

1067 — TAPETE DE ARRAIOLOS 
Português em fio de lã, decoraçãp policromada em tons 
de rosa, azul, verde e amarelo. Sinais de uso.
Dim.: 360 x 250 cm. 
BASE: 600 / 800 €

1070 — SOFÁ 
Português do séc. XX, estrutura de madeira estofados a 
veludo vermelho. Sinais de uso.
Dim.: 94 x 179 x 78 cm. 
BASE: 400 / 600 €

1071 — ARMÁRIO LOUCEIRO ESTILO D. MARIA 
I
Português do séc.XX, em madeira de mogno com 
embutidos em pau-cetim. Parte superior com quatro 
portas com vidrinhos. Interior com três prateleiras de 
vidro. Parte inferior com quatro portas. Sinais de uso. 
Dim.: 201 x 156 x 40 cm. 
BASE: 300 / 600 €

1074 — CÓMODA COM GAVETA DE 
SECRETÁRIA E ALÇADO
Portuguesa do séc. XX, em madeira de mogno. Parte 
superior com duas portas de vidrinhos. Parte inferior 
com cinco gavetas. 
Dim.: 173 x 94 x 42 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1072 — SIDEBOARD ESTILO D. MARIA I
Português do séc.XX, em madeira de mogno com 
embutidos em pau-cetim. Com três gavetas e quatro 
portas. 
Dim.: 95 x 193 x 54 cm. 
BASE: 300 / 600 €

1075 — CÓMODA ROMÂNTICA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de mogno e outras 
madeiras, com tampo em mármore decoração embutida. 
Pilastras torneadas, caixa com quatro gavetas. Sinais de 
uso. Dim.: 95 x 119 x 61 cm. 
BASE: 250 / 500 €

1073 — MÓVEL PARA FAQUEIRO 
Português do séc. XX, estilo D. Maria, em madeira de 
mogno com embutidos. Três gavetas e ferragens em 
metal. 
Dim.: 81 x 90 x 48 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1076 — ESCOLA EUROPEIA (SÉC.XIX/XX) 
Paisagem com rio, naturalista. Óleo sobre madeira. 
Dim.: 11 x 17,8 cm. 
BASE: 75 / 150 €
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1077 — ESCOLA BÚLGARA (SÉC. XX) 
Óleo sobre tela. Assinado no verso. Não identificado.
Dim.: 35 x 40 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1080 — SENHORA E CRIANÇA 
Carvão sobre papel. Assinado, autor não identificado. 
Dim.: 32 x 23 cm. 
BASE: 125 / 300 €

1078 — ALVES (SÉC. XX) 
Aguarela sobre papel, assinada e datada de 1962. 
Dim.: 41,5 x 35 cm.
BASE: 100 / 200 €

1081 — M. FERROL (SÉC.XX)  
“Pescadores na praia”. Aguarela sobre papel. Assinada e 
datada de 1983.
Dim.: 32 x 45 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1079 — “LEDA E O CISNE”
Escola Búlgara do séc. XX. Óleo sobre platex. Verso com 
etiqueta identificado autor e título.
Dim.: 33 x 25 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1082 — M. FERROL (SÉC. XX) 
“Figuras e carros de bois a moinhos”. Aguarela sobre 
papel. Assinada e datada de 1987. Picos de acidez.
Dim.: 32 x 45 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1083 — ESCOLA PORTUGUESA 
Tinta da china sobre papel. Assinada com iniciais ‘MJ’.
Dim.: 8,5 x 10,8 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1086 — SERVIÇO DE JANTAR CHÁ E CAFÉ, 
VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre decoração policromada 
com motivos florais, composto por 12 pratos de sopa, 
24 pratos rasos, 12 pratos de sobremesa, 10 de fruta, 1 
saladeiras, 1 terrina, 1 molheira, 7 travessas de tamanho 
diferentes, 2 pratos cobertos, bule, cafeteira,2 leiteira, 
açucareiros, 10 chávenas de chá com 12 pires, e 12 
chávenas de café com 12 pires. Marca N.34 em uso 
(1971-1980). Várias peças com esbeiçadelas.
Dim.: (terrina) 26 x 34 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

1084 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR 
COZINHA VELHA 
Em porcelana da Vista Alegre decoração a azul e 
dourado “Cozinha Velha”, composto por 23 pratos de 
sopa, 245 pratos rasos, 21 pratos de sobremesa, 18 de 
fruta, 1 saladeiras, 1 terrina com travessa, 1 molheira, 2 
travessas de tamanho diferentes, 6 chávenas de chá e 6 
pires, 21 chávenas e 21 pires e um prato grande. Alguns 
desgastes nos dourados. Marca em uso (1971-1980). 
Comp.: (travessa) 42 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

1087 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR VISTA 
ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decorado com motivos 
florais e friso dourado. Composto por: 35 pratos rasos, 
12 pratos de sopa, 10 pratos de fruta, 11 pratos de 
doce, 7 travessas diferentes, 1 terrina, 1 mostardeira, 
1 molheira, 1 saleiro e 1 saladeira. Marca N.29 em uso 
(1922-1947). Esbeiçadelas e desgastes nos dourados.
Dim.: (maior) terrina.: 21 x 26 cm.
BASE: 300 / 500 €

1085 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR  
Em porcelana europeia, do séc. XX marcado 
“Porzellainfabrik Depos “ , com decoração policromada 
e dourada com motivos florais e mariscos. Composto por 
;  2 terrinas e 12 pratos de sopa.
Dim.: (terrina) 19 x 27 cm.
BASE: 200 / 400 €

1088 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ 
Em porcelana checoslovaca ‘Schlaggenwald’, decoração 
policromada e dourada com motivos florais. Composto 
por: 13 chávenas de café, 8 de chá, 12 pires,4 pratos, 
2 pequenas travessas, 1 açucareiro sem tampa, e 1 
cafeteira sem tampa.
Dim.: (maior) 16 cm.
BASE: 250 / 400 €
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1089 — CONJUNTO DE ONZE CHÁVENAS DE 
CHÁ E DOZE PIRES
Em porcelana da antiga Checoslováquia, decoração 
policromada e dourada com motivos florais. Marca de 
fabrico no tardoz do pires. Desgastes nos dourados.
Dim.: (chávena) 6 x 11 cm. Diâm.: (pires) 15 cm.
BASE: 50 / 100 €

1092 — JARRO E BACIA 
Em porcelana europeia do final do séc.XIX, decoração 
em tons de verde, rosa com dourados representando 
motivos florais. Desgastes nos dourados.
Dim.: (bacia) 13,5 x 40 cm. Alt.: 30 cm.                                                                                       
BASE: 100 / 200 €

1090 — PARTE DE SERVIÇO DE CHÁ
Em porcelana de Dresden circa de 1875, decoração 
policromada e dourada com motivos florais. Composto 
por duas chávenas com pires, bule e leiteira. Desgastes 
nos dourados.
Dim. Alt.: 10 cm.
BASE: 200 / 300 €

1093 — SERVIÇO DE CHÁ EM PORCELANA
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada 
e dourada com motivos florais, composto por: bule, 
leiteira, açucareiro, 2 pratos de bolo, 12 chávenas de 
chá com pires, manteigueira e taça. Marca N.25 em uso 
desde 1881-1921. 
Dim. Alt.: (maior) 20  cm. 
BASE: 100 / 250 €

1091 — CONJUNTO DE CINCO CHÁVENAS DE 
CHÁ
Em porcelana  austríaca do final do séc. XIX, decoração 
policromada e dourada com motivos florais. Marca de 
fabrico no tardoz do pires e na chávenas. Desgastes nos 
dourados.
Dim.: (chávena) 6 x 12cm. Diâm.: (pires) 14,5 cm.
BASE: 200 / 300 €

1094 — PARTE DE SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ 
VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada 
com motivos florais. Composto por: 1 Bule, 2 
açucareiros, 2 leiteiras e 1 cafeteira, 12 chávenas de 
café com os pírese 10 chávenas de chá com 9 pires. 
Dim. Alt.: 24 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1095 — SERVIÇO DE CHÁ
Em porcelana europeia, do final do séc. XIX decoração 
a dourado, composto por: Dez chávenas, bule, leiteira, 
seis pratos e dez chávenas com pires. Pequena falha no 
interior do bule.
Dim. Alt.: 19 cm.
BASE: 100 / 200 €

1098 — URNA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, 
decoração em tons de azul e dourado, representando 
mascarões e paisagem. Marca N. 33 em uso (1968-
1971).
Dim. Alt.: 22,5 cm.
BASE: 75 / 120 €

1096 — CONJUNTO DE DOZE PRATOS
Em porcelana, marcados Schumann e MZ Austria e os 
restantes da Electro Cerâmica do Candal. Decorações 
policromadas e douradas com frutos e motivos florais.
Diâm.: (maior) 28 cm.
BASE: 75 / 150 €

1099 — ANEL EM OURO COM BRILHANTE 
Inglês, em ouro bicolor de 9 kt cravejado com brilhante, 
com c. de 0,09 ct, com contrastes de Londres de 
1976/77. 
Peso aprox.: 2,8 gr. 
Med.: 15 
BASE: 180 / 300 €

1097 — CANECA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Vista Alegre, ‘Mottahedeh’ 
com decoração’ cópia da porcelana Companhia das 
Indias, em tons da família rosa e figura europeia 
“Caçador”.
Marca N.34 em uso (1971-1980).
Dim. Alt.: 24 cm.
BASE: 200 / 300 €

1100 — PAR DE BRINCOS ART DECO EM OURO
Português do séc. XX em prata de 833 % e ouro de 19.2 
kt com 4 diamantes talhe rosa, contrastes misto ‘cão e 
galo’ datado de 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 3.1 gr. 
Dim.: 1.5 cm.
BASE: 150 / 300 €
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1101 — PAR DE BRINCOS EM OURO
Português, em ouro de 19.2kt, cravejado com zircónias 
talhe navete e redondo, com contrastes ‘veado’ datado 
de pós 1985. 
Peso aprox.: 4.3 gr.
Dim.: 1.8 cm. 
BASE: 220 / 450 €

1104 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES E 
RUBI
Português, em ouro de 19.2 kt., cravejada com 10 
brilhantes, com cerca de 0.18ct. e um rubi talhe navete, 
0.40 ct, contraste ‘Veado, galo’ datado de 1985-1998.
Peso aprox.: 3.5 gr. 
Med.: 16
BASE: 220 / 450 €

1102 — ANEL ART DECO EM OURO 
Português, em ouro branco de 19.2kt, cravejado com 
diamantes talhe 8/8 e pérola de cultura com c. 8 cm., 
com contrastes ‘formiga, andorinha’ datado de 1938-
1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 5.3 gr.
Med.: 13.  
BASE: 400 / 800 €

1105 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português, em ouro bicolor de 19.2 kt., cravejada com 
9 diamantes talhe 8/8, com cerca de 0.06ct., contraste 
‘Veado, galo’ datado de 1985-1998.
Peso aprox.: 2.6 gr. 
Med.: 16
BASE: 150 / 300 €

1103 — ANEL SOLITÁRIO EM OURO COM 
DIAMANTE 
Português, em ouro branco de 19.2 kt., cravejada com 
um brilhante, com peso estimado de 0.55ct., cor J/L, 
pequena fratura na cintura, contraste ‘veado’ datado de 
pós 1985.
Peso aprox.: 11.2 gr. 
Med.: 12
BASE: 900 / 1 800 €

1106 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES E 
PÉROLA
Português, em ouro de 19.2 kt., cravejada com 4 
diamantes talhe 8/8, com cerca de 0.06ct e pérola de 
cultura., contraste ‘veado, galo’ datado de 1985-1998.
Peso aprox.: 2.1 gr. 
Med.: 19
BASE: 100 / 200 €

1107 — ANEL EM OURO, DIAMANTES, RUBIS E 
SAFIRAS 
Português, em ouro de 19.2 kt  cravejados com rubis e 
safiras talhe carré. Com contrastes ‘veado, galo’ datado 
de 1984-1998. 
Peso aprox.: 2.8 gr.
Med.: 17
BASE: 130 / 260 €

1110 — JARRO E BACIA 
Português do séc. XX, em metal com banho de prata, 
com decoração relevada com concheados. Sinais de 
uso, desgaste do banho. 
Dim.: (alt. jarro) 37 cm; (lag. bacia) 43 cm.
BASE: 250 / 500 €

1108 — TALHERES EM PRATA 
Português, do séc. XIX/XX, em prata com decoração 
relevada nos cabos, composto por 9 facas da casa Reis 
Porto, 3 colheres de chá e uma pá de açúcar da casa 
Aliança, LIsboa. Com contastes ‘javali II e águia’ de 833 
milésimas, datado de 1887-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 237 gr.
BASE: 60 / 140 €

1111 — PEÇAS EM PRATA 
Portuguesa e Brasileira do início do séc. XX, composto 
por quatro pulseiras, cartoneira, um alfinete e um 
pendente com madrepérola. Com marcas de ‘águia’ 
de 833 milésimas, datado de 1938-84 e marcas de 
garantia ‘900 e 800’ milésimas. 
Peso aprox.: 159 gr. 
Dim. max.: 4.7 a 6.5 cm. (md. interior) 
BASE: 90 / 180 €

1109 — ESTOJO DE TALHERES DE PEIXE EM 
PRATA 
Português do séc. XIX/XX, composto por: 6 garfos e 
6 facas, molheira e par de trinchantes, com laminas 
em metal gravado e dourado e cabos em prata com 
decoração relevada de elementos vegetalistas. Com 
contraste ‘javali II’ de 833 milésimas, em uso de 1887-
1937. Sinais de uso, em estojo, com sinais de xilófagos.
Peso prata estimado: 300 gr. 
BASE: 300 / 600 €

1112 — PAR DE CANDEEIROS 
Italinos do séc. XX, em vidro Murano. Aplicações em 
bronze dourado. 
Dim. Alt.: 38 cm. 
BASE: 280 / 600 €
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1113 — GUERIDON 
Portuguesa do séc.XX, estilo Luís XVI. Em madeira de 
mogno com embutidos. Gradinha em metal amarelo. 
Dim.: 58 x 46 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1116 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR
Inglês em pó de pedra, composto por, 2 terrinas,10 
pratos rasos, 11 pratos de sopa, 5 pratos de doce, 6 
pratos de fruta, 3 travessas diferentes, 1 saladeira, 
1 molheira e 1 concha. Decorado em tons de azul e 
dourado com motivos geométricos, marcado (Keele St 
Pottery). Sinais de uso e desgastes nos dourados.
Dim.: (maior) 23 x 37 cm.
BASE: 400 / 600 €

1114 — TERRINA COM TAMPA EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. do séc. XIX, possivelmente fabrico 
de Miragaia. decoração a azul com “Paisagem com 
palácio e motivos florais”. Corpo partido e colado, falhas 
no vidrado.
Dim.: 32 x 40 cm. 
BASE: 200 / 300 €

1117 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ
Inglês, do séc. XX marcado “Copeland”, decoração em 
tons de azul representando paisagem com casario, 
figuras e animais. Composto por: 12 chávenas de café 
com pires, 12 chávenas de chá com pires, 9 pratos de 
doce, cafeteira, bule, açucareiro e leiteira. Sinais de uso.
Dim. Alt.: (maior) 21 cm.
BASE: 200 / 300 €

1115 — CONJUNTO DE DEZASSEIS AZULEJOS
Portugueses do séc. XIX, decoração a azul 
representando motivos zoomórficos, barcos e flores.
Faltas e defeitos.
Dim.: 14,3 x 14 cm.
BASE: 250 / 500 €

1118 — CÓMODA ROMÂNTICA 
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de mogno e pau-
santo com três gavetas. 
Dim.: 98 x 117 x 60 cm. 
BASE: 350 / 500 €

1119 — PAR DE FAUTEUILS 
Portugueses do séc. XX, estilo Luís XV, em madeira de 
mogno entalhada. Costas e assentos estofados. 
Dim.: 89 x 76 x 61 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1122 — RELÓGIO DE PAREDE 
Português do séc. XX, caixa em nogueira com 
entalhamentos. Com numeração romana, toca horas e 
meias horas em bordão, autonomia de oito dias, vidro 
com dourados. Vestígios de xilófagos. 
Dim.: 63 x 35 cm. 
 
BASE: 75 / 150 €

1120 — MÓVEL BAR
Chinês, do inicío do séc. XX em madeira exótica com 
embutidos em madrepérola representando motivos 
vegetalistas e aves. Sinais de uso. 
Dim.: 99 x 92 x 46 cm.
BASE: 300 / 500 €

1123 — ELEMENTO EM TALHA 
Português do séc. XIX, em madeira de castanho 
entalhado, decoração em relevo com “Puttis”. 
Dim.: 33,5 x 134 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1121 — CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS 
ROMÂNTICAS
Portuguesas, do séc. XIX, em mogno, com assentos em 
palhinha. Defeitos. 
Dim.: 100x 43 x 41 cm.
BASE: 400 / 600 €

1124 — ESPELHO DE PAREDE ESTILO D. 
MARIA I
Portugês do séc. XX, em madeira entalhada e dourada. 
Dim.: 92 x 50 cm. 
BASE: 100 / 200 €

274 275DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



1125 — CÓMODA ROMÂNTICA
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de 
mogno, com três gavetas e três gavetões. 
Tampo em mármore. Defeitos. Dim.: 121 x 
116 x 57 cm. 
BASE: 250 / 400 €

1129 — SECRETÁRIA
Portuguesa, romântica, do séc. XIX, em madeira de 
mogno. Tampo de formato rectangular, forrado a pele em 
tons de verde. Frente com um gavetão, duas gavetas e 
duas portas assente sobre 4 pernas torneadas. Defeitos.
Dim.: 80 x 126 x 68 cm.
BASE: 100 / 220 €

1126 — PAR DE ARMÁRIOS DE 
DOIS CORPOS
Portugueses do séc. XIX, em castanho. 
Parte superior com duas portas e parte 
inferior com duas portas. Ferragens em 
metal amarelo. 
Dim.: 194 x 124 x 43 cm. 
BASE: 400 / 750 €

1130 — SECRETÁRIA DE TORCIDOS E 
TREMIDOS
Portuguesa do séc. XIX/XX, em madeira de  pau-santo. 
De torcidos e tremidos, frente com oito gavetas e um 
gavetão, ílhargas e costas almofadadas. Ferragens em 
metal. Pequenos defeitos. 
Dim.: 82 x 150 x 72 cm.
BASE: 300 / 500 €

1127 — MÓVEL APARADOR 
Português do séc. XX, em madeira de 
mogno com quatro gavetas e quatro 
portas sendo duas de vidrinhos. Sinais 
de uso. 
Dim.: 130 x 168 x 44 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1131 — CADEIRÃO E PAR DE CADEIRAS DE 
TORCDIDOS E TREMIDOS
Portugueses, do séc. XIX/XX, cadeiras em madeira de 
pau-santo, cadeirão em madeira de mogno de torcidos e 
tremidos com couro gravado. Sinais de uso.
Dim.: (cadeirão) 108 x 56 x 48 cm.
BASE: 150 / 250 €

1132 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO
Escultura portuguesa em madeira policromada do séc. 
XIX. A figura encontra-se representada viva, olhando 
para o céu. Cruz em madeira exótica e pregos em prata, 
sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 
15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, 
defeito na união do braço e falta de dedos nas mãos e 
na policromia. 
Dim. Alt.: (Cristo) 41 cm.; (total) 58.5 cm. 
BASE: 150 / 350 €

1135 — JEUSUS CRISTO CRUCIFICADO
Escultura portuguesa, do séc. XVII/XIX em madeira 
policramada e dourada.Com redoma em vidro assente 
sobre base em madeira. Repintes.
Dim. Alt.: (escultura) 53 cm.; (total) 93 cm.
BASE: 200 / 325 €

1133 — SANTAS MÃES
Escultura portuguesa do séc. XX, em madeira 
policromada e dourada. Santa Ana e Nossa Senhora 
estão representadas sentadas, com o Menino Jesus ao 
colo sobre nuvens e cabeças de anjos aladas. Assente 
sobre base marmoreada. Falhas na policromia.
Dim. Alt.:  71 cm.
BASE: 1 250 / 1 750 €

1136 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO
Escultura Portuguesa do séc. XVIII/XIX, em madeira 
policromada. A figura está representada agonizante, 
com cendal drapeado à cintura, resplendor em prata 
sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Cruz e peanha em 
madeira dourada.Pequenas falhas na policromia.
Dim. Alt.: (Cristo) 27 cm.; (total) 82 cm. 
BASE: 200 / 350 €

1134 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira 
policromada. Cruz e resplendor em prata sem marcas, 
ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro 
- art. 2º, nº 2, alínea c). Defeitos.
Peso aprox.: 1,8 gr. 
Dim. Alt.: 20 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1137 — PAR DE SENHORINHAS
Portugueses do séc.XX, estrutura em madeira com 
assento e costas estofados.
Dim.: 80 x 70 x 50 cm. 
BASE: 500 / 700 €

1128 — MESA DE CENTRO 
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de 
carvalho entalhada, com duas gavetas. 
Dim.: 71 x 113 x 66 cm. 
BASE: 150 / 300 €
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1138 — SÃO JOAQUIM 
Escola portuguesa do séc.XIX. Óleo sobre madeira. 
Dim.: 82 x 28 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1141 — REIS SANTOS (1921-2012)
“Chafariz”. Óleo sobre platex. Assinado e datado 1967. 
Pequenas falhas.
Dim.: 17 x 23 cm.
BASE: 400 / 600 €

1139 — ARMANDO ALVES (N. 1935)
Carvão sobre papel, assinado e dedicado.
Dim.: 54 x 44,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

1142 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO 
JESUS 
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. XVIII. Falhas 
e reentelado.
Dim.: 78 x 56,5 cm.
BASE: 150 / 300 €

1140 — ARMANDO ALVES (N. 1935)
Carvão sobre papel, assinado e dedicado.
Dim.: 54 x 44,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

1143 — ISOLINO VAZ
Desenho a tinta-da-china sobre papel, assinado e 
datado de 1954.
Dim.: 32,5 x 23,5 cm.
BASE: 250 / 500 €

1144 — HIPÓLITO DE ANDRADE (N. 1933)
Aguarela sobre papel, assinada.
Dim.: 71 x 48 cm. 
BASE: 75 / 150 €

1147 — JOÃO ANTÓNIO CORREIA (1822-1896) 
“Retrato de Senhora”. Óleo sobre tela, assinado. Defeito 
na tela. 
Dim.: 114 x 83 cm.
BASE: 150 / 250 €

1145 — ALBINO ARMANDO (1882-1950)
“Gula”. Óleo sobre platex,assinado.
Dim.: 60 x 50 cm.
BASE: 300 / 500 €

1148 — COLCHA 
Portuguesa do séc. XIX em fio de seda com profusa 
decoração vegetalista. Defeitos.
Dim.: 221 x 148 cm.
BASE: 400 / 600 €

1146 — NOSSA SENHORA
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. XVIII. Grade 
com vestigíos de xilófagos.
Dim.: 48 x 37 cm.
BASE: 200 / 400 €

1149 — VISTA DA ENTRADA A BARRA DA 
CIDADE DO PORTO
Litografia sobre papel, edição da Litografia Nacional, 
Reproduzida nas Edições Terra Lusa. “Tirada da parte do 
Norte da Torre da marca a tempo em que entrava huma 
Frota Ingleza e se construia o novo cais e Fortaleza 
dedicada a sua Alteza Real o Principe do Brazil novo 
Senhor pelo seu muito agradecido vermente fiel vasalo 
Manuel Marques de Aguiar”. Emoldurada. Picos de 
acidez. 
Dim.: 69 x 98 cm.
BASE: 250 / 400 €
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1150 — DUAS GRAVURAS
Francesas, do séc. XIX/XX. Emolduradas.
Dim.: 40 x 28 cm.
BASE: 100 / 160 €

1153 — GRAVURA 
Europeia, do séc. XIX/XX. Emoldurada.
Dim.: 33 x 25 cm.
BASE: 75 / 150 €

1151 — O PORTO VISTO DO CONVENTO DE 
FREIRAS DE S. BENTO
Litografia sobre papel, edição da Litografia Nacional, 
desenho de G. Vivian -1809-Lito.Por L.Haghe. 
Emoldurada.
Dim.: 27 x 35 cm.
BASE: 75 / 120 €

1154 — LE REPOS DES VESTALES
Gravura francesa do final do séc. XIX. Vestígios de 
humidade.
Dim.: 12 x 21 cm.
BASE: 50 / 70 €

1152 — FERNANDO MARQUES DE OLIVEIRA 
(N. 1947)
Prova de Autor sobre papel, assinada e datada de 1986.
Dim.: 19 x 16 cm.
BASE: 75 / 150 €

1155 — TRÊS GRAVURAS
Inglesas, com vistas do Porto. Emolduradas. 
Dim.: 27 x 40 cm.
BASE: 100 / 250 €

1156 — HERZENSKLÄNGE “SONS DO 
CORAÇÃO”
Gravura alemã circa de 1903. Emoldurada. Vestígios de 
acidez.
Dim.: 70 x 106 cm.
BASE: 300 / 400 €

1159 — VUE DE NAPOLES
Gravura francesa do final do séc. XIX. Emoldurada.
Dim.: 50 x 66 cm.
BASE: 200 / 300 €

1157 — RUI PAES (n.1957)
Aguarela sobre papel,assinada e datada de 1985.
Dim.: 19 x 14 cm.
BASE: 150 / 250 €

1160 — LUÍS DAROCHA (1945-2016) 
Desenho e técnica mista sobre papel, assinados e 
datados.
Dim.: (maior) 13 x 10 cm.
BASE: 100 / 150 €

1158 — J. CAVALHEIRO ( SÉC. XX)
“Ruas das Aldas Sé-Porto ; Arcos da Ribeira”. Duas 
Aguarela sobre papel, assinadas. Vestígios de humidade.
Dim.: (maior) 28 x 20 cm. 
BASE: 50 / 100 €

1161 — LUÍS DAROCHA (1945-2016)
Óleo sobre tela, assinado e datado no verso 89.91.
Dim.: 28 x 42 cm.
BASE: 200 / 300 €
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1162 — TOMÁS JOSÉ DE MELO (1906-1990) 
Prova de autor assinada e datada de 83.                                 
Dim: 22 x 17,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

1165 — MELO JUNIOR (SÉC. XX)
“Paisagem”. Aguarela sobre papel, assinada.
Dim.: 20 x 29 cm.
BASE: 75 / 150 €

1163 — MANUEL BENTES (1885-1961)
Técnica mista sobre papel, assinada. Pequenos defeitos.
Dim.: 31 x 18 cm.
BASE: 200 / 300 €

1166 — PEDRO OLAIO (1930-1997)
“Sem título”. Aguarela sobre papel, assinada. 
Dim.: 22 x 31 cm.
BASE: 100 / 200 €

1164 — MELO JUNIOR (SÉC. XX)
“Paisagem”. Aguarela sobre papel, assinada.
Dim.: 25 x 30 cm.
BASE: 75 / 150 €

1167 — MELO JUNIOR (SÉC. XX)
“Moçâmedes”. Aguarela sobre papel, assinada e datada 
de 1960. Vestígios de humidade.
Dim.: 21,5 x 26 cm.
BASE: 75 / 150 €

1168 — BENEDITA SERRANO (n.1943)
Técnica mista sobre papel, assinada e datada de 72 cm.
Dim.: 31 x 24 cm.
BASE: 50 / 100 €

1171 — CARLOS ALBERTO SANTOS (1933-
2016)
“Eça de Queirós”.Óleo sobre tela, assinado e datado de 
2000.
Dim.: 60 x 43 cm.
BASE: 125 / 250 €

1169 — PITEIRA (SÉC. XX)
Placa cerâmica, assinada. Emoldurada.
Dim.: 14 x 19 cm.
BASE: 50 / 80 €

1172 — MALUDA  (1934-1999)
Litografia sobre papel, assinada e datada de 1986.
Dim.: 20 x 24 cm.
BASE: 50 / 100 €

1170 — HENRIQUE MEDINA (1901-1984)
“Miguel Torga”. Litografia sobre papel, assinada e 
datada de 1977.
Dim.: 74 x 57 cm.
BASE: 50 / 85 €

1173 — ESCOLA CUSQUENHA
“Santo António com o Menino Jesus”. Óleo sobre tela, 
do séc. XX. 
Dim.: 76 x 51 cm.
BASE: 150 / 300 €
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1174 — ESCOLA CUSQUENHA
“Arcanjo Gabriel”. Óleo sobre tela, do séc. XX. 
Dim.: 73 x 45 cm.
BASE: 150 / 300 €

1177 — PEDRO OLAYO FILHO (N. 1930) 
“Figuras em Lago”. Aguarela sobre papel. Assinada. 
Dim.: 18 x 37 cm. 
BASE: 200 / 300 €

1175 — JORGE CURVAL (N. 1958)
Técnica mista sobre madeira. Assinado. 
Dim.: 80 x 191 cm. 
BASE: 500 / 1 000 €

1178 — REAL BORDALO (1925-2017) 
“Caroça na estrada”. Aguarela sobre papel. Assinada e 
datada de 1953. 
Dim.: 22 x 31 cm. 
BASE: 125 / 200 €

1176 — CARLOS ALBERTO SANTOS (1933-
2016)
Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1983. 
Dim.: 40 x 47 cm. 
BASE: 100 / 200 €

1179 — REAL BORDALO (1925-2017) 
“Paisagem com edifícios junto ao rio”. Aguarela sobre 
papel. Assinada e datada de 1956. 
Dim.: 35 x 51 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1180 — MANUEL DIAS (SÉC. XX) 
Abstracto. Aguarela sobre papel, assinada. 
Dim.: 39 x 57 cm.                                         
BASE: 100 / 200 €

1183 — “INFANTE-PORTO” 
Aguarela sobre papel. Assinada. 
Dim.: 49 x 29,5 cm. 
BASE: 150 / 300 €

1181 — ESCOLA AFRICANA 
Técnica mista sobre tela. 
Dim.: 28 x 19 cm.
                                            
BASE: 75 / 120 €

1184 — ESCOLA BÚLGARA (SÉC. XX) 
Óleo sobre platex. Dim.: 70 x 82 xm. 
BASE: 200 / 400 €

1182 — DANIEL ROUVIERE (1913) 
Óleo sobre madeira. Assinado. 
Dim.: 41,5 x 58 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1185 — ESCOLA BÚLGARA (SÉC.XIX) 
Representação de duas figuras. Óleo sobre tela. 
Assinado. 
Dim.: 70 x 47 cm. 
BASE: 250 / 400 €
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1186 — GUSTAVO BASTOS (1928-2014) 
Desenho a tinta da china, assinado e datado de 1991. 
Dim.: 56 x 41 cm.
BASE: 150 / 250 €

1189 — CANDEEIRO DE MESA ARTE NOVA 
Francês do séc. XX, em pasta de vidro moldado, 
decoração relevada de elementos vegetalistas. Assinado. 
Dim. Alt.: 60 cm. 
BASE: 250 / 500 €

1187 — M. CARMO DIOGO (SÉC. XX) 
“A evolução dos hábtos masculinos”. Óleo sobre tela, 
assinado e datado de 1999.     
Dim.: 82 x 100 cm.                                                             
BASE: 150 / 250 €

1190 — ARMÁRIO 
Português do séc. XX, estio Boulle, em madeira 
ebanizada e marchetaria simulando tartaruga com metal 
dourado, aplicações em bronze patinado.
Dim.: 92 x 55 x 31 cm. 
BASE: 400 / 600 €

1188 — FERNANDO MARQUES DE OLIVEIRA 
(n.1947)
Desenho a tinta da china, assinado e datado de 1971.
Dim.: 31,5 x 20 cm.
BASE: 150 / 250 €

1191 — VITRINE RENASCENÇA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de castanho 
entalhada, porta e laterais em vidro. Interior com duas 
prateleiras em vidro, tampo em mármore. Electrificada. 
Sinais de uso.
Dim.: 102 x 82 x 33 cm.
BASE: 150 / 250 €

1192 — PEQUENA ESTANTE RENASCENÇA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de castanho 
entalhada, Interior com duas prateleiras em madeira. 
Sinais de uso.
Dim.: 123 x 71 x 33 cm.
BASE: 125 / 200 €

1195 — ARCA
Portuguesa do séc. XIX/XX, em madeira de castanho, 
assente sobre quatro pés torneados.Defeitos.
Dim.: 81 x 132 x 66 cm.
BASE: 150 / 300 €

1193 — MESA DE SALA DE JANTAR
Portuguesa, em madeira de carvalho entalhado do final 
do séc. XIX. Assente sobre quatro pés.Com três tábuas 
de aumento.Defeitos
Dim.: 778 x 106 x 125 cm ; (aberta) 73 x 106 x 251 cm.
BASE: 125 / 250 €

1196 — CANTONEIRA
Inglesa, do final do séc. XIX com uma porta, simulando 
três gavetas e dois gavetões.
Defeitos.
Dim.: 142 x 91 x 60 cm.
BASE: 250 / 400 €

1194 — CONJUNTO DE OITO CADEIRAS
Portuguesas, do início do séc. XX em madeira de 
mogno, Costas vazadas, assentos estofados a napa com 
pregaria. Pequenos defeitos e sinais de uso.
Dim: 88 x 50 x 45 cm.
BASE: 100 / 200 €

1197 — SECRETÁRIA
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de mogno e 
cerejeira frente com quatro gavetas e um gavetão, 
assente sobre quatro pernas torneadas, puxadores em 
madeira. Pequenos defeitos e vestígios de xilófagos 
tratados.
Dim.: 93 x 128 x 69 cm.
BASE: 250 / 400 €
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1198 — CHAISE LONGUE
Em madeira de mogno do séc. XIX, estofada em tecido 
beje e rosa.Assente sobre quatro pés com rodízios. 
Dim.: 87 x 200 x 64 cm.
BASE: 300 / 500 €

1201 — MESA DE CABECEIRA
Inglesa, do final do séc. XIX, capeada a madeira de 
mogno. Corpo de formato cilíndrico, com uma porta, 
assente sobre  base quadrada de quatro pés. Tampo em 
mármore, puxador em madeira. Pequenos defeitos.
Dim.: 84 x 29 x 39 cm.
BASE: 150 / 225 €

1199 — BANQUETA 
Portuguesa do séc. XIX, estofada a tecido em tons de 
amarelo, assente sobre quatro pés entalhados. Sinais 
de uso.
Dim.: 42 x 78 x 54 cm. 
BASE: 150 / 250 €

1202 — CAMA D. MARIA I
Portuguesa do séc.XIX, com marchetaria em madeira 
de vinhático, pau-santo, espinheiro e outras madeiras. 
Defeitos.
Dim.: 187 x  190 x 150 cm. 
BASE: 750 / 1 000 €

1200 — MESA DE CENTRO
Portuguesa, do séc. XX, em madeira entalhada e 
dourada. Tampo em mármore. Sinais de uso.
Dim.: 51 x 83 x 51 cm.
BASE: 100 / 175 €

1203 — MESA DE REBATER
Francesa Napoleão III em papier mâché e madeira 
pintada e dourada com embutidos em madrepérola, 
tendo ao centro reserva com paisagem, figura masculina 
e animais. Pequenos defeitos. 
Dim.: 105 x 52 cm.
BASE: 250 / 500 €

1204 — MESA DE CASA DE JANTAR 
Portuguesa do séc.XX, ao gosto inglês, em madeira de 
mogno. Tampo de formato elíptico moldurado por friso 
embutido em espinheiro, assente sobre dupla coluna 
torneada com três pernas curvas, pés em metal. Com 
duas tábuas de aumento. Sinaid de uso.
Dim.: (aberta) 77 x 310 x 115 cm. 
BASE: 400 / 600 €

1207 — CONSOLA ROMÂNTICA
Portuguesa,do séc. XIX, em madeira de mogno 
entalhado, com tampo em mármore. Falhas e defeitos. 
Dim.: 81 x 92 x 47 cm.
BASE: 100 / 250 €

1205 — CONJUNTO DE OITO CADEIRAS E DOIS 
CADEIRÕES
Portuguesa do séc. XX, estilo D. Maria, em madeira de 
mogno e outras. Tabela central com entalhamentos, 
assentos em palhinha. Sinais de uso. 
Dim.: (cadeirão) 88 x 50 x 46 cm.
BASE: 350 / 500 €

1208 — COFRE 
Português do séc. XIX, em ferro e madeira de pau-santo.
Com uma porta e uma gaveta. Com chave. 
Dim.: 125 x 58 x 50 cm. 
BASE: 400 / 800 €

1206 — CÓMODA D. MARIA I
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de vinhático, com 
três gavetões, três gavetas.
Puxadores em madeira. Sinais de uso.
Dim.: 109 x 135 x 65 cm.
BASE: 200 / 350 €

1209 — RELÓGIO DE CAIXA ALTA 
Francês do séc. XIX, caixa em madeira  pintada em tons 
de verde com dourados. Mostrador em esmalte pintado 
com numeração romana. Pequenos defeitos, mecanismo 
em marcha a necessitar de revisão.
Dim.: 250 x 53 x 26 cm.
BASE: 250 / 400 €
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1210 — MESA DE CENTRO 
Indiana do séc.XX, em madeira de sissó. Decoração com 
embutidos em osso. Tampo amovível. 
Dim.: 73 x 60 cm. 
BASE: 200 / 500 €

1213 — MÓBILIA DE QUARTO ESTILO LUIS XV
Portuguesa do séc. XX em madeira de mogno, composto 
por cama, mesas de cabeceira, roupeiro e armário. Com 
montages em bronze dourado.
Dim.: (roupeiro) 234 x 187 x 56 cm.; (cama) 154 x 193 
cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

1211 — MESA DE JOGO ROMÂNTICA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de mogno 
entalhada. Tampo forrado a feltro verde. Defeitos. 
Dim.: 80 x 84 x 44 cm. 
BASE: 75 / 150 €

1214 — ARMÁRIO ROUPEIRO ROMÂNTICO 
Português do séc. XIX, em madeira de mogno com duas 
portas e um gavetão.
Dim.: 201 x 143 x 54 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1212 — ARMÁRIO ROUPEIRO ROMÂNTICO 
Portugês do séc. XIX, em madeira de mogno com 
entalhamnetos. Com uma porta de vidro e um gavetão. 
Dim.: 253 x 161 x 65 cm. 
BASE: 250 / 500 €

1215 — CÓMODA ROMÂNTICA
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de mogno com 
quatro gavetas e puxadores em vidro verde. Tampo em 
mármore. Defeito na pedra de mármore e faltas. 
Dim.: 88 x 103 x 55 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1216 — RELÓGIO DE CAIXA ALTA 
Europa do séc. XIX, caixa em castanho, mostrador em 
metal com dourados. 
Dim.: 235 x 50 x 26 cm. 
BASE: 200 / 400 €

1219 — MENDES DA SILVA (1903-1987)
“Natureza Morta e Nocturno”. Dois óleos sobre platex, 
assinados.
Dim.: 40 x 50 cm. Dim.: 19 x 14,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

1217 — LUSTRE DE SEIS LUMES
Português do séc. XX, em vidro com armação em 
bronze. 
Dim. Alt.: 80 cm . 
BASE: 200 / 400 €

1220 — MENDES DA SILVA  (1903-1987)
“Paisagem com Rio”. Óleo sobre tela, assinado. Vestígios 
de xilófagos tratados na grade.
Dim.: 25 x 45 cm.
BASE: 125 / 200 €

1218 — LOURDES LEITE (SÉC. XX) 
“Communio”, Óleo sobre tela assinado e datado de 
95/98. 
Dim.: 140 x 140 cm. 
BASE: 300 / 500 €

1221 —  PENDENTE ECLESIÁSTICO
Médio Oriente do séc. XIX/XX, cruz islâmica em prata 
dourada com decoração vegetalista, com aplicação 
de pedras coloridas, com marcas de garantia de 900 
milésimas. Sinais de uso, faltam pedras.
Peso aprox.: 89.5 gr.
Dim. Alt.: 16 cm.
BASE: 250 / 400 €
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1222 — DUAS FIGURAS GALANTES
Esculturas europeias, em biscuit policromado e dourado 
do séc. XIX. Desgastes na policromia.
Dim.: (Alt.) 32 cm.
BASE: 75 / 125 €

1225 — PORTO BARROS COLHEITA 1975 
Uma garrafa de Vinho do Porto, em caixa de madeira. 
BASE: 125 / 300 €

1223 — NATUREZA MORTA
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. XX.
Dim.: 60 x 39 cm.
BASE: 75 / 150 €

1226 — FONSECA GUIMARAENS VINTAGE 
1976
Uma garrafa de Vindo do Porto, em caixa de madeira. 
BASE: 125 / 300 €

1224 — VINHO DO PORTO FERREIRA
Uma garrafa de vinho do Porto garrafeira 1854.
BASE: 400 / 1 000 €

1227 — BURMESTER VINTAGE PORTO 2003
Uma garrafa de Vinho do Porto, em caixa de madeira. 
BASE: 75 / 100 €

1228 — CHAMPALIMAUD, PORTO VINTAGE 
1995
Uma garrafa de Vimho do Porto. 
BASE: 50 / 100 €

1231 — CROFT, 1977 VINTAGE PORTO 
Uma garrafa de Vinho do Porto. 
BASE: 80 / 150 €

1229 — IMPERADOR NIEPOORT & Cº
Uma garrfa  de Vinho do Porto. 
BASE: 100 / 200 €

1232 — PRESIDENTIAL VINTAGE PORTO 1982
Uma garrafa de Vinho do Porto. 
BASE: 60 / 100 €

1230 — QUINTA DE VALLE LONGO VINTAGE 
PORTO 2005
Uma garrafa de Vinho do Porto. 
BASE: 50 / 100 €

1233 — PORTO NOBREZA 
Uma garrafa de Vindo do Porto. 
BASE: 40 / 100 €
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1234 — CHURCHILL`S, QUINTA DA ÁGUA 
ALTA 1998
Uma garrafa de vinho do Porto. 
BASE: 75 / 150 €

1237 — CONDE DE AMARANTE
Uma garrafa de aguardente de vinho verde. Com caixa. 
BASE: 150 / 200 €

1235 — RAUL DE SAMPAIO FAVAIOS 
Uma garrafa Quinta de S. Jorge. 
BASE: 100 / 200 €

1238 — TRÊS GARRAFAS BARCA VELHA 1991
De Vinho Tinto Douro. 
BASE: 800 / 1 500 €

1236 — AGUARDENTE VELHA ANTIQUISSIMA 
Uma garrafa de Reserva
BASE: 40 / 100 €

1239 — PERA-MANCA 1997 
Uma garrafa de Vinho tinto do Alentenjo. 
BASE: 150 / 400 €

1240 — FERREIRINHA BARCA VELHA 1978
Uma garrafa de Vinho Tinto Douro. 
BASE: 150 / 250 €

1243 — RESERVA ESPECIAL FERREIRINHA 
1974
Uma garrada de Vindo tindo do Douro. 
BASE: 50 / 100 €

1241 — FERREIRINHA BARCA VELHA 1985
Uma garrafa de Vinho Tinto Douro. 
BASE: 200 / 200 €

1244 — DOM PÉRIGNON, VINTAGE 1993 
Uma garrafa com caixa original. 
BASE: 100 / 200 €

1242 — RESERVA ESPECIAL FERREIRINHA 
2001 
Uma garrada de Vindo tinto do Douro. 
BASE: 75 / 150 €

1245 — DUAS GARRAFAS DE VINHO DO 
PORTO
Vinho do Porto Osborne 10 years, Pousada Porto Ruby
BASE: 25 / 50 €
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1246 — SEIS GARRAFAS DE J&B 15 ANOS
Garrafas de Whisky Justerini & Brooks. Com caixa. 
BASE: 60 / 100 €

1249 — William Lawson´s, Logan, GRANT`S 
Quatro garrafas de whisky 12 Years Old. Com caixa e 
caixa de oferta.
BASE: 50 / 85 €

1247 — DIMPLE, FINE OLD ORIGINAL 
Três garrafas de Luxe Scotch Whisky, com caixas.
BASE: 40 / 50 €

1250 — CHIVAS REGAL THE ANTIQUARY
Três garrafas com caixas, Aged 12 old. Scotch Whisky e 
uma whisky novo, sem caixa.
BASE: 50 / 85 €

1248 — JAMES MARTIN`S, 20 YEARS OLD 
Uma garrafa de Blended Scotch Whisky. Com caixa. 
BASE: 100 / 200 €

1251 — WHISKY OF YE MONKS, DELUXE 
Uma garrafa em cerâmica de Whisky of Scotland.
BASE: 70 / 100 €

1252 — BIG T JOHNNIE WALKER, SWING 
Duas garrafas de Scotch Whisky.
BASE: 50 / 85 €

1255 — DUAS GARRAFAS DE VINHO DO 
PORTO
Uma garrafa de Ferreira Vintage 1987 e uma garrafa de 
Quinta de Santa Comba 1985. 
BASE: 40 / 80 €

1253 — JOSEPH DROUHIN CLOS VOUGEOT 
GRAND CRU 1999
Uma garrafa de vinho tinto magnum, com caixa de 
madeira.
BASE: 80 / 150 €

1256 — C. DA SILVA DON PABLO
Quatro garrafas de vinho do Porto 10,20,30,40 anos de 
375 cl. Em caixa de madeira
BASE: 30 / 500 €

1254 — CAVES DA PORCA, AGUARDENTE 
VELHA A.B.L
Uma garrafa de bagaceira velha com caixa e uma 
garrafa de aguardente velha.
BASE: 60 / 100 €

1257 — QUATRO GARRAFAS 
Uma garrafa de Rioja Merus.4 de 2010, uma garrafa de 
Chianti Buccia Nera de 2011, uma garrafa de vinho do 
Porto Ferreira L.B.V 1991 e uma garrafa de Aguardente 
Velha Chancella em caixa de madeira.
BASE: 50 / 75 €
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1258 — NIEPOORT COLHEITA 1912
Uma garrafa de vinho do Porto, com caixa de madeira.
BASE: 300 / 400 €

1261 — QUATRO GARRAFAS DE WHISKY 
Duas garrafas Buchanan`s e duas garrafas Cutty Sark. 
BASE: 90 / 150 €

1259 — JAMES MARTIN`S 20 YEARS OLD
Uma garrafa Scotch Whisky, com caixa. 
BASE: 100 / 200 €

1262 — MÁRIO RIBEIRO (1926-1990)
“Rapariga Minhota”. Óleo sobre platex. Assinado e 
datado de 1959. 
Dim.: 56 x 40 cm. 
BASE: 270 / 400 €

1260 — TRÊS GARRAFAS DE WHISKY 
Uma garrafa Bell’s, uma garrafa Buchanan`s e uma 
garrafa Crown Royal, todas com caixas.
BASE: 90 / 150 €

1263 — CONJUNTO DE TRÊS ESCUDETES  
Armadura bocal de Facochero (Javali Africano) R.S.A. 
apresentados em placa de madeira, com acabamentos 
em metal.
Dim.: (dente maior) 18 cm.
BASE: 150 / 300 €

1264 — CONJUNTO DE TRÊS ESCUDETES  
Armadura bocal de Facochero (Javali Africano) R.S.A. 
apresentados em placa de madeira, com acabamentos 
em metal.
Dim.: (dente maior) 16 cm.
BASE: 150 / 300 €

1267 — RINOCERONTE 
Escultura africana “Zimbabwe” esculpida em pau-ferro.
Pequenos defeitos.
Dim.: 16,5 x 28 cm.
BASE: 75 / 125 €

1265 — CONJUNTO DE DEZ ESCUDETES 
Armadura bocal de Javali várias proveniências 
apresentados em placa de madeira, com acabamentos 
em metal. Pequenos defeitos. 
Dim.: (dente maior) 12 cm.
BASE: 200 / 400 €

1268 — BÚFALO
Escultura africana “Zimbabwe” esculpida em pau-rosa.
Pequenos defeitos.
Dim.: 23 x 48 cm.
BASE: 100 / 200 €

1266 — CORNETA DE CAÇA 
Inglesa, do séc. XIX em matéria córnea, com aplicações 
em metal, com inscrição “AOF”.
Pequenos defeitos. 
Comp aprox.: 34 cm.
BASE: 75 / 150 €

1269 — DOIS ESCUDETES  
Com gravação em roseta, representando veado e Javali, 
apresentados em placa de madeira.
Dim.: (roseta) 8 x 5,5 cm.
BASE: 75 / 150 €
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1270 — CONJUNTO DE DOIS ESCUDETES 
Armadura bocal de Facochero (Javali Espanhol), 
apresentados em placa de madeira, com acabamentos 
em metal.
Dim.: (dente maior) 13 cm.
BASE: 150 / 300 €

1273 — CONJUNTO DE QUATRO ESCUDETES 
Armadura bocal de (Javali Portugal, Hungria e Polonia), 
duas medalhas de prata, apresentados em placa de 
madeira, com acabamentos em metal.
Dim.: (dente maior) 15 cm.
BASE: 200 / 400 €

1271 — CONJUNTO DE DOIS ESCUDETES 
Armadura bocal de Facochero (Javali Irão), um medalha 
de prata, apresentados em placa de madeira, com 
acabamentos em metal. 
Dim.: (dente maior) 15 cm.
BASE: 100 / 200 €

1274 — CONJUNTO DE QUATRO ESCUDETES 
Armadura bocal de (Javali Portugal e Hungria), uma 
medalha de prata apresentados em placa de madeira, 
com acabamentos em metal.
Dim.: (dente maior) 17 cm.
BASE: 200 / 400	 €

1272 — CONJUNTO DE CINCO ESCUDETES 
Armadura bocal de (Javali Hungria  ), três medalhas de 
prata e uma de ouro, medalha apresentados em placa 
de madeira, com acabamentos em metal.
Dim.: (dente maior) 16 cm.
BASE: 300 / 500 €

Ordem de compra nº________
Esta ordem para tomar efeito deve ser impressa e enviada para o fax: +351 226 106 266, 
ou enviada para o email: geral@leiloeirasaodomingos.pt com uma antecedência não 
inferior a 4 horas antes do início do leilão. 

Please send at least 4 hours before the auction.Nome/ Name:
Morada/ Address:País/ Country:E-mail:Telefone (casa)/ Phone (home):Fax:Telefone 
(escritório)/ Phone (business):Telemóvel/Mobile:Assinatura/Signature

leilões de arte e antiguidades
Calçada joão do carmo 31, 4150-426 

PORTO PORTUGAL

LOTE DESCRIÇÃO DO LOTE/ LOT 
DESCRIPTION

LIMITE MÁXIMO/ MAXIMUM 
BID AMOUNT
 (Euros)

Ordem de Compra/Absentee Bid Form
Licitação telefónica/Telephone Bid Form

Leilão/Auction _________________Data/
Date   _________________
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TERMOS E 
CONDIÇÕES
A sociedade comercial de leilões “Sociedade Leiloeira 
S. Domingos Ldª” adiante designada por “Leiloeira S. 
Domingos” submete a sua actividade de leiloeira ás 
condições negociais supra enunciadas e ainda por 
quaisquer outras condições expressas em local próprio, 
designadamente nos catálogos.

I - CONDIÇÕES APLICÁVEIS ÀS RELAÇÕES COM OS 
VENDEDORES

Clausula 1ª

A Leiloeira S. Domingos e o vendedor de um bem, 
passam a ficar vinculados entre si através da assinatura 
de um contrato de prestação de serviços.

Clausula 2ª

Do contrato referido no número anterior, deverão constar 
obrigatoriamente os seguintes elementos:

a)	Identificação completa do vendedor, e se aplicável 
do seu representante.

b)	Identificação e descrição, ainda que sumária, do 
bem ou bens a colocar em leilão

c)	Preço mínimo acordado pelas partes para a venda 
de cada bem

d)	Comissão devida pelo vendedor á leiloeira S. Do-
mingos

e)	Taxas relativas ao seguro e à inventariação do bem

f)	 Quaisquer outras taxas referentes a serviços so-
licitados pelo vendedor à Leiloeira S. Domingos, 
designadamente as referentes a transportes foto-
grafias, etc

g)	Assinatura do vendedor ou do seu representante 
com poderes para o ato bem como a declaração de 
conhecimento e aceitação das presentes Condições 
Gerais e das Condições Particulares que tenham 
eventualmente sido acordadas no caso concreto

Clausula 3ª

A Leiloeira S. Domingos nunca adquire a propriedade 
dos bens que coloca em leilão, nem em qualquer 
circunstância atua em nome próprio como vendedora 
dos mesmos

Clausula 4ª

Com a celebração do contrato o vendedor garante á 
Leiloeira S. Domingos e ao comprador do bem

a)	Ser legitimo proprietário e possuidor do bem e que 
o mesmo se encontra livre de quaisquer ónus ou 

encargos, designadamente quanto á detenção, uso, 
fruição ou transmissibilidade, incluindo classificação, 
inventariação ou arrolamento do bem por qualquer 
entidade oficial.

b)	Não ter sonegado á Leiloeira S. Domingos, quaisquer 
informações , que se por esta fossem conhecidos, 
seriam susceptíveis de modificar a sua vontade de 
contratar ou fossem de molde a alterar a descrição 
do bem e/ou valor que lhe é atribuído.

c)	O vendedor obriga-se a manter o bem á disposição 
e a entrega-lo á Leiloeira S. Domingos ou ao com-
prador, logo que tal lhe seja solicitado pelo Leiloeira 
S. Domingos

d)	Sendo o vendedor representado por terceiro, o 
disposto nos números anteriores desta cláusula 
aplica-se ao legal representante com as devidas 
adaptações, mais se obrigando o representante a 
apresentar à leiloeira São Domingos documentos 
que evidenciem a respectiva representação com 
poderes do vendedor.

e)	Caso durante a vigência do contrato o vendedor 
tenha conhecimento do início de algum procedimen-
to tendente á classificação, inventariação ou arrola-
mento do bem ou de que qualquer terceiro se arroga 
como titular de qualquer direito sobre o mesmo deve 
de imediato avisar a Leiloeira S. Domingos

Clausula 5ª

1-A Leiloeira S. Domingos tem a faculdade de, em 
qualquer momento, solicitar ao vendedor a apresentação 
de documentos comprovativos da titularidade do bem.

2-A Leiloeira S. Domingos, reserva-se ainda o direito 
de, a todo o tempo, por si ou por terceiros, efetuar 
exames e/ou peritagens ao bem, com vista a confirmar 
a veracidade e/ou exatidão da descrição do mesmo 
constante do Contrato.

3- Caso os exames ou peritagens mencionados no 
número anterior permitam concluir pela incorreção 
material do objecto do contrato, assistirá à Leiloeira S. 
Domingos o direito a resolver o Contrato, bem como a 
exigir do vendedor uma indemnização pelos danos e 
prejuízos sofridos, incluindo o dano de imagem no caso 
de a venda do bem já ter sido publicitada, se o vendedor 
tiver actuado com dolo ou negligência grosseira na 
negociação e celebração do Contrato.

4- A Leiloeira S. Domingos pode também resolver o 
Contrato, sem que por isso tenha o vendedor direito a 
qualquer indemnização, se tais exames ou peritagens 
não se revelarem conclusivos mas, ainda assim, 
subsistirem para a Leiloeira S. Domingos fundadas 
dúvidas sobre a correção material do Contrato.

Clausula 6ª

1- O Contrato apenas poderá ser alterado por mútuo 
acordo das partes, devendo essa alteração ser reduzida 

a escrito.

2 Sem prejuízo do disposto no número anterior, poderá 
a Leiloeira S. Domingos alterar unilateralmente no 
catálogo onde seja incluído o bem, a descrição e 
aumentar o preço mínimo de venda do bem fixados no 
Contrato, assim como estabelecer livremente o número 
de bens a colocar em cada lote.

Clausula 7ª

O vendedor autoriza expressamente a Leiloeira S. 
Domingos a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, 
sob qualquer forma, para fins comerciais, culturais, 
académicos ou outros, a imagem e a descrição de todos 
os bens objecto do Contrato.

Clausula 8ª

1- O risco inerente ao transporte do bem para as 
instalações da Leiloeira S. Domingos, o depósito do 
bem nessas instalações, assim como o seu posterior 
levantamento e transporte em caso de não venda, é da 
inteira responsabilidade do vendedor.

2- Qualquer ajuda da Leiloeira S. Domingos, seus 
representantes, trabalhadores ou colaboradores nas 
actividades descritas no ponto anterior, considera-
se prestada a título de cortesia, não podendo recair 
qualquer tipo de responsabilidade sobre essas pessoas 
por tal facto. De igual modo, a eventual indicação de 
empresa ou pessoa para o fazerem exclui qualquer 
responsabilidade da Leiloeira S. Domingos, seus 
representantes, trabalhadores ou colaboradores.

Clausula 9ª

Mesmo após a assinatura do Contrato, enquanto o 
bem estiver na posse do vendedor são da sua inteira e 
exclusiva responsabilidade quaisquer perdas ou danos, 
incluindo furto ou roubo, que o bem sofra, ficando o 
vendedor obrigado a indemnizar a Leiloeira S. Domingos 
e/ou o comprador por todos os danos e prejuízos 
incorridos.

Clausula 10ª

1- Para além dos casos aludidos infra em que a 
responsabilidade já se transferiu para o comprador ou 
voltou para a esfera jurídica do vendedor a Leiloeira 
S. Domingos apenas se responsabiliza pelos bens que 
estejam depositados nas suas instalações, desde que 
o Contrato esteja devidamente assinado pelo vendedor 
ou seu representante ou que os bens lhe tenham sido 
formalmente confiados para efeitos de identificação e 
avaliação.

2- A responsabilidade da Leiloeira S. Domingos por 
eventuais perdas ou danos, incluindo furto ou roubo, 
que possam ocorrer em bens que lhe tenham sido 
formalmente confiados nos termos do número anterior, 
está limitada e coberta por seguro pelo valor da reserva 
acordada.

Clausula 11ª

NOVOS CLIENTES, POR FAVOR INDICAR/ NEW CLIENTS PLEASE INDICATE:BANCO/ BANK
_______________________________________________________________________BALCÃO/ BR
ANCH___________________________________________________________________CONTA Nº/ 
ACCOUNT #_______________________________________________________________

LOTE DESCRIÇÃO DO LOTE/ LOT 
DESCRIPTION

LIMITE MÁXIMO/ MAXIMUM 
BID AMOUNT
 (Euros)

 Assinatura/Signature

EXECUÇÃO DE ORDENS DE COMPRA (OC) - 
Sempre que é recebida mais do que uma OC com o mesmo valor prevalecerá a primeira. 
Por favor assegure-se de que as suas OC nos chegam com a maior antecedência possível e pelo menos quatro horas antes do início do leilão, podendo não ser 
possível executà-las quando recebidas em momento posterior e /ou depois de iniciado o leilão.
Pagamento e levantamento dos bens – Deve ser efectuado nos cinco dias úteis seguintes à data da compra; por favor note que não são aceites cartões de crédito; 
os cheques deverão ser emitidos à ordem de “Leiloeira S.Domingos”; todas as transferências bancárias deverão indicar o nº do leilão, o nº do lote e o nº de 
licitação do cliente. Banco: BPI; Nome da conta: Sociedade Leiloeira S.Domingos, 

NIB: 001000004641733000128 
IBAN:PT50001000004641733000128 

303 S.DOMINGOS



1- No caso de venda do bem, e recebido do comprador 
o valor total da venda, a Leiloeira S. Domingos obriga-se 
a entregar ao vendedor a quantia da venda, deduzidas 
as comissões, serviços e impostos devidos, 30 (trinta) 
dias após a data da realização do respectivo leilão, 
cabendo ao vendedor contactar a Leiloeira S. Domingos 
para o efeito.

2-O vendedor autoriza expressamente a Leiloeira 
S. Domingos a deduzir do montante a pagar pela 
arrematação:

a)	a comissão que lhe é devida nos termos do Contrato, 
acrescida do IVA à taxa legal; e

b)	o valor dos serviços e outros pagamentos devidos 
nos termos do Contrato, acrescidos do IVA à taxa 
legal.

Clausula 12ª

1- No caso de o bem vendido constituir uma obra de 
arte original, na aceção que lhe é dada pelo artigo 54.o 
do Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos, 
aprovado pelo Decreto -Lei n.o 63/85, de 14 de Março, 
na redação introduzida pela Lei n.o 24/2006, de 30 
de Junho, a quantia líquida a receber pelo vendedor 
compreende o montante devido ao autor ou aos seus 
herdeiros, consoante o caso, a título de direito de 
sequência.

2- O vendedor obriga-se a reter tal quantia e pagá-
la ao autor ou, se for o caso, aos herdeiros do autor, 
a solicitação destes ou de quem validamente os 
represente.

3- Apesar do disposto nos números anteriores, caso 
o autor, os seus herdeiros ou quem validamente 
os represente, solicitar o pagamento do direito de 
sequência à Leiloeira S. Domingos, antes de esta ter 
efetuado o pagamento ao vendedor, o vendedor autoriza 
expressamente a Leiloeira S. Domingos a deduzir do 
montante líquido que lhe seria devido nos termos da 
cláusula 11ª a quantia pelo mesmo devida àquele título.

Clausula 13ª

Quando o vendedor deva à Leiloeira S. Domingos 
quaisquer quantias enquanto comprador de outros bens, 
aquele autoriza expressamente a Leiloeira S. Domingos 
a deduzir do montante líquido que lhe seria devido nos 
termos da cláusula 11ª essas quantias.

Clausula 14ª

1- Se a Leiloeira S. Domingos não tiver recebido do 
comprador o valor total da venda até ao final do prazo 
referido na cláusula 11ª, deverá comunicar tal facto 
ao vendedor, informando-o ainda sobre se intentou ou 
pretende intentar acção judicial de cobrança da quantia 
total da venda ou a peticionar a resolução da venda.

2- Na medida em que a reação contra o comprador 
careça da intervenção do vendedor, deverá este 
mandatar a Leiloeira S. Domingos com os poderes 
necessários para o efeito.

3- Quando a Leiloeira S. Domingos conseguir cobrar, 
judicial ou extra-judicialmente, o crédito sobre o 
comprador, entregará o valor devido ao vendedor nos 5 
(cinco) dias úteis seguintes à efetiva cobrança.

Clausula 15ª

1- Salvo indicação expressa em contrário por parte do 
vendedor, manifestada a todo o tempo, no caso de não 
venda de um bem em leilão a Leiloeira S. Domingos 
reserva-se o direito de proceder à sua venda pelo preço 
mínimo de venda acordado, acrescido da comissão 
e imposto devidos, durante os 20 (vinte) dias úteis 
seguintes à última sessão do respectivo leilão.

2- Decorrido esse prazo, ou outro expressamente 
acordado entre as partes, sem que se tenha efetivado a 
venda do bem, a Leiloeira S. Domingos comunicará esse 
facto ao vendedor, devendo este, cumulativamente:

a)	pagar de imediato à Leiloeira S. Domingos o que 
estiver estipulado no Contrato, não lhe assistindo 
direito a qualquer compensação ou indemnização 
pelo facto da não venda do bem;

b)	 proceder ao levantamento do bem nos 5 (cinco) dias 
úteis seguintes à comunicação.

Clausula 16ª

1- Passado o prazo referido na alin. b) do nº2 da 
clausula em 15ª sem que o vendedor tenha levantado 
o bem, o risco pela perda ou dano do bem, incluindo 
furto ou roubo, transfere-se, a partir dessa data, para 
o vendedor, não podendo ser assacada qualquer 
responsabilidade por essa eventualidade à Leiloeira 
S. Domingos, seus representantes, trabalhadores ou 
colaboradores.

2- O vendedor será ainda responsável por todas as 
despesas adicionais de remoção, armazenamento ou 
seguro do bem, originadas pelo seu não levantamento 
atempado.

3- Decorridos 90 (noventa) dias sobre a comunicação 
referida na cláusula anterior sem que haja qualquer 
resposta formal do vendedor, a Leiloeira S. Domingos 
poderá vender o bem em leilão, sem sujeição ao preço 
mínimo de venda acordado, recebendo a comissão e 
as taxas fixadas no Contrato e ainda quaisquer outras 
quantias em dívida pelo vendedor.II - CONDIÇÕES 
APLICÁVEIS ÀS RELAÇÕES COM OS COMPRADORES

Clausula 17ª

1-Um potencial comprador para poder licitar deverá 
ser maior, registar-se antecipadamente e possuir um 
número de licitação

2-Do registo devem obrigatoriamente constar os 
seguintes elementos: nome, idade, direcção, número 
de telefone, a assinatura do potencial comprador 
declarando conhecer e aceitar as presentes Condições 
Gerais

Clausula 18ª

1-A Leiloeira S. Domingos, reserva-se o direito a efetuar 
uma prévia avaliação sobre a informação facultada 
pelos potenciais compradores, em conformidade com o 
seu histórico, políticas comercial e de crédito, podendo 
aceitar ou recusar o seu registo e, nomeadamente, 
rever a estimativa de licitações potenciais, sugerir um 
pagamento inicial ou a prestação de uma garantia 
irrevogável por um banco em first demand.

2- A atribuição do número de registo significa que a 
Leiloeira S. Domingos aceita, a inscrição do potencial 
comprador, que desta forma fica habilitado a licitar, salvo 
motivo de força maior, como se refere no ponto seguinte.

3-À Leiloeira S. Domingos assiste ainda o direito 
de ignorar um qualquer lance a quem, em leilões 
anteriores, não tenha cumprido pontualmente as suas 
obrigações perante a leiloeira, nomeadamente de 
pagamento e levantamento de um ou mais bens.

Clausula 19ª

1- Comprador é pessoa ou entidade que licitar o bem 
pelo valor mais alto e que se considera arrematado após 
a batida do martelo pelo pregoeiro.

2-A Leiloeira S. Domingos não actua, em circunstância 
alguma, em seu próprio nome como compradora dos 
bens que coloca em leilão.

Clausula 20ª

Para se certificar da efetiva licitação de determinado ou 
de determinados bens, o potencial comprador deverá 
comparecer e licitar pessoalmente no respectivo leilão, 
considerando a Leiloeira S. Domingos que a presença do 
potencial comprador é sempre a forma mais adequada 
para proteger os seus interesses. 

Clausula 21ª

1-Sem prejuízo do disposto na cláusula anterior, a 
Leiloeira S. Domingos poderá, a solicitação expressa 
dos potenciais compradores que não possam estar 
presentes no leilão, recebida com a antecedência 
mínima de três horas com relação à hora prevista de 
início da respectiva sessão:

a)	licitar em nome e por conta dos potenciais compra-
dores, mediante ordem de compra efectuada em 
impresso próprio, nos exatos termos e condições 
dele constantes;

b)	efetuar as diligências razoáveis para contactar tele-
fonicamente os potenciais compradores, com vista a 
permitir a sua participação, por essa via, na licitação 
de um ou mais bens previamente determinados.

2-Os serviços de execução de ordens de compra e de 
licitação por telefone a que se alude no ponto anterior 
são prestados pela Leiloeira S. Domingos a título de 
cortesia aos potenciais compradores e têm carácter 
confidencial e gratuito.

3-A Leiloeira S. Domingos efetuará todas as diligências 
razoavelmente ao seu alcance para a correta e pontual 

execução destes serviços de cortesia. Contudo, 
a Leiloeira S. Domingos os seus representantes, 
trabalhadores ou colaboradores não serão, em caso 
algum, responsáveis por qualquer erro ou omissão que 
eventualmente ocorram na respectiva execução, mesmo 
que culposos.

Clausula 22ª

1-Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder 
discricionário, o montante em que os lances evoluem 
na licitação de cada bem, nunca podendo, porém, o 
pregoeiro exceder:

a)	Lances de 10 (dez) euros, até ao limite de licitação 
de 100 (cem) euros;

b)	 Lances de 25 (vinte e cinco) euros no intervalo de 
100 (cem) a 500 (quinhentos) euros;

c)	Lances de 10% (dez por cento) sobre o limite infe-
rior de cada um dos sucessivos intervalos de 500 
(quinhentos) euros, 1.000 (mil) euros, 2.000 (dois 
mil) euros, 5.000 (cinco mil) euros, 10.000 (dez 
mil) euros, 25.000 (vinte e cinco mil) euros, 50.000 
(cinquenta mil) euros e 100.000 (cem mil) euros.

2-Compete ainda ao pregoeiro decidir, com total 
discricionariedade, qualquer dúvida que ocorra durante 
o leilão, incluindo retirar qualquer bem do leilão ou voltar 
a pôr o bem em venda no valor em que se suscitou a 
dúvida.

Clausula 24ª

1-A título indicativo refere-se o regime aplicável quanto 
ao IVA sobre a comissão que acresce ao preço do bem 
arrematado:

a)	IVA à taxa legal, atualmente de 23% (vinte e três por 
cento) sobre o valor da comissão faturada a compra-
dores nacionais, compradores particulares na EU e 
compradores particulares extra comunitários;

b)	IVA não aplicável na comissão debitada a entidade 
registada no VAT(EU), certificada pelo “Vies/Web 
Validation”;

c)	Isenção de IVA na comissão debitada em caso de 
exportação dos bens arrematados (países extra 
comunitários), tornando-se necessária a evidência 
documental da exportação.

2-É da responsabilidade da Leiloeira S. Domingos 
fundamentar perante as autoridades fiscais os princípios 
adotados na aplicação do IVA, pelo que desenvolverá 
junto dos potenciais compradores os esclarecimentos 
e compromissos que aquele propósito mostrar 
necessários.

Clausula 25ª

-O comprador obriga-se a pagar à Leiloeira S. Domingos 
a quantia total devida pela venda do bem, ou seja :

a)	montante da arrematação

b)	comissão de 16%

c)	IVA liquidado de acordo com o disposto na clausula 
anterior

Clausula 27ª

1-O comprador obriga-se a proceder ao pagamento 
referido no artigo anterior e a levantar os bens 
durante os cinco (5) dias úteis seguintes á data da 
respectiva compra , podendo ser exigido, momento da 
arrematação, um sinal de 30% do valor do bem que não 
esteja coberto pela garantia

2-O pagamento pode ser feito em numerário, cartão de 
débito, cheque ou transferência bancária

3- o pagamento por meio de cheque não visado, só se 
considera efetuado depois da boa cobrança do cheque

4- No caso de não ter sido efetuado o pagamento no 
prazo estipulado, ao valor em dívida acrescerão juros 
de mora à taxa legal praticada para as operações 
comerciais.

Clausula 28ª

A transferência da titularidade da propriedade do bem 
do vendedor para o comprador ocorre apenas com o 
pagamento integral à Leiloeira S. Domingos 

Clausula 29ª

1-O levantamento de qualquer bem só será autorizado 
depois de integralmente paga a quantia da venda. 

2-A Leiloeira S. Domingos poderá colaborar com os 
compradores nos arranjos necessários para a expedição 
dos bens arrematados, podendo sugerir entidade 
transitária que assegure a sua entrega no destino, 
serviços que devem ser pagos directamente pelo 
comprador.

3-No caso de bens arrematados com destino a países 
terceiros, a Leiloeira S. Domingos necessita obter 
previamente um compromisso sobre a disponibilidade 
da prova documental da exportação necessária para 
justificar a isenção de IVA, como referido no ponto 24.1, 
(c).

4- Qualquer ajuda da Leiloeira S. Domingos, seus 
representantes, trabalhadores ou colaboradores nas 
actividades aqui descritas, considera-se prestada a 
título de cortesia, não podendo recair qualquer tipo de 
responsabilidade sobre essas pessoas por tal facto. 
De igual modo, a eventual indicação de empresa ou 
pessoa para o fazerem exclui qualquer responsabilidade 
da Leiloeira S. Domingos, seus representantes, 
trabalhadores ou colaboradores.

Clausula 30ª

1-Qualquer perda ou dano, incluindo furto ou roubo, 
tendo por objecto algum bem arrematado e não 
levantado, que ocorra no prazo de 5 (cinco) dias úteis 
a que se refere a clausula 27 supra, apenas confere ao 

comprador o direito a receber quantia igual à paga até 
esse momento pelo bem, não tendo direito a qualquer 
compensação, indemnização ou juros.

2- Com o levantamento do bem ou decorrido o prazo 
de 5 (cinco) dias úteis previsto no ponto 27 supra sem 
que o bem seja levantado, o risco pela perda ou dano 
do bem, incluindo furto ou roubo, transfere-se para o 
comprador. 

3-O comprador será ainda responsável por todas as 
despesas adicionais de remoção, armazenamento ou 
seguro do bem, originadas pelo seu não levantamento 
atempado. 

Clausula 31ª

1-Caso o comprador não proceda ao integral pagamento 
da quantia devida pela compra no prazo de 21 (vinte e 
um) dias a contar da data da arrematação do bem, a 
Leiloeira S. Domingos poderá, a todo o tempo, por si e 
em representação do vendedor, e sem necessidade de 
qualquer interpelação ao comprador:

a)	intentar acção judicial de cobrança da quantia em 
dívida, nos termos legais;

b)	notificar o comprador da resolução da venda por 
incumprimento, sem prejuízo do direito da Leiloeira 
S. Domingos de receber a comissão devida pelo 
comprador e da consequente possibilidade de ser 
intentada acção judicial para cobrança desta.

2- Em qualquer das hipóteses previstas nas alíneas do 
número anterior, a Leiloeira S. Domingos pode ainda 
fazer valer quaisquer outros direitos de que seja titular, 
nomeadamente reclamar o pagamento de juros, das 
despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro do 
bem.

Clausula 32ª

O comprador autoriza expressamente a Leiloeira s. 
Domingos a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, sob 
qualquer forma e a todo o tempo, para fins comerciais, 
culturais, académicos ou outros, relacionados ou não 
com a realização do leilão, a imagem e a descrição de 
todos os bens que através dela tenham sido adquiridos. 

Clausula 33ª

1-As fotografias ou representações do bem no catálogo 
destinam-se, exclusivamente, à identificação do bem 
sujeito a venda.

2- A Leiloeira S. Domingos tomará as necessárias 
providencias para assegurar a qualidade das descrições 
dos bens que constam nos seus catálogos, ou seja, 
pelas referências à época, ao estilo, ao autor, aos 
materiais e ao estado de conservação.

3- Não obstante o que se refere no ponto anterior, os 
bens são vendidos no exato estado de conservação em 
que se encontram, pelo que competirá aos potenciais 
compradores confirmar pessoalmente, através do prévio 
exame do bem, a exatidão da descrição constante 

304 305DEZEMBRO 2020 S.DOMINGOS



do catálogo, designadamente no que diz respeito a 
eventuais restauros, faltas ou defeitos. 

Clausula 34ª

A Leiloeira S. Domingos não é responsável perante o 
comprador de um bem:

a)	que, por facto imputável ao vendedor ou a terceiro, 
venha a ser objecto de reclamações ou reivindica-
ções de terceiros e/ou apreendido, a título provisório 
ou definitivo, pelas autoridades competentes, 
independentemente da data em que haja sido deter-
minada ou efetivada a respectiva reclamação, reivin-
dicação ou apreensão, e da natureza ou montante 
de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para o 
comprador possam decorrer desse facto, os quais 
deverão ser reclamados pelo comprador directa-
mente ao vendedor ou terceiro responsável.

b)	que venha a ser impedido de sair do País, desig-
nadamente ao abrigo da legislação de proteção do 
património cultural, independentemente da data em 
que haja sido efetivada a respectiva inventariação, 
arrolamento ou classificação, e da natureza ou 
montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos 
que para o comprador possam decorrer desse 
impedimento, os quais deverão ser reclamados pelo 
comprador directamente ao vendedor ou terceiro 
responsável.

Clausula 35ª

A eventual responsabilidade da Leiloeira S. Domingos 
perante o comprador fica, em qualquer caso, limitada ao 
montante efetivamente pago por este pela aquisição do 
bem, exceto em caso de dolo.

Clausula 37ª

Para a resolução de qualquer conflito entre as partes 
sobre o cumprimento da relação comercial entre elas, 
bem como sobre a validade, eficácia, interpretação ou 
integração das presentes Condições Gerais ou quaisquer 
outros documentos contratuais, é competente o foro da 
comarca do Porto, com expressa renúncia a qualquer 
outro. 
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